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“| A LUCE E PROPRIO TUTTO: SOGNO, SENTIMENTO, STILE, COLORE,
TONO, PROFONDITA, ATMOSFERA, VIBRAZIONE,
RACCONTO, IDEOLOGIA”

FEDERICO FELLINI



MADE IN

Dal 1978 coniughiamo creativité/innovazione e curiosita ad avanguardia, tecnologica e affidabilita nel tem-
po. La nostra forza deriva dall'amore per questo splendido mestiere, per i materiali e per il saper fare, che
viene dall'esperienza accumulata in tanti anni e dalla consapevolezza che unazienda che funziona si basa
su un team di persone affiatate, che vivono il proprio lavoro come una passione, prima ancora che come
una necessita. Il Made in Italy fa parte della nostra cultura. Made in Italy e il nostro marchio di fabbrica.
I nostri prodotti non sono solo assemblati, ma concepiti e prodotti in Italia.

Since 1978 we have combined creativity, innovation and curiosity with advanced technology and relia-
bility.Our strength is rooted in our love for this wonderful profession, for the materials, for the knowhow
that comes from experience accumulated over many years, and from the understanding that a suc-
cessful company is based on a close-knit team of people, who experience their work more as a passion
than a necessity. Made in Italy is our trademark. Our products are designed and manufactured as well
as assembled in Italy.

TAILOR

Offriamo prodotti su misura rispondendo ad una precisa esigenza di mercato e offrendo ad
architetti, lighting designer e progettisti la possibilita di realizzare progetti capaci di riflettere
la loro personalita in ogni dettaglio. Trasformiamo le idee in prodotti che vengono inseriti
nei progetti piu disparati: catene di negozi, centri commerciali, uffici, musei, accoglienza ed
abitazioni private..

We offer tailor-made products responding to a specific market need offering architects,
lighting designers and planners the opportunity to create projects that reflect their per-
sonality in every detail. We transform ideas into products that are included in most fields:
chain stores, shopping centers, offices, museums, hospitality and private homes.






KNOW HOW SEMPRE IN [ —»e4ci4a

Lucifero’s investe continuamente affinché la propria proposta di luce sia sempre allavanguardia; a tal
proposito introduce una serie di prodotti da interni che, oltre a garantire una corretta illuminazione d’am-
biente, permettono alle piante di vivere come se fossero esposte alla luce naturale.

Ogni pianta ha esigenze di intensita e spettri luminosi specifici. Attraverso studi scientifici che stabilis-
cono i corretti parametri per ogni tipo di pianta, siamo in grado di fornire soluzioni personalizzate. Il mix
perfetto di: spettro della luce, intensita, uniformita e direzione.

Taliingredienti permettono di influenzare le piante nelle loro caratteristiche morfologiche e qualitative: la
compattezza del fogliame oltre alla qualita percepita della pianta stessa.

Q/u/a/éf//a/t/m vuoi colAivare?

- piccoli frutti
- alghe
- funghi

- piante ornamentali \ 0

ST
- ortaggi da foglia W — *-w’
- baby leaf ﬂ/ém 6L0’ weand- o 1

- microgreen ~émall fruits
- canapa -algae
- micropropagazione - mushrooms
- ornamental plants
- leaf vegetables
- baby leaf
- microgreen
- hemp
- micropropagation

KNOW HOW ALWAYS 7
W, /J

Lucifero’s continuously invests so that its proposal is always at the
forefront; in this regard, it introduces a series of indoor products
which, in addition to ensuring correct ambient lighting, allow plants
to live as if they were exposed to natural light.
Each plant has specific intensity and light spectrum needs. Through
scientific studies that establish the correct parameters for each type
of plant, we are able to provide customized solutions. The perfect mix
of light spectrum, intensity and uniformity.
These ingredients allow to influence the plants in their morphological
and qualitative characteristics: the compactness of the foliage in ad-
dition to the perceived quality of the plant itself.
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PROJECTORS AND LINEAR SYSTEMS WITH HC TECHNOLOGY

Lucifero’s propone sistemi di illuminazione cablati con LED HC (Horticulture) a spettro dedicato alle piante or-
namentali: sistemi lineari con piastre LED ed ottiche per illuminazione in radenza e wallwasher per pareti verdi o
proiettori equipaggiati con COB HC per illuminazione di accento di piante singole od aree verdi indoor.

Lucifero’s offers lighting systems wired with LED HC (Horticulture) with spectrum dedicated to decorative plants:
linear systems with LED and optics for radiant lighting and wall washers for green walls or projectors equipped
with COB HC for accent lighting of single plants or indoor greens areas.
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LUCE E TECNOLOGIA

Una delle proposte Lucifero’s, focalizzata principalmente su soluzioni tecnologiche per la luce, e l'uti-
lizzo della connettivita Bluetooth per la gestione di lampade dimmerabili, senza dover predisporre
cablaggi fisici ma sfruttando le potenzialita wireless.

La tecnologia di connessione senza fili Bluetooth permette di connettere lampade all’interno dello stes-
so ambiente per renderle subito gestibili tramite APP.

Con il semplice utilizzo dell’App My Light e possibile gestire corpi illuminanti, creare scenari, sequenze
e programmazioni giornaliere o settimanali.

| dispositivi permettono inoltre di estendere la portabilita del segnale Bluetooth all’intera rete.

| corpi illuminanti vengono velocemente inglobati in una rete mesh che riproduce i comandi ai nodi
adiacenti all'interno del sistema.
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LIGHT AND TECHNOLOGY

One of Lucifero’s proposals, mainly focused on technological solutions for the light, is the use of Bluetooth con-
nectivity to manage dimmable fixtures, without physical wiring but exploiting the wireless potential.

The Bluetooth wireless connection technology allows users to connect fixtures within the same environment
making them immediately manageable via APP.

With the simple use of the My Light App it is possible to control lighting fixtures, create scenarios, sequences and
daily or weekly schedules.

The devices, also, allow to extend the the Bluetooth signal to the entire network.

The lighting fixtures are quickly incorporated into a mesh network that reproduces the commands to the next
nodes within the system.

11



12

APP MY LIGHT

LUApp My Light e in grado di gestire i seguenti corpi illuminanti:

- dimmerabili Dali, per la gestione dell’intensita della luce;

- dimmerabili Dali con tecnologia Tunable White, per la gestione dell’intensita della luce e della temper-
atura colore (dal bianco caldo 2700K al bianco Freddo 5000K) con protocolli Dali DT6 e DTS;

- RGBW (disponibile a richiesta su alcuni corpi illuminanti), per la gestione di scenari colorati, con ges-
tione del bianco (3000K) separata.

APP MY LIGHT

The My Light App is able to manage the following lighting fixtures:

-Dali dimmable, to control the light intensity;

-Dali dimmable with Tunable White technology, to control thelight intensity and color temperature
(from warm white 2700K to Cold white 5000K) with Dali DT6 and DT8 protocols;

- RGBW (available upon request on some lighting fixtures), to manage RGB scenarios with separate
white control (3000K)




bluetooth®
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L’UOMO AL CENTRO DEL PROGETTO

Per anni abbiamo creduto che l'illuminazione di un ambiente dovesse rispondere solo ed esclusivamente alle nos-
tre esigenze di visione, sicurezza e orientamento. Insomma, che avesse delle funzioni precise per aiutarci a svolgere
le attivita quotidiane. La scienza e gli studi effettuati nel tempo ci hanno invece dimostrato che gli effetti della luce
sul’uomo non si limitano a una pura questione visiva, ma incidono fortemente sulle funzioni cognitive di ciascun
individuo e soprattutto sul suo ritmo biologico (ritmo circadiano). Questo significa che la luce puo aiutare a essere
pit energici o piu tranquilli, piu vigili o rilassati a seconda delle necessita. In sostanza, puo farci sentire a nostro agio
e aiutarci a vivere meglio. Per fare questo Lucifero’s combina la propria esperienza con la tecnologia per un’illumi-
nazione intelligente attraverso ['uso di sensori e sistemi di controllo TUNABLE WHITE (che permette una variazione
dell’intensita e della temperatura colore) e l'attenzione alla luce naturale.

THE HUMAN IN THE CENTRE OF THE PROJECT

For years we have believed that the lighting of an environment should respond exclusively to our vision, safety
and orientation needs. In short, that it had specific functions to help us carry out daily activities. Instead, science
and studies carried out over time have shown that the effects of light on humans are not limited to a pure visual
issue but have a strong impact on the cognitive functions of each individual and especially on his biological
rhythm (circadian rhythm). This means that light can help to be more energetic or more peaceful, more alert or
relaxed as needed. It can make us feel comfortable and help us live better. Lucifero's, in order to achieve this,
combines its experience with technology for intelligent lighting through the use of sensors and TUNABLE WHITE
control systems (which allows a variation in intensity and color temperature) and attention to natural light.

14




RITMO CIRCADIANO

Da tempo si parla di Human Centric Lighting(HCL).ovvero di. come ottimizzare ['impe
luce sugli esseriumani attraverso progettidiilluminazione chemettanoiil be
Ciazione internazionale Lighting Europe ha dato |a seguente defi
soluzioni e sistemi di illuminazione che combinano effetti visf
benessere e leprestazion
Consapevoli.che
duttivita e sul suo ur
a ogni ora del giornoe e
Aspem come la tempe
UmdRa giocano un -nuovo ruo 1o, La
sonali.
Luciferols offre supporto a tutti | plofexsxomgt\ del settore per la:rea
delle%ere umano.

LET'S TALK ABOUT CIRCADIAN RHYTHM

For some time there has been talk of Human Centric Lighting (HCL) or how to optimize the biological and emo-
tional impact of light on human beings through lighting projects that focalize on the well-being of people. The
international Lighting Europe association has given the following definition of Human Centric Lighting: A set
of lighting solutions and systems that combine visual, biological and emotional effects of light, influencing the
well-being and individual performance of people. Aware that light has a strong influence on humans, on their
health, psycho-physical state, productivity and mood, the HCL therefore studies the methods and tools to allow
the utmost correct lighting for each time of the day and year through holistic planning. Aspects such as color
temperature and light intensity combined with illuminated material and human perception play a new role. At-
tention is now focused primarily on humans and their specific and personal requirements.

Lucifero’s supports all professionals to realize integrated projects for the well-being of the human being.
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ELEMENTI FONOASSORBENTI INTEGRATI IN SISTEMI
DI ILLUMINAZIONE PROFESSIONALI

SOUND-ABSORBING ELEMENTS INTEGRATED
IN PROFESSIONAL LIGHTING SYSTEMS

Lucifero’s propone ai propri clienti nuove serie di prodotti illuminotecnici con elementi fonoassorbenti integrati
dalle linee semplici ed innovative. Il pannello fonoassorbente diventa protagonista disegnando nuove forme, o
adattandosi alle tradizionali, senza alterare il confort visivo del progetto illuminotecnico.

Una sinergia fra confort visivo e confort sonoro che mette al centro il benessere dell’individuo. Grazie ad un team
dedicato, Lucifero’s arrichisce la Sua proposta supportando il cliente anche nel progetto acustico.

Lucifero’s offers its customers new series of lighting products with sound-absorbing elements integrated with
simple and innovative lines. The sound-absorbing panel becomes the protagonist by designing new shapes, or
adapting to the traditional ones, without altering the visual comfort of the lighting project.

Asynergy between visual and sound comfort that focuses on the well-being of the individual.

Thanks to a dedicated team, Lucifero’s enriches its proposal by supporting the client in the acoustic project also.
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Le superfici fonoassorbenti sono personalizzate in base alle dimensioni dei nostri prodotti. In alcune
collezioni abbiamo studiato un sistema d’aggancio in attesa di brevetto.

Il materiale e composto da fibre di poliestere (60Kg/m3) resistente al fuoco (fibra di poliestere spessore
4cm: Euroclasse B, s2-d0) ed e possibile personalizzarlo in molteplici colori.

The sound-absorbing surfaces are customized according to the size of our products. In some collec-
tions we have studied a patent pending hooking system.

The material is realized with fire-resistant polyester fibers (60Kg/m3) (polyester fiber thickness 4mm:
Euroclass B, s2-d0) and it is possible to customize it in multiple colors.

17
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Lucifero’s offre una garanzia estendibile fino a 5 anni sulla sua gamma di
prodotti contro i difetti di fabbricazione, previa compilazione del modulo
di attivazione online - www.luciferos.it - entro 90 giorni dalla data della
nostra fattura. In assenza di attivazione, la garanzia legale rimane valida.
Tutti gli alimentatori e gli accessori utilizzati per l'installazione devono es-
sere parti originali Lucifero’s 0 approvate dalla societa. La garanzia decade
se vengono utilizzate parti non originali o non approvate.

Nel caso di apparecchi dotati di sorgenti led la garanzia copre anche i led.

Lucifero’s offers a 5-Year warranty on its product-range against
manufactoring defects, subject to filling in the activation form on-line -
www.luciferos.it - within 90 days from date of our invoice. In the absence
of activation, the statutory warranty remains valid.

All power supplies and accessories used for the installation shall be
original Lucifero’s parts or approved by the company . The warranty will
be void if non original or not approved parts are used.

Within fixtures equipped with led sources the guarantee covers also the
leds.

Attivazione on line https://wwuw.luciferos.it/ita/projecttools/garanzia | Online activation: https://www.luciferos.it/eng/projecttools/garanzia
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Oltre ai cataloghi in versione cartacea, Lucifero’s mette a disposizione di tutti gli utenti il proprio sito inter-
net www.luciferos.it all'interno del quale e possibile non solo visionare tutte le nostre collezioni prodotti
ma anche scaricare il relativo materiale tecnico quale: schede tecniche, istruzioni di montaggio, dati foto-
metricl.

Altresi e possibile conoscere le novita ed iniziative pit recenti intraprese dall’azienda, vedere le immagini
di alcuni dei progetti piu prestigiosi ed utilizzare il configuratore che rappresenta un utile aiuto per tutti i
professionisti che vogliano realizzare un progetto tailor made. Considerata la rapidita di aggiornamento
tecnologico delle sorgenti LED, consigliamo di accedere al nostro sito internet con frequenza, in quanto &
possibile che questo riporti informazioni pit aggiornate di quelle reperibili sui cataloghi cartacei.

In addition to the printed catalogs, Lucifero’s website - www.luciferos.it - allows to browse not only the whole
lighting collection but also download the related technical material such as technical data sheets, assembly
instructions and photometric data.

It is also possible to be updated on the latest news and initiatives undertaken by the company, see the images
of some of the most prestigious projects and use the configurator which represents a useful help for all profes-
sionals who want to create a tailor made project. Given the rapid technological update of the LED sources, we
recommend accessing our website frequently, as it is possible that this reports more up-to-date information
than the paper catalogs.
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“SHAPING YOUR IDEAS
WITH THE ITALIAN TOUCH?”

TOOL DI PROGETTAZIONE

Sul nostro sito internet www.luciferos.it e presente un
utilissimo tool di progettazione — il CONFIGURATORE di
Profili - che in pochi e intuitivi click vi permette di scar-
icare in formato PDF la lista dei codici e quantita neces-
sarie a comporre la configurazione del profilo da voi scel-
to all'interno della nostre collezioni.

On www.luciferos.it you can access a very useful pro-
ject tool - the Profile CONFIGURATOR - that in a few
and easy clicks allows you to download in PDF format
the ref. codes and quantity list necessary to create the
configuration of the profile chosen within our product
range.

21
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DESIGN SUPPORT

Lucifero’s dispone di un team di progettisti illuminotecnici in grado di supportare nelle scelte progettuali in mate-
ria di apparecchi di illuminazione. Inviandoci le piante dei vostri progetti aviemo modo di consigliare sul tipo di
illuminazione piu appropriata alle vostre esigenze e sulla quantita e tipologia di apparecchi necessari alla corretta
realizzazione del progetto, corredando le proposte con calcoli fotometrici professionali.

Lucifero’s has a team of lighting designers who can support on the design choices. Send us your project: we will
be able to advise on the most appropriate lighting fixtures to use accompanying the proposals with professional
photometric calculations.
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MICROSOFT TECHNOLOGY CENTRE, SYDNEY
DESIGNER: TOM MARK HENRY DESIGN
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FILE FLEX

File Flexidentifica unafamiglia di apparecchiilluminanti
installabili a parete, a soffitto ed a sospensione,
costituiti da un profilo in estruso di alluminio dalle
forme curvilinee. Sono disponibili  versioni  con
sorgente lineare LED con diffusore in silicone estruso
flessibile opale per luce diffusa, versioni con proiettori
LED per luce d’'accento e equipaggiati con downlight
multi ottica della serie Leva. Le versioni a soffitto e a
sospensione devono essere completate con accessori
obbligatori.  Equipaggiabili,  alloccorrenza,  con
pannelli fonoassorbenti in diversi colori e materiali.

File flex identifies a family of lighting fixtures that
can be installed on the wall, ceiling and suspended,
consisting of an extruded aluminum profile with
curvilinear shapes. The following options are available:
with LED linear source with diffuser in extruded flexible
opal silicone for diffused light, with LED spotlights
for accent light and with multi-optics downlight of
the Leva series. The ceiling and suspended versions
must be completed with mandatory accessories. The
fixtures might be equipped, if necessary, with sound-
absorbing panels in different colors and materials.

bluetooth? @
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303000K | F 32°
404000K | W 50°
1000
SQUARE S158
'3 ED [m product/beam 3000K
150 900 lEO W mA  Dim. Hmm Kg 20° 32° 50° CODE \;,(())]{.
I s 22 700 1500 800+4000 59 2000 1862 1656  FXS04.9 ® 02
| [ 1= /36
° Kelvin | ® Beam
8 272700K | S 20°
303000K | F 32°
- 404000K | W 50°
1500
ROSONE OPZIONALE CON ALIMENTATORE ON/OFF
OPTIONAL CANOPY, DRIVER ON/OFF INCLUDED
W mA  mm f CODE Col.
 — > /01
MAX 38W 700 358x32 42 FXS100 /02
————1 o @

358
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® (€
249

FILE FLEX CIRCLE CEILING &

CIRCLE DIFFUSED -24V

e —— LED
o Kg Im/Prod. 3000K CODE Col
33 500 25 1886 FXA31.8
53 800 39 3068 FXA32.8
67 1000 48 3860 FXA33.8
& / 8l 1200 59 4666 FXA34.8 ;g;
— 101 1500 8.0 5880 FXA35.8 136
121 1800 8.9 7068 FXA36.8
169 2500 122 9867 FXA37.8
203 3000 148 11887 FXA38.8
Kelvin
30 3000K
40 4000K

CIRCLE SPOT - 48V

Note: Da completare con alimentatore | To be completed with power supply
Il prodotto di diametro 2500/3000 verra consegnato in 2 o pit parti assemblabili | Please note the pro-
ducts of 2500/3000 diameter will be delivered in 2 or more parts.

@ Accessori - accessories: FXASH/# pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.42

FILE FLEX LED
105°

30°

cd/kim

105°

90¢|

75°|

® (€

" LED
[m product/beam 3000K
W 4] Kg 20° 32° 50° CODE Col.
O 33 500 2,4 3000 2793 2484 FXC01.9 /o1
44 800 3,8 4000 3724 3312 FXC02.9 /02
66 1000 47 6000 5586 4968 FXC03.9 [} /36
7 1200 58 7000 6517 5796 FXC04.9 /41
@ 88 1500 79 8000 7448 6624 FXC05.9 142
Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32° D10 Dimmable 1-10V
404000K | W 50°

Da completare con alimentatore | To be completed with power supply

Per le versioni D e D10 abbinare driver 48V ON/OFF. | For versions D and D10 combine 48V ON / OFF drivers

Note: | Il prodotto di diametro 2500/3000 verra consegnato in 2 o piu parti assemblabili | Please note
the products of 2500/3000 diameter will be delivered in 2 or more parts.
@ Accessori - accessories: FXAS#/# pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.42

& PANNELLI FONO ASSORBENTI - SOUND ABSORBING MODULE P.42

20°

LED

o
32° LED 50°
105 057 105° 105 [05° 105
cd/kim cd/kim cd/kim
90° 907  90° %07  f90° 20
75° /\ 759 75° /\\ 759 [75° /\\ 75
I | /
60° 601 607  60° /1500 | 60°  [60° \ 60
oy 200) 2000 800
45° 459 a5° \ 459 45 45
801 2500 1200 |
5300 n=100% 300 n=100% \gy n=100%
30° 15° 0 15° 307 (30 15° 0 15° 30°  [30 15° 0 15° 30
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FILE FLEX CIRCLE SUSPENSION '@ (2] @ a5 [ & (€

CIRCLE DIFFUSED - 24V G
4000 LED
_ 2 Kg m/prod. 3000K CODE Col.
33 500 25 1886 FXA41.8
53 800 39 3068 FXA42.8
67 1000 48 3860 FXA43.8
8l 1200 59 4666 FXA44.8 ;gg
101 1500 8.0 5880 FXA45.8 36
121 1800 8.9 7068 FXA46.8
o 169 2500 122 9867 FXA47.8
203 3000 148 11887 FXA48.8
Kelvin
30 3000K
40 4000K

Da completare con rosone e alimentatore - To complete with canopy and power supply
Note: | Il prodotto di diametro 2500/3000 verra consegnato in 2 0 piu parti assemblabili | Please note
the products of 2500/3000 diameter will be delivered in 2 or more parts.

@ Accessori - accessories: FXAS#/# pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.42

FILE FLEXLED
105°

o cd/klnL o0
750 \\\ 75¢]
170 w‘
®& (€
CIRCLE SPOT - 48V
f i I B LED [m product/beam 3000K
w 00w o Kg 20° 32 50° CODE Col.
33 500 2,4 3000 2793 2484 FXC21.9 /o1
44 800 3,8 4000 3724 3312 FXC22.9 /02
66 1000 47 6000 5586 4968 FXC23.9 ® /36
7 1200 58 7000 6517 5796 FXC24.9 /41
88 1500 79 8000 7448 6624 FXC25.9 /42
Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
[9]

27 2700K S 20 D Dali
30 3000K F 32° D10 Dimmable 1-10V
40 4000K W 50°

Da completare con rosone e alimentatore - To complete with canopy and power supply
Per le versioni D e D10 abbinare driver 48V ON/OFF. | For D and D10 version choice 48V on/off driver.

Note: | Il prodotto di diametro 2500/3000 verra consegnato in 2 o piu parti assemblabili | Please note
the products of 2500/3000 diameter will be delivered in 2 or more parts.

@ Accessori - accessories: FXAS#/# pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.42

ROSONI DISPONIBILI AVAILABLE CANOPIES P.52

& PANNELLI FONO ASSORBENTI - SOUND ABSORBING MODULE P.42

LED 20°  LED 32°  LED 50°
105 105 105° 105 [I05° 05
cd/kim cd/kim cd/kim
90° 90°|  90° %0°  [90° 90
75° A 75| 75° /ﬁ 75 [r5° /\\ 75
| / \
60° leol\ 607 60° /1500 600 [60° \ 60
Ay - [200 2000 ‘ 800
- 45° 450 a5° } 457 u5° 45
180 2500 1200 /
5300 n=100% &wc/ 0= 100% 2000/ 7= 100%
30° 15° 0 15°  30°]  [30° 15° 0° 15°  30°  [30° 15° 0 15° 30
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FILE FLEX CIRCLE SUSPENSION [rd [ &) (€

CIRCLE C50 -
ity FD

| o W gmm  Hmm Kg [m product 3000K CODE Col.
g /01
35 500 2000 2,8 2107 FXV21.8 ® /02
/36

® Kelvin

27 2700K

30 3000K

— 40 4000K

500 34

Da completare con rosone To complete with canopy : LB420: rosone 230V - canopy 230V - LB421: rosone
per alloggiamento driver - canopy for housing driver - LB428: rosone per cartongesso - canopy for plaster-
board false-ceiling. Da completare con alimentatore. To be completed with power supply

CIRCLE C80 -
e [ [, e
g W gmm H Kg Im product 3000K  CODE Col.
01
55 800 2000 43 3310 FXVv22.8 (] ;oz
/36
® Kelvin
27 2700K
= Y 30 3000K
800 34 40 4000K

Da completare con rosone To complete with canopy : LB420: rosone 230V - canopy 230V - LB421: rosone
per alloggiamento driver - canopy for housing driver - LB428: rosone per cartongesso - canopy for plaster-
board false-ceiling. Da completare con alimentatore. To be completed with power supply

ROSONI DISPONIBILI AVAILABLE CANOPIES P.52

FILE FLEX LED
105°

cd/kim
90°|

75¢ N 75

7 \
60° 85 | 60°]
|
\ 170 /
45° /a5

—
—310~ n=100%
30° 15° 0° 15 30°
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PANNELLO OPZIONALE FONOASSORBENTE
OPTIONAL PHONO-ABSORBING MODULE

per File Flex @ suitable for code CODE Col.

500 FXAS05
800 FXA#H#H# FXAS08 /
1000 FXCH## FXAS10 L
1200 FXAS12

& Finishing

MC##

TE##

completare con i codici della cartella colori | to be complete with the finishing folder.

ELEMENTI FONOASSORBENZA COLORI DISPONIBILI
OPTIONAL SOUND-ABSORBING MODULE. AVAILABLE FINISHINGS

Tessuto ECO ed effetto matericaCEMENT™: disponibili come da cartella in allegato con tempistiche da definire.
ECO fabric and matericaCEMENT™ effect: available as an attachment folder with time to be defined.

CEMENT (WALL-LIKE FINISH) ECO (FABRIC)
. . . . . EN - The colours shown are purely indicative
IT -1 colofi riportati sano indicat
MC10 TEO1 TE27 TE15 TE39 TE35

20 TEO2 TE24 TE1l1 TE32 TE34

TE23 TEO8 TE31 TE36

TE21 TE10 TE29 TE37

TEO7 TE19 TE17 TE28
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CEMENT

finitura effetto parete | wall-like finish

Per simulare l'effetto di una parete intonacata abbiamo sviluppato questa speciale finitura. Come MatericaCEMENT anche MatericaWALL &
testata in camera riverberante in modo da mantenere le proprieta fonoassorbenti del materiale di supporto. Oltre alle colorazioni disponibili
é possibile produrre colorazioni su richiesta con riferimento colorimetrico NCS.

To simulate the effect of a plastered wall we have developed this special finish. As MatericaCEMENT, MatericaWALL is also tested in reverbe-
ration room in order to maintain the sound-absorbing properties of the support material. In addition to the colours available, it is possible to
request colours with NCS colorimetric reference.

ECO

tessuto | fabric

Tessuto a maglia enviromentally-friendly realizzato al 100% da filato derivante dal riuso di bottiglie in plastica. Eco risulta indemagliabile per
sua natura, si presenta come tessuto tecnico e compatto con aspetto leggermente tridimensionale tipico del jersey.

An environmentally friendly knit fabric made from 100% yarn resulting from the reuse of plastic bottles. Eco is naturally unravelable, it is a
compact technical fabric with a slightly three-dimensional appearance typical of jersey. Sound absorption finish fabric tailor 5 cm

INFO TECNICHE | TECHNICAL INFORMATION

Superficie Fonoassorbente: personalizzata in base alle dimensioni del pannello.

Materiale: fibra di poliestere densita 60Kg/m3, il pannello e in fibra realizzata grazie al riciclo di bottiglie PET, non perde le fibre, per polvere
e pulizia. Reazione al fuoco dei componenti: fibra di poliestere Spessore 4 cm Euroclasse B, s2-d0

Tessuto ECO fono trasparente: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Pulizia: asportare immediatamente i liquidi e/o le macchie con carta assorbente o panno asciutto senza esercitare pressione sulla super-
ficie. In caso di penetrazione della macchia, strofinare delicatamente con spugna morbida e umida. Se necessario usare del sapone neutro
da risciacquare con una spugna morbida, pulita e inumidita di acqua tiepida.

Sound-absorbing surface customized according to the size of the panel.

Material: polyester fiber density 60Kg/m3, the panel is made of fiber obtained by the recycling of PET bottles, it does not lose the fibers, for
dust or cleaning. Fire compliance: polyester fiber Thickness 4 cm: Euroclass B, s2-d0

ECO transparent phono fabric: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Cleaning: immediately remove liquids and/or stains with paper towels or dry cloth without pressure on the surface. In case of stain pene-
tration, rub gently with a soft and damp sponge. If necessary, use neutral soap to rinse with a soft sponge, clean and moistened with warm
water.

Grafico del coefficiente di assorbimento acustico
Diagram of the sound absorption coefficient

Sound absorption

Vocal Range Frequency

1.20 _ .
1.0 — — l—
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Absorption Coeflicients (a)
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VERSIONI SPECIALI SU RICHIESTA

REALIZZABILI CON I MODULI DEL SISTEMA




SPECIAL VERSION UPON REQUEST

TO BE REALIZED WITH STANDARD SYSTEM MODULES
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FILE FLEX ©
TEMA

File Flex e un profilo in estruso di alluminio versatile capace
di disegnare infinite forme nello spazio, utilizzabile sia a
soffitto che a sospensione. La sua sezione asimmetrica e
appositamente studiata per realizzare effetti luminosi unici
garantendo comunque livelli di illuminamento ottimali. La
sorgente lineare LED segue lo sviluppo del profilo schermata
da un diffusore flessibile in silicone estruso opale, per
una luce diretta e diffusa senza poter percepire il sistema
illuminante. Il sistema permette di combinare tra loro diverse
opzioni illuminotecniche tra le quali: downlight LED multi
ottica della serie Leva, spot orientabili della serie Spot Focus
026 e @36 oppure la piu utilizzata illuminazione continua
diffusa. La composizione deve essere completata da driver
stabilizzati in tensione a 24V o0 48V e all'occorrenza piastre di
chiusura in alluminio.

File Flex is a versatile extruded aluminum profile capable
of drawing infinite shapes, both as surface mounted and
suspended device. Its asymmetric section is specially
designedtocreateuniquelightingeffectswhilst guaranteeing
optimal lighting levels. The linear LED source follows the
development of the profile shielded by a flexible diffuser in
extruded opal silicone, for direct and uniform diffused light.
The system allows the combination of different lighting
technology options, including: multi-optics LED downlight
from the Leva series, adjustable spotlights from the Spot
Focus @26 and @36 series or, the most used, continuous
diffused lighting. The composition must be completed by
drivers 24V or 48V stabilized and aluminum closing covers
if necessary.

46 FILEFLEX




"

PRX‘LES & SYSTEMS

0LOGY CENTRE, SYDNEY
OM MARK HENRY DESIGN
EXANDER PHOTOGRAPHY



FX01B - type B

FX01C - type C

FX01D - type D \O

FX03 - FX03C silicone profile
opal white diffuser or colored
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lucifero's

FXO1A - type A

FX210 - Leva5
disponibile anche
10 luci (FX211)

FX200
FX201
FX202
FX203
Focus @36

FX00 linear empty profile

Fil




FILE FLEX SISTEMA SYSTEM

PROFILO VUOTO
EMPTY PROFILE
L.mm Kg CODE Col.
1000 0,82 FX00.1000
% 2000 164 FX00.2000 ;g;
3000 2,46 FX00.3000 136

————— FX00.misura
PROFILO DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER
L.mm Kg CODE Col.
pt 1000 04 FX02.1000
e \M 2000 08 FX02.2000 ;g;
3000 12 FX02.3000 /36
2  ee--- FX02.misura
DIFFUSORE IN SILICONE OPALINO
OPAL WHITE SILICONE DIFFUSER
L.mm Kg/m CODE
————— 0,8 FX03.misura
! Lunghezza massima 20 m - Maximum lenght 20m
PROFILO IN SILICONE NERO
BLACK SILICONE DIFFUSER
L.mm Kg/m CODE Col.
Jd o 0,8 FX03C.misura /02
o Lunghezza massima 20 m - Maximum lenght 20m
29
CURVATIPO AIN ESTRUSO DI ALLUMINIO
CURVE TYPE A
Kg CODE Col.
0,45 FX01A /01
314 /02
/36
314
CURVATIPO B IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
CURVE TYPEB
Kg CODE Col.
0,45 FX01B /01
314 /02
/36
CURVATIPO CIN ESTRUSO DI ALLUMINIO
CURVE TYPEC
Kg CODE Col.
/01
314 0,45 FX01C /02
/36
314
CURVATIPO D IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
CURVE TYPED
Kg CODE Col.
0,45 FX01D /01
314 /02
/ 136

314
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KIT DI GIUNZIONE
INTERNAL JOINT

CODE
L FX101
COPPIA DI CONNETTORI A SALDATURA RAPIDA
COUPLE OF CONNECTORS FAST WELDING
CODE
s % FX103
p .
- =
KIT SOSPENSIONE 1 CAVO ACCIAIO
SINGLE STEEL HANGING KIT
L.mm CODE
& 4000 FX06.4000
TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col.
/01
FX100 102

\[ e

CAVO DI ALIMENTAZIONE BIPOLARE PER CABLAGGIO INTERNO
INTERNAL BIPOLAR CABLE
L.mm CODE

— R FX04.misura
. NOTE: Da ordinare della lunghezza totale dello sviluppo della composizione

LINEA DI LUCE PER SISTEMI CURVI TIPO B, D e LINEARI 23 (€
LED LINE FOR CURVES TYPE B, D AND LINEAR SYSTEM

LINEA DI LUCE - LED LINE

W/m  Led/m K Im/m Im/W CRI IP L.mm CODE

22 168 3000 3015 139 80 20 5000 ST22.30.5

22 168 4000 3270 139 80 20 5000 ST22.40.5

LINEA DI LUCE 3D PER CURVE TIPO AE C © B8 ][] CE

LED LINE 3D FOR CURVES TYPEAAND C

] Wm oW Im/m K Kg Lmm  CODE
- N 1507 3000 0,18 500 FX260.830
1635 4000 0,18 500 FX260.840
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ROSONI DISPONIBILI AVAILABLE CANOPIES

ROSONE CONNESSIONE
CANOPY CONNECTION

——Q— 2 Kg‘) CODE Col.
/o1
y 0.11 LB420 /02
- .‘@
©90
ROSONE PER ALLOGGIAMENTO DRIVER
CEILING CANOPY TO HOUSE THE DRIVER -
- @ Kg CODE Col.
0,18 LB421 /01
~ 102
ROSONE PER CARTONGESSO
CANOPY FOR PLASTERBOARD CEILING
Kg CODE Col.
0,11 LB428 /01
. /02
ROSONE RETTANGOLARE
RECTANGULAR CANOPY
CODE Col.
: . ) /01
senza alimentatore /without driver FXS103 102
CON alimentatore /WITH driver CODE Col.
driver 24Vdc max 60W FXS101 ;gll,
CAVO ALIMENTAZIONE
POWER CABLE
Dim L.mm Kg CODE Col.
2x1,5 4000 ,86 FX05.4000 /01
g J 4x1,5 4000 3,60 FX07.4000 /02
DISPOSIZIONE ALIMENTATORI NEL ROSONE
POWER SUPPLIES POSITIONING INTO THE CANOPY ROSE CEILING
nr.max nr.max
g:\R/IP L AE50.24V AE50.24V
POT 24V AE75.24V AET75.24V
24V +48V AE100.2.24V
AE100.2.24V 2 STRIP LED 1
AE150.24VIP <POT 48V AE150.24VIP
AE150D.24VIP AE150D.24VIP
AE100D.24V 1 AES048V 1
AET75.48V
AE100.48V
nr.max
48v
SPOT 48V AE50.48V
AET75.48V
ﬁ/ AE100.48V 2
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FOCUS @36 FILE FLEX - 24/48V
24/48V PROJECTOR

LED 24/48V

® ® (€
249
[m product/beam 3000K

18°x38°CODE Col.

W 4] H Kg 19 25°
/01
8 36 92 0,30 665 695 508  FX200.9 ® /02
/36
Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
- 272700K | S 19° D Dali
. 303000K | F 25° D10 Dimmable 1-10V
190 404000K | Z 18°x38°
Da completare con alimentatore | To be completed with power supply
Per le versioni D e D10 abbinare driver 24V/48V on/off | For D and D10 version choice 24V/48Y on /
off driver
FOCUS @36 “LE NOTE” FILE FLEX - 24/48V [2a1]
24/48V PROJECTOR
150 LED 24/48V [m product/beam
W @ H L.mm Kg 19°  25°  18°%x38° CODE Col.
H 8 36 132 150 03 665 695 508 FX201.9 /01
! 8 36 212 150 032 665 695 508 FX202.9 ® /02
‘ 8 36 292 150 0,35 665 695 508 FX203.9 /36
355° Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
T, T 27T2700K | S 19° D Dali
S 303000K | F 25° D10 Dimmable 1-10V
, 90° 404000K | Z 18°x38°

Da completare con alimentatore | To be completed with power supply
Per le versioni D e D10 abbinare driver 24V/48V on/off | For D and D10 version choice 24V /48Von /

off driver
LEVA 5 FILE FLEX - 24/48V -
LED 24/48V [m product/beam 3000K
W Dim. H Kg 20° 32° 50° CODE Col.
/01
~ /02
11 30X451 28 0,2 1000 931 828 FX210.9 ® /36
451 /41
/42
> Kelvin | @ Beam Dimmable (optional)
272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32° D10Dimmable 1-10V
404000K | W50°

Da completare con alimentatore | To be completed with power supply
Per le versioni D e D10 abbinare driver 24V/48V on/off | For D and D10 version choice 24V /48Von /off driver

LEVA 10 FILE FLEX - 48V

48V

LED 48V [m product/beam
W Dim. H Kg 200 32°  50° Col.
- /01
/02
22 30X601 28 0,3 2000 1862 1656 FX211.9 ® /36
/41
601 /42

- Kelvin| ® Beam Dimmable (optional)

272700K
30 3000K
40 4000K

S 20°
F 32°
W50°

D Dali

D10 Dimmable 1-10V

Da completare con alimentatore | To be completed with power supply
Per le versioni D e D10 abbinare driver 48V on/off | For D and D10 version choice 48Von /off driver
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RISTORANTE LA VELA TORRE A MARE - BARI
PROJECT LIDIA TREVISANO ARCHITETTO
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SEZIONI PROFILO LBS - SECTION PROFILE LBS

INCASSO - RECESSED

130

70

SOFFITTO - CEILING

58 LBS

. I



90

SOSPENSIONE - SUSPENSION

A\

30

LBS
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LBS /
_ MODUTEINITT

Famiglia di profili curvi in estruso di alluminio di 90 x 30 mm,
disponibili come moduli finiti in versione a sospensione,
a soffitto, parete e ad incasso trimless. Possibilita di scelta
tra emissione luminosa perimetrale, diretta e indiretta.
Diffusore in policarbonato opalino bianco. Integrabile con
proiettori orientabili da agganciare al profilo, completi di
sorgente led chip on board e driver remoto. Equipaggiabili,
alloccorrenza, con pannelli fonoassorbentiin diversi colori e
materiali. Grado di protezione IP40/IP43

Family of curved extruded aluminum profiles of 90 x 30
mm), available as finished modules suspended, ceiling and
wall mounted and trimless recessed versions. Possibility
to choose between perimetric, direct and indirect light
emission. White opal polycarbonate diffuser. It can be
integrated with adjustable projectors complete with LED
chip on board source and remote driver. The fixtures might
be equipped, if necessary, with sound-absorbing panels in
different colors and materials. IP40 / IP43

&
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LBS INCASSO RASATO LUCE DIRETTA/DIFFUSA
TRIMLESS RECESSED DIRECT/DIFFUSED EMISSION

2]
[
ke

[ 2} [
N,
1}
<

LBS SOFFITTO LUCE PERIMETRALE @
CEILING PERIMETRIC EMISSION

min 18

—

LBS SOFFITTO LUCE DIRETTA/DIFFUSA
CEILING MOUNTED DIRECT/DIFFUSED EMISSION

—

LBS SOFFITTO CURVA ESSE
S-CURVE

I
90

I
562

O o @l @® k= (€

LED
W @ mm m product/3000K CODE Col.
48 735 3358 LB041.8 Jo1
96 1035 6717 LB042.8 () /02
168 1335 11754 LB043.8
o Kelvin Dimmable (optional)
30 3000K | D DaliTouch&Dim
40 4000K

249 &[r (€
LED
W @ mm Im product/3000K CODE Cal.
48 735 5712 LB001.8 01
69 1035 8159 LB002.8 () 02
90 1335 10605 LB003.8
o Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore da installare remoto in scatola di derivazione | To be completed with
power supply to be installed in a remote junctionbox

Accessori - Accessories LB102.9: spot - spot p.64

FXAS#/# pannello fonoassorbenza colorato | Colour Sound Absorbing Module p.66

2]~ © @ [l (€

LED

W @mm Im product/3000K CODE Col
48 735 3358 LB021.8 Jo1
96 1035 6717 LB022.8 [ 102
168 1335 11754 LB023.8

o Kelvin Dimmable (optional)

30 3000K | D  DaliTouch&Dim

40 4000K

LBOS5# Elmento di chiusura Upper finishing element

229 OB (€

Linea diluce - LED line

W Dim. Lmm Im product/3000K  CODE Col
87 562 4990 10393 LB210.8 (] ;g%
o Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore da installare remoto in scatola di derivazione | To be completed with
power supply to be installed in a remote junction box
Accessori - Accessories LB102.9: spot - spot p.64



LBS SOSPENSIONE LUCE PERIMETRALE @
SUSPENSION PERIMTERIC EMISSION
|

T T T 4000

o—

—

LBS SOSPENSIONE LUCE DIRETTA/DIFFUSA
DIRECT/DIFFUSED EMISSION
\ |

I
ﬁ:%,

G

LBS PARETE CON DIFFUSORE INDIRETTO
WALL-MOUNTED

COVER DI CHIUSURA SUPERIORE
OPTIONAL UPPER COVER

2 mm

92

120

B[]~ [ @ B[ea (€

LED

W @ mm m product/3000K CODE Col.
48 735 5712 LB011.8 /o1
69 1035 8159 LB012.8 (] 102
90 1335 10605 LB013.8

o Kelvin Dimmable (optional)

27 2700k D Dali Touch &Dim

30 3000K

40 4000K

Da completare con alimentatore, rosone e cavo di alimentazione | To be completed with power supply,
canopy and feed cable .

Accessori - Accessories : LB420-LB421-LB428: rosone - canopy LB40#.4, LB40#.2: cavo di alimentazione -
power cord LB102.9 spot p.64

FXAS#/# pannello fonoassorbenza colorato | Colour Sound Absorbing Module p.66

2]/~ @ N ® [l (€

LED

W @ mm m product/3000K CODE Col
48 735 3358 LB031.8 Jo1
96 1035 6717 LB032.8 (] /02
168 1335 11754 LB033.8

o Kelvin Dimmable (optional)

30 3000K D DaliTouch&Dim

40 4000K

Da completare rosone e cavo di alimentazione | To be completed with power supply, canopy and feed cable .
Accessori - Accessories LB420-LB421-LB428: rosone - canopy LB40#.4, LB40#.2: cavo di alimentazione -
power cord p.64 - LBOS# Elmento di chiusura Upper finishing element

28 ][~ [ © B[eal (€

LED

W Dim. H Lmm Im product/3000K CODE Col
21 120 90 950 2598 LB201.8 Jo1
34 120 90 1530 3898 LB202.8 ® 102
42 120 90 1945 5197 LB203.8

o Kelvin

27 2700K

30 3000K

40 4000K

Da completare con alimentatore da installare remoto in scatola di derivazione | To be completed with
power supply to be installed in a remote junction box
Accessori - Accessories LB102.9: spot - spot p.64

2 mm per codice/for code CODE
735 [B021-LB031 LB051
1035 LB022-1.B032 LB052
1335 LB023-LB033 LB053

Cover di chiusura superiore opzionale per applicazione su doppio volume
Optional upper cover for double volume application

LBS diffused LED LBS perimetral LED
105° T T

105° 156° -
cd/kim > e
90 o %0
p ~.
75 s N\ 75
/ \
60 80 60
160 /
45 /a5
\ 240 /
. 4
e ~320~ =100 %
30° 15° 0 15°  30°

PROFILES & SYSTEMS



LBS SOFFITTO SPOT
SPOT PROJECTOR

/\D/\ I

50° | 65° 120° |~ 65°
installazione a soffitto / installazione a parete e sospensione/
ceiling-mounting wall and suspension - mounting

ACCESSORI ACCESSORIES

LENTI CON ANELLO
LENSES WITH RING

@000

_—

XN

]
iy

|
RS
[
i
3
[

| 64 LBS

B (2]~ 1% <© Bl (€

@ mm Hmm 21 \ CODE Col.

12 55 125 1285 1289 LB102.9 ° /01

18 55 125 1575 1579 LB103.9 /02
Kelvin ® Beam Dimmable (optional)

27 2700K F 27 D Dali
30 3000K W 46° D10 Dimmable 1-10V
40 4000K

Installabile su tuttii prodottia luce perimetrale | suitable to fit in perimetric emission fittings
Accessori - Accessories LO55#.A: Lent con anello - lens with ring

Dim. Kg CODE Col.

@5 001 L0555.A /01

LENTE SATINATA / SATINED LENS 0 § /02
Dim. Kg CODE Col

@55 001 LOS5E.A /01

LENTE ELISSOIDALE /ELIPSOID LENS b : /02
Dim. Kg CODE Col

LENTE ASIMMETRICA/ASYMMETRIC LENS @55 0,01 LO55A.A ;8%
Dim. Ke CODE Col.

FILTRO NIDO D’APE/ /01

HONEY COMB LOUVER @55 001 LOS5R.A /02



ROSONI DISPONIBILI AVAILABLE CANOPIES

ROSONE CONNESSIONE
CANOPY CONNECTION

Kg CODE Col.
/s 0.11 LB420 ;g%
@90
ROSONE PER ALLOGGIAMENTO DRIVER
CEILING CANOPY TO HOUSE THE DRIVER
| — N Kg CODE Col.
/01
7 . 0,18 LB421 102
@271
ROSONE PER CARTONGESSO
CANOPY FOR PLASTERDOARD CEILING 0 ) o0
Kg CODE Col.
0,11 LB428 ;85
CAVO ALIMENTAZIONE
POWER CABLE
Dim Lmm Kg CODE Cal.
: = 2x15 4000 86 FX05.4000 /01
& _B 4x1,5 4000 3,60 FX07.4000 /02
—

DISPOSITIVO BLUETOOTH

BLUETOOTH MODULE

BRIDGE CON ALIMENTATORE LINEA DALI PER CONVERTIRE SEGNALE BLUETOOTH IN DALI, MAX 64 DRIVER COLLEGABILI | BRIDGE POWER SUPPLY WITH
DALI PROTOCOL TO CONVERT BLUETOOTH SIGNAL INTO DALI, MAX 64 CONNECTABLE DRIVERS

- 148 58 L.rmm CODI Col
: 58 /o1
’ 150 LT248D o

‘ ) — g
ng

DISPOSIZIONE ALIMENTATORI NEL ROSONE
POWER SUPPLIES POSITIONING INTO THE CANOPY ROSE CEILING

nr.max

AE50.24V
AET75.24V
STRIP LED AE100.2.24V 2
N :\,> ‘ AE150.24VIP

AE150D.24VIP

AE100D.24V 1

AE50.24V

STRIP LED AET75.24V
[— AE100.2.24V
AE150.24VIP

AE150D.24VIP

+

SPOT LED AE100D.24V

i

LBS 65
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PANNELLO OPZIONALE FONOASSORBENTE
OPTIONAL PHONO-ABSORBING MODULE

@ mm suitableforcode CODE Col.
735 LBASO7
1035 tgogz LBASI0 | h
1335 0 LBAS13
E=rinishing
MCH##
TE##

ELEMENTI FONOASSORBENZA COLORI DISPONIBILI
OPTIONAL SOUND-ABSORBING MODULE. AVAILABLE FINISHINGS

Tessuto ECO ed effetto matericaCEMENT™ : disponibili come da cartella in allegato con tempistiche da definire.
ECO fabric and matericaCEMENT™ effect: available as an attachment folder with time to be defined.

CEMENT (WALL-LIKE FINISH) ECO (FABRIC)
. . . . . EN - The colours shown are purely indicative
T coleri riportati sono indicativi
MC10 TEO1 TE27 TE15 TE39 TE35

" TE02 TE24 TELL TE32 TE34

TEO8 TE31 TE36

TE21

TE37

TEOT TE19 TE17 TE28

66  LBS



CEMENT

finitura effetto parete | wall-like finish

Per simulare leffetto di una parete intonacata abbiamo sviluppato questa speciale finitura. Come MatericaCEMENT anche MatericaWALL &
testata in camera riverberante in modo da mantenere le proprieta fonoassorbenti del materiale di supporto. Oltre alle colorazioni disponibili
é possibile produrre colorazioni su richiesta con riferimento colorimetrico NCS.

To simulate the effect of a plastered wall we have developed this special finish. As MatericaCEMENT, MatericaWALL is also tested in reverbe-
ration room in order to maintain the sound-absorbing properties of the support material. In addition to the colours available, it is possible to
request colours with NCS colorimetric reference.

ECO

tessuto | fabric

Tessuto a maglia enviromentally-friendly realizzato al 100% da filato derivante dal riuso di bottiglie in plastica. Eco risulta indemagliabile per
sua natura, si presenta come tessuto tecnico e compatto con aspetto leggermente tridimensionale tipico del jersey.

An environmentally friendly knit fabric made from 100% yarn resulting from the reuse of plastic bottles. Eco is naturally unravelable, it is a
compact technical fabric with a slightly three-dimensional appearance typical of jersey. Sound absorption finish fabric tailor 5 cm

INFO TECNICHE | TECHINCAL INFORMATION

Superficie Fonoassorbente: personalizzata in base alle dimensioni del pannello.

Materiale: fibra di poliestere densita 60Kg/m3, il pannello e in fibra realizzata grazie al riciclo di bottiglie PET, non perde le fibre, per polvere
e pulizia. Reazione al fuoco dei componenti: fibra di poliestere Spessore 4 cm Euroclasse B, s2-d0

Tessuto ECO fono trasparente: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Pulizia: asportareimmediatamente i liquidi e/o le macchie con carta assorbente o panno asciutto senza esercitare pressione sulla super-
ficie. In caso di penetrazione della macchia, strofinare delicatamente con spugna morbida e umida. Se necessario usare del sapone neutro
da risciacquare con una spugna morbida, pulita e inumidita di acqua tiepida.

Sound-absorbing surface customized according to the size of the panel.

Material: polyester fiber density 60Kg/m3, the panel is made of fiber obtained by the recycling of PET bottles, it does not lose the fibers, for
dust or cleaning. Fire compliance: polyester fiber Thickness 4 cm: Euroclass B, s2-d0

ECO transparent phono fabric: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Cleaning: immediately remove liquids and/or stains with paper towels or dry cloth without pressure on the surface. In case of stain pene-
tration, rub gently with a soft and damp sponge. If necessary, use neutral soap to rinse with a soft sponge, clean and moistened with warm
water.

Grafico del coefficiente di assorbimento acustico
Diagram of the sound absorption coefficient

Sound absorption

Vacal Range Fraguency

1,20
1.10 f i
1.00 | - I ! |

0.%0 - ——
0.80 ——t .

0.70 ] |
217 ] S S T I 2| i O W ) f—
0.50 —1 ;. ! !
0,40 - .
0.30 - | |
0.20 | - !
0.10 - +

Absorption Coeflicients (a)

126 200 315 500 800 1250 2000 3150 5000
Frequency [Hz)
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LBS

LBS e un profilo in estruso di alluminio a sezione minimale
installabile a soffitto, a sospensione, a parete ed a incasso
trimless. Configurando i moduli base di cui e costituito puo
assumere svariate forme, lineari o calandrate. L'estruso puo
essere equipaggiato da sorgenti led lineari, schermate da
un diffusore bianco opalino, nelle sue molteplici sezioni
per emissione perimetrale, indiretta o diffusa verso il basso.
LBS, inoltre, puo essere equipaggiato di proiettori per luce
d’accento.

LBS is an extruded aluminum profile with minimal section
that can be ceiling and wall mounted, suspended and
trimless recessed. By configuring basic modules it might
realized various shapes, linear or curved. The extruded
profile can be equipped with linear LED sources, shielded
by an opal white diffuser, for perimetral, indirect or diffused
downward emission. Furthermore, LBS can be equipped
with spotlights for accent lighting.

68 LBS







CERCHIO LUCE PERIMETRALE INTERNA
RING FOR INTERNAL PERIMETRIC EMISSION

SEMICERCHIO LUCE PERIMETRALE INTERNA
HALF-RING FOR INTERNAL PERIMETRIC EMISSION

=

i

1/4 DI CERCHIO LUCE INTERNA
QUARTER-RING FOR INTERNAL EMISSION

TRATTO RETTILINEO
STRAIGHT PROFILE

COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS

R, A -

. N

DIFFUSORE PERIMETRALE
PERIMETRIC DIFFUSER

COVER PERIMETRALE VERNICIATO (CIECO)
PERIMETRIC SLOT CLOSURE ELEMENT

e — |
L

DIFFUSORE INDIRETTO LINEARE
INDIRECT LINEAR DIFFUSER

e e )
L

| 70 LBS

@ mm
134

1034
1334

@ mm.

734
1034
1334

@ mm.

1034

Lmm
1000
2000
3000

Lmm
1000
2000
3000

Lmm
1000

L.mm
1000

CODt

LB301
LB302
LB303

CODE

LB320
LB321
LB322

CODE

LB323

CODE

LB340
LB341
LB342

CODE

LB422

CODE

LB431
LB432
LB433

CODE

LB431

CODI
LB447

per LB340- LB341 - LB342 | for LB340 - LB341 - LB342 | por LB340 - LB341 - LB342

Col.

/o1
/02

Col.

/01
/02

~

/01
/02

~

Col.

/01
/02

Col.
/01
/02

Col.
/01
/02



DIFFUSORE INDIRETTO SEMICERCHIO
HALF-RING DIFFUSER FOR INDIRECT EMISSION

= R

KIT DIFFUSORE INDIRETTO
DIFFUSER KIT FOR INDIRECT EMISSION

GIUNTO INTERNO PER MODULO SOFFITTO
INTERNAL JOINT FOR CEILING MODULE

G N

@ mm
734

1034
1334

@ mm
734

1034

S8z

GIUNTO SUPERIORE SOLO PER MODULO SOSPENSIONE

UPPER JOINT JUST FOR SUSPENSION MODULE
S L.

SISTEMA DI FISSAGGIO A SOFFITTO
CEILING HANGING SYSTEM
r tassello con barra filettata M4

adeguato al soffitto
non incluso

@ dowel with threaded rod

% suitable for ceiling

not included

A

@ ]

GIUNTO CONNESSIONE TRA SOSPENSIONI

JOINT TO CONNECT SUSPENSION PERIMETRIC & DIRECT-DIFFUSED EMISSION

P /

O 2

CAVO DI ALIMENTAZIONE
POWER CORD

KIT SOSPENSIONE 1 CAVO ACCIAIO
SINGLE STEEL HANGING KIT

o T L

® 016

3X0,75
5X0,75
TX0,75
9X0,75

L.mm
2000
4000

0.18
0.30
0.30
0.30

PZ/PCS
lpz
1pz
1pz

PZ/PCS
3pz
3pz
4pz

CODE

LB444
LB445
LB446

CODE

LB441.3
LB442.3
LB443.4

CODE
LB426

CODE
LB425

CODE

LB424

CODE

LB427

CODE Lmm
LB403

LB405 2 (2000mm)
LB407 -4 (4000mm)

LB409

CODE
LB423.2
LB423.4
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ROSONI DISPONIBILI AVAILABLE CANOPIES

ROSONE CONNESSIONE

CANOPY CONNECTION
Kg CODE Col.
)| /01
. 0.11 LB420 /02
'
290
ROSONE PER ALLOGGIAMENTO DRIVER
CEILING CANOPY TO HOUSE THE DRIVER
C 1~ & Kg CODI Col.
/01
re = 0,18 LB421 102

ROSONE PER CARTONGESSO
CANOPY FOR PLASTERDOARD CEILING

—a Kg CODE Col
/01
I 0,11 LB428 102
‘ 290
I

CAVO ALIMENTAZIONE

POWER CABLE
Dim Lmm Keg CODE Col.
- 2x1,5 4000 1,86 FX05.4000 /01
S 3 4x1,5 4000 3,60 FX07.4000 /02
—

DISPOSITIVO BLUETOOTH

BLUETOOTH MODULE

BRIDGE CON ALIMENTATORE LINEA DALI PER CONVERTIRE SEGNALE BLUETOOTH IN DALI, MAX 64 DRIVER COLLEGABILI | BRIDGE POWER SUPPLY WITH
DALI PROTOCOL TO CONVERT BLUETOOTH SIGNAL INTO DALI, MAX 64 CONNECTABLE DRIVERS

- Lmm CODE Col.
: 148 58 /01
150 LT24BD /02

] 1 Cla

DISPOSIZIONE ALIMENTATORI NEL ROSONE
POWER SUPPLIES POSITIONING INTO THE CANOPY ROSE CEILING

nr.max

AE50.24V
AE75.24V
STRIP LED AE100.2.24V 2
[— AE150.24VIP
AE150D.24VIP

AE100D.24V 1

AE50.24V

STRIP LED AE75.24V

[ — AE100.2.24V

+ AE150.24VIP

AE150D.24VIP

SPOT LED AE100D.24V SPOT LED

AE350.16C* - ) ‘ IIIII ;
AE350.25C** 2

AE700.20CD.MP*

AE350.16C*
AE350.25C** 5
AE700.20CD.MP*

* x1SPOT
**x2SPOT
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LINEA DI LUCE PER LUCE PERIMETRALE
LED LINE FOR PERIMTERIC EMISSION

LINEA DI LUCE 3D PER LUCE INDIRETTA
LED LINE 3D FOR INDIRECT EMISSION

LBS SOFFITTO SPOT
SPOT PROJECTOR

/\i/\ N

50° | 65° 120° | 65°

installazione a parete e sospensione /
walland suspension - mounting

installazione a soffitto /
ceiling-mounting

ACCESSORI ACCESSORIES

LENTI CON ANELLO
LENSES WITH RING

0000

CE -LEDLINE
Wm  led/m K Im/m  Im/W
22 168 2700 3015 139
22 168 3000 3015 139
22 168 4000 3270 139
ADILUCE -LEDLINE
W/m m/m K
22 3015 3000
22 3270 4000
LED48V
W @ mm Hmm
12 55 125
18 55 125
Kelvin ® Beam
27 2700K F 27 D
30 3000K W 46°
40 4000K

CR
80
80
80

0,18
0,18

1285
1575

20
20
20

mm
5000
5000
5000

Lmm
5000
5000

(] [~ 22M C€

CODE

S$T22.27.5
ST22.30.5
ST22.40.5

© [l [] [ B9 CE

CODE
ST22.3D30.5
ST22.3D40.5

I [~ %1 <® Bl (€

1289
1579

Dimmable (optional)

Dali
D10 Dimmable 1-10V

CODE Col.
LB102.9 e /01
LB103.9 /02

Installabile su tuttii prodottia luce perimetrale | suitable to fit in perimetric emission fittings
Accessori - Accessories LOS5#.A: Lent con anello - Lens with ring

LENTE SATINATA/ SATINED LENS

LENTE ELISSOIDALE /ELIPSOID LENS

LENTE ASIMMETRICA /ASYMMETRIC LENS

FILTRONIDO DAPE/HONEY COMB LOUVER

@ mm
55
Dim.
55
Dim.
55
Dim.

55

0,01

CODE Col
L055S.A o
CODE Col
LOSSE.A o
CODE Col
LO55A.A o
CODE Col.
LOS5R.A 0

ﬁ AT
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1:1

FIFTY5S 75

PROFILES & SYSTEMS






SWILSAS 7 SIT140dd




FIFTY5
— MODULIFINIT] ==

Corpi illuminanti lineari, in estruso di alluminio 55x55mm,
per installazione a soffitto, sospensione e da incasso
trimless (attraverso l'utilizzo di appositi accessori). Finitura
verniciata testurizzata o anodizzata. Schermi per luce diffusa
in policarbonato opalino, ottiche con diverse aperture del
fascio ed equipaggiabile, alloccorrenza, con spettri per
orticoltura. IP40/1P43.

Linear lighting fixtures, in extruded aluminum 55x55mm,
for ceiling, suspension and recessed trimless installation
(through the use of special accessories). Embossed painted
finish. Screensfordiffused lightin opal polycarbonate, optics
with different beam openings. They might be equipped, if
necessary, with spectra for horticulture. IP40 / 1P43.

| 78 FIFTYS
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80

INCASSO RASATO
TRIMLESS RECESSED

65

55
93
147

SOFFITTO - CEILING
PARETE - WALL

55

55

SOSPENSIONE - SUSPENSION

55

FIFTY5




OPTICS FIFTY5 PRO

NR Narrow 30° WI60°UGR<19  DF Diffused SA Asym DA Double Asym

- -
8 8
FIFTY5 LED NR FIFTY5 LED wi FIFTYS5 LED DF FIFTY5 LED SA FIFTY5 LED DA
105° 1057 1057 1057 105° 1057 105° 1057 105° 1057
cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim
90° 90| 90° 90°| 90° 190° 90| 90° 90|
75° 759 75° 75| 75° 75° 75°| 75° 759
60° 275 60°| 160° 60°| 60° 60° 60°| 60° 60°|
550 g 300
45° 4571 45° 45°] 45° 45° 45°] 45° 457
825 55 450
n=ro0% 620 fa=t00% 620 =00k 600 fa=t00%
30° 15° 0 15° 30°] 30° 15° 0° 15° 30°] 30° 30° 15° 0 15° 30°] 30° 15 0 15° 30°

OPTICS FIFTY5 STANDARD

DF Diffused

FIFTY5 LED
105° 105°
cdikdm
90° ) ! %0°
75° 75°
60° % 60°
190
45° 5°
285

380 n=100%
30° FC 15° 30

FIFTYS 81
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FIFTY5 @ 2@ NG R (€

FIFTY5 INCASSO RASATO COMPLETO DI SCHERMO DIFFONDENTE OPALINO |'l3'_'| 94xL+2
FIFTY5 SUSPENSION MOUNTED DIFFUSER OPALINE INCLUDED
LED
93 L.mm Kg [m product 3000K CODE Col.
19,2 868 2.00 1082 FT102.8
B._ ‘ 65 25,6 1148 2.60 1442 FT103.8
32 1428 3.20 1803 FT104.8 /01
147 38,4 1708 3.80 2163 FT105.8
L 448 1988 4.80 2524 FT106.8
— — 512 2268 5.20 2884 FT107.8
Kelvin Dimmable (optional)
27 2700K D Dali
30 3000K
40 4000K

TW Tunable white Dali*
Finitura testurizzata | Finishing embossed

“Note: Disponibile per le seguenti misure: 1142, 1702, 2262mm. Gli apparecchi con temperatura di colore
variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI. | Available for the following sizes:
1142,1702, 2262mm. Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete
with DALI power supply.

FIFTY5 SOFFITTO COMPLETO DI SCHERMO DIFFONDENTE OPALINO
FIFTY5 CEILING MOUNTED DIFFUSER OPALINE INCLUDED

LED

D ‘ 55 W L.mm Kg [m product 3000K CODE Col.
19,2 862 1,30 1082 FT112.8

55 25,6 1142 1,92 1442 FT113.8 /01
32 1422 2,10 1803 FT114.8 /02

L 38,4 1702 2,30 2163 FT115.8 /27
44,8 1982 3,00 2524 FT116.8 /49
512 2262 3,30 2884 FT117.8
Kelvin Dimmable (optional)

27 2700K D Dali
30 3000K
40 4000K

TW Tunable white Dali*
Finitura testurizzata | Finishing embossed

“Note: Disponibile per le seguenti misure: 1142, 1702, 2262mm. Gli apparecchi con temperatura di colore
variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI. | Available for the following sizes:
1142,1702,2262mm . Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete with
DALI power supply.

FIFTY5 SOSPENSIONE COMPLETO DI SCHERMO DIFFONDENTE OPALINO
FIFTY5 SUSPENSION MOUNTED DIFFUSER OPALINE INCLUDED

D ‘ . LED
W L.mm Kg [m product 3000K CODE Col.
55 192 862 1,56 1082 FT122.8
) 25,6 1142 1,94 1442 FT123.8 /01
32 1422 2,40 1803 FT124.8 /02
I | |o 384 1702 2,70 2163 FT125.8 27
‘ ‘ S 448 1982 3,25 2524 FT126.8 /49
. . 51,2 2262 3.76 2884 FT127.8
Kelvin Dimmable (optional)
27 2700K D Dali
30 3000K
40 4000K

TW Tunable white Dali*
Finitura testurizzata | Finishing embossed

“Note: Disponibile per le seguenti misure: 1142, 1702, 2262mm. Gli apparecchi con temperatura di colore
variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI. | Available for the following sizes:
1142, 1702, 2262mm . Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete with
DALI power supply.

FIFTY5 LED
105° 105°
cd/kim
90° . 90°
75° 75°
60° 9% 60°
190
45° 45°
285

380 n=100%
30 15 0° 15 30
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FIFTY5PRO

FIFTY5 PRO INCASSO RASATO
FIFTY5 PRO TRIMLESS RECESSED

93

O

147

FIFTY5 PRO SOFFITTO
FIFTY5 PRO CEILING MOUNTED

FIFTY5 PRO SOSPENSIONE
FIFTY5 PRO SUSPENSION MOUNTED

EON® (€

LED [m prod./beam/3000K
W Dim. L.mm NR Wi DF SA DA

46,8 55X55 1148 6355 6497 6088 6292 6355 FT003.9

70,2 55X55 1708 9532 9746 9131 9438 9532 FT005.9

®  Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K NR 30° D Dali

30 3000K WI 60°

40 4000K DF Diffused

HC Horticulture SA Asym

TW Tunable White Dali DA Double Asym

Note: Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di
alimentatore DALI | Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete
with DALI power supply.

Accessori: Palpebra antiglare - Adjustable antiglare p.86

LED Im prod./beam 3000K

W Dim. L.mm NR Wi DF SA DA CODE Col.

46,8 55X55 1142 6355 6497 6088 6292 6355 FT013.9 ;g%
( X )

702 55X55 1702 9532 9746 9131 9438 9532 FT015.9 ﬁ;’

®  Kelvin ® Beam Dimmable (optional)

27 2700K NR 30° D Dali

30 3000K WI 60°

40 4000K DF Diffused

HC Horticulture SA Asym

TW Tunable White Dali DA Double Asym

Note: Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di
alimentatore DALI | Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete
with DALI power supply.

Accessori: Palpebra antiglare - Adjustable antiglare p.86

LED [m prod./beam 3000K
W Dim.  Lmm NR  WI DF SA DA CODE Col.
D ‘ 55 468 5555 1142 6355 6497 6088 6292 6355 FT023.9 ;g;
— ( X ]
55 702 55X85 1702 9532 9746 9131 9438 9532 FT025.9 ﬁ;
L
® Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
] I g 27 2700K NR 30° D Dali
& 30 3000K WI 60°
40 4000K DF Diffused
[ ] HC Horticulture SA Asym
TW Tunable White Dali DA Double Asym
Note: Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di
alimentatore DALI | Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete
with DALI power supply.
Accessori: Palpebra antiglare - Adjustable antiglare p.86
FIFTY5 LED DF FIFTY5 LED NR FIFTY5 LED WI FIFTY5 LED DA FIFTY5 LED SA
105° 1057 105° 1057 1057 1057 105° 1057 105° 1057
cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim
90° 90° A 907 90° 907 90° 907 90° 90°|
75 75° 75° 75° 75° 75° 75° 75° 75°
60° 60° 60°| 60° 60°| 60° 60°| 60° 60°|
300 v
45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 450 45°]
450 65
n=100% 620 n=100% 600 n=100% 620 n=100%
30° 30° 15° 0° 15° 30° 30° 15 ) 15 30° 30° 15 0° 15 30° 30° 15 ) 15 30°

FIFTY5 83
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FIFTYS
VA

Sistema modulare, in estruso di alluminio 55x55mm, per
installazione a soffitto, sospensione e da incasso trimless
(attraverso ['utilizzo di appositi accessori) da completare
con gli accessori dedicati necessari. Finitura verniciata
testurizzata o anodizzata. Schermi per luce diffusa in
policarbonato opalino, ottiche professionali con diverse
aperture del fascio ed equipaggiabile, alloccorrenza, con
spettri per orticoltura e TW tunable white. Possibilita di
inserimento di palpebra antiglare con sistema di aggancio
in attesa di brevetto. Grado di protezione IP40

Modular system, in extruded aluminum 55x55mm, for
ceiling, suspension and trimless recessed installation
(through the use of special accessories) to be completed
with the necessary dedicated accessories. Embossed
painted or anodized finish. Screens for diffused light in opal
polycarbonate, professional optics with different beam
openings. It might be equipped, if necessary, with spectra
forhorticulture and TW tunable white. Possibility of inserting
anti-glare eyelid with patent pending coupling system. IP40

| 84  FIFTYS
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PROFILO VUOTO SOFFITTO/INCASSO RASATO
CEILING EMPTY PROFILE TRIMLESS RECESSED

[ ]ss
55

L

PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
SUSPENSION EMPTY PROFILE
L ]]s

55

2000

COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF HEADS

\/’\/

GIUNTI LINEARI
LINEAR CONNECTORS

o

TELAIO VUOTO INCASSO RASATO
TRIMLESS RECESSED EMPTY FRAME

L.mm
1000
2000
3000

=

ga

&
o
o

L.mm
1000
2000
3000

Da completare con le staffe - to be completed with the brackets

CODE
FT030.1000
FT030.2000
FT030.3000
FT030.misura*

CODE
FT031.1000
FT031.2000
FT031.3000
FT031.misura*

CODE

FT040

CODE
LT2482

CODE
FT034.1000
FT034.2000
FT034.3000
FT034.misura*

STAFFA D'AGGANCIO PER TRIMLESS DA USARE COME ELEMENTO TERMINALE E PUNTO DI FISSAGGIO INTERMEDIO
TRIMLESS BRACKET TO USE AS END PART AND INTERMEDIATE FIXING POINT

PALPEBRA ORIENTABILE ANTIGLARE E ANTI ABBAGLIAMENTO

ADJUSTABLE ANTIGLARE

86 FIFTY5

CODE
FT041

Col.

/01
/02
27
149

Col.
/01
/02
27
/49

minimo 2 pezzi, una ogni metro lineare | minimum 2 pieces one every linear metre

CODE
FT032.1000
FT032.2000
FT032.3000
FT032.misura*

Col.
/01
/02
127



FIFTY 5 REGLETTE LED 24W/m PER DIFFUSORE OPALINO
24W/m LED BATTEN FIFTY 5 FOR OPAL DIFFUSER

REGLETTE PRO LED LENTE INCLUSA
LED BATTEN PRO LENSINCLUDED

(] a/fr] 3] @ @ (€

LED

W L.mm m product 3000K CODE
19,2 840 1082 FT152.8
25,6 1120 1442 FT153.8
32 1400 1803 FT154.8
384 1680 2163 FT155.8 e
448 1980 2524 FT156.8
51,2 2240 2884 FT157.8
® Kelvin Dimmable (optional) not for TW

27 2700K D Dali

30 3000K

40 4000K

TW Tunable white Dali*

Aliimentatore incluso | Driver included

“Note: Disponibile per le seguenti misure: 1120, 1680, 2240mm. Gli apparecchi con temperatura di colore
variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI. | Available for the following sizes:
1120, 1680, 2240mm . Luminaires with variable colour temperature (Tunable White) are delivered complete with
DALI power supply.

(2] [ ] ® @ (€

Lineadiluce Ledline |m prod./beam 3000K
W L.mm  NR30° WIe0® DF SA DA CODE

234 570 3177 3249 3044 3146 3177 FT051.9

46,8 1130 6355 6497 6088 6292 6355 FT053.9 o0
70,2 1690 9532 9746 9131 9438 9532 FT055.9

®  Kelvin ® Beam Dimmable (optional)

27 2700K NR 30° D Dali

30 3000K WI 60°

40 4000K DF Diffused

HC Horticulture SA Asym

TW Tunable White Dali /DA Double Asym
Aliimentatore incluso | Driver included

Note: La versione con temperatura di colore variabile (Tunable White) viene fornita comprensiva di alimen-

tatore DALI | The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DAL
power supply.

CAVO DI ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE BIANCO

POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY

—
I

g
(
\

CAVI SOSPENSIONE.
STEEL SUSPENSION CABLE

34 _

DIFFUSORE POLICARBONATO OPALINO
OPALINE POLYCARBONATE DIFFUSER

L.mm 4000
Dim. L.mm CODE (optional) Col.
3X0,75 2000 LTM048.3
4X0,75 2000 LTM048.4
5X0,75 2000 LTM048.5 .4000 /01
7X0,75 2000 LTM048.7
9X0,75 2000 LTM048.9
L. mm 4000
L.mm Kg CODE (Optional)
2000 0.16 LTM047 4000

Uno ogni 2 mt minimo 2 | suspension caBle. one every 2 mt, 2 pieces minimum

L.mm Kg CODE

1000 0.16 FT033.1000
2000 033 FT033.2000
3000 0.50 FT033.3000

,,,,,,,,,,,, FT033.misura*

FIFTY5S 87
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FILE PRO
_ MODULTFINITL

Corpi illuminanti lineari, in estruso di alluminio 98x48mm,
per installazione a sospensione o su binario trifase
elettrificato. Finitura verniciata testurizzata. Schermi per
luce diffusa in policarbonato opalino, ottiche con diverse
aperture del fascio ed equipaggiabile, alloccorrenza, con
pannelli fonoassorbenti di diversi colori e materiali. Grado
di protezione I1P40

Linear lighting fixtures, in 98x48mm extruded aluminum, for
suspended installation or on electrified three-phase track.
Embossed painted finish. Screens for diffused light in opal
polycarbonate, optics with different beam openings. They
might be equipped, if necessary, with sound-absorbing
panels in different colors and materials. IP40

lucifero's
M Tailor Made

@/\/D\\A
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FILE PRO SOSPENSIONE @ 3 (@
FILE PRO SUSPENSION A ® [ (€

LED Lumen product 3000K/Beam
W L.mm Kg DF Ew W NR  SA DA CODE Col.
22 3052 3441 3677 3674 3485 3607 FP001.9
434 1150 43 6105 6882 7320 7348 6971 7215 FP002.9
64 8250 9300 9870 9930 9420 9750 FP003.9
28,7 3821 4308 4604 4600 4363 4516 FP004.9
57,4 1440 52 7644 8614 9165 9200 8728 9034 FP005.9
82 10330 11645 12358 12434 11795 12208 FP006.9 °® ;8;
336 4580 5164 5518 5514 5230 5413 FP007.9
/12
672 1726 54 9162 10328 10986 10971 10462 10828 FP008.9
o 96 12382 13958 14813 14903 14138 14633 FP009.9
3 56 7611 8581 9170 9162 8691 8995 FP010.9
N o 112 2870 10 15225 17163 18255 18325 17385 17993 FPO11.9
< 160 20574 23193 24614 24764 23492 24315 FP012.9
L 98 Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
Finitura testurizzata | Embossed finishing 272700K NR 30 D Dali Touch & Dim
303000K WI 60°
40 4000K EW extra wide 110°
DF diffused
SA single asym
DA double aysm
@ Accessori - accessories: pannelli fonoassorbenza colorati e proiettori | Colour Sound Absorbing Module and
projectors p.98
Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately see p.477
FILE PRO TRACK @
FILE PRO TRACK LED umen product 3000K/BEAM
W L.mm Kg DF  EW W NR  SA DA CODE Col
11,2 1158 1756 1877 1875 1779 1841 FP013.9
214 582 32 3116 3513 3737 3751 3558 3683 FP014.9
32 4211 4747 5038 5069 4809 4977 FP015.9
22 3052 3441 3677 3674 3485 3607 FP016.9
434 1150 43 6105 6882 7320 7348 6971 7215 FPO17.9
64 8250 9300 9870 9930 9420 9750 FP018.9 P /01
28,7 3821 4308 4604 4600 4363 4516 FP019.9 ;g%
574 1440 52 7644 8614 9165 9200 8728 9034 FP020.9
82 10330 11645 12358 12434 11795 12208 FP021.9
33,6 4580 5164 5518 5514 5230 5413 FP022.9
=== &% 672 1726 54 9162 10328 10986 10971 10462 10828 FP023.9
L 98 96 12382 13958 14813 14903 14138 14633 FP024.9
Finitura testurizzata | Embossed finishing Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
272700K NR 30° D Dali Touch &Dim
303000K Wi e0®
40 4000K EW extra wide 110°
DF diffused
SA single asym
DA double aysm
@ Accessori - accessories: pannelli fonoassorbenza colorati e proiettori | Colour Sound Absorbing Module and
projectors p.98
Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately see p.477
FILEPRO LED NR FILEPRO LED WI  FILEPRO LED EW FILEPRO LED DF FILEPRO LED SA  FILEPRO LED DA
105° akim 1057 105° d/kim 1057 105° Ak 1057 105° akim 105°] 105° d/kim 1057 105° ddm 105°]
90° 90°| 90° 90°| 90° 90°| 90° 90°| 90° 90°| 90° 90°|
75° /\ 75°| 75° 75° 75° 75° 75° //\ 757 75° /ﬂ 75° 75° 759
60° {1421 60°| 60° 200 60°| 60° 95 60°| 60° | 95 \\ 60°| 60° / 4 60°| 60° 400! 60°|
45° CZD 45°| 45° l;z: 45°| 45"L_/_\;:/ 45°| 45° \\ ::: /) 45°| 45° / // 1:2 45°] 45° la:::] 459
N /
5880 n=100% 800 n=100% 380 n=100% 380 n=100% 2460 n=100% 1600 n=100%
30° 15° 0° 15° 30° 30° 15° 0° 15° 30° 30° 15° 0° 15° 30°) 30° 15° 0° 15° 30°) 30° 15° 0° 15° 30° 30° 15° 0° 15° 30°]

® PANNELLI FONO ASSORBENTI - SOUND ABSORBING MODULES P. 98

92 FILEPRO






FILE PRO

Sistema modulare, in estruso di alluminio 98x48mm, a
sospensione o su binario trifase elettrificato da completare
con gli accessori dedicati necessari. Finitura verniciata
testurizzata. Schermi per luce diffusa in policarbonato
opalino, ottiche professionali con diverse aperture del
fascio ed equipaggiabile, all'occorrenza, con pannelli
fonoassorbenti in diversi colori e materiali. Grado di
protezione P40

Modular system, in extruded aluminum 98x48mm,
suspended or on electrified three-phase track to be
completed with the necessary dedicated accessories.
Embossed painted finish. Screens for diffused light in opal
polycarbonate, professional optics with different beam
openings. They might be equipped, if necessary, with sound-
absorbing panels in different colors and materials. IP40

94  FILEPRO
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MODULO LUMINOSO COMPRESO DI OTTICA
LIGHTING MODULES OPTIC INCLUDED

1430 98

MODULO VUOTO
EMPTY PROFILE

COPPIATESTATE
COUPLE OF HEAD

48

f -
98

KIT CAVO D’ACCIAIO DI SOSPENSIONE
KIT SUSPENSION STEEL CABLE

i

A
%"

w

Dim.

64  98x48
82 98x48
96 98x48
160 98x48

Kelvin

272700K
30 3000K
40 4000K

a2 @l CE

Lumen product 3000K/Beam

Lmm Kg DF EW W NR SA DA CODE

1144 4,1 8250 9300 9870 9930 9420 9750 FP025.9

1430 4,7 10330 11645 12358 12434 1179512208 FP026.9 P
1716 5,2 12382 13958 14813 14903 1413814633 FP027.9

2860 8 20574 23193 24614 24764 2349224315 FP028.9

® Beam

NR 30°

WI 60°

EW extra wide 110°
DF diffused

SA single asym
DA double aysm

Dimmable (optional)
D Dali Touch & Dimm

Finitura testurizzata | Embossed finishing

2000
4000

KIT ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE BIANCO

POWER CABLE KIT WITH CEILING WHITE CANOPY

258

\-_._
2000-4000

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINTS COUPLE

\
\

COVER DI CHIUSURA VANO SUPERIORE
UPPER SIDE COVER

~

| 96  FILEPRO

Dim.

3X0,75
4X0,75
5X0,75
7X0,75
9X0,75

CODE
FP029. misura

CODE
FP050

CODE
FP051.2000
FP051.4000

mm
CODE
LT2411
LT2412
LT2412.5
LT2412.7
LT2412.9

Kg L.mm
0.18 2000
0.26 2000
0.30 2000
0.30 2000
0.30 2000

.4000

CODE
FP052

CODE
LT2506P.1000
LT2506P.2000
LT2506P.3000
LT2506P.misura*

Col.

/01
/02
/12

Col.

/01
/12

Col.

/01
/12

(optional)Col.

/01
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NR - LENS 30° FILEPRO LED NR
105° 1057
B cd/kim
90° 90°
75° 75
60° 11420) 60°|
2840
45° 45
1261
sedo [
30° 15° 0° 15° 30°)
FILEPRO LED wi
105° 1057
cd/kim
90° 90°|
75° 759
60° 200 60°|
400
45° 459
600
800 n=100%
30° 15° 0° 15° 30°
EW - LENS EXTRA WIDE 100° FILEPRO LED Ew
cd/kim
90° 90°|
75° 75°|
60° 95 60°|
190
45°, 45°)
285
380 |n=100%|
30° 15° 0° 15° 30°)
DF - LENS DIFFUSED FILEPRO LED DF
105 kim 105°
90° 90°
75° 75°
60° 95 60°|
190
45° 45
Qs
30 =
30° 15° 0° 15° 30°)
SA - LENS SINGLE ASYM FILEPRO LED SA
105° kim 105°
90° 90
75° 75°
60 5 60°
230
145° 45
1845
2460 n=100%|
30° 15° 0° 15° 30°
DA - LENS DOUBLE ASYM FILEPRO LED DA
105° ki 105°
NN i‘. 90 90
@ © E @ ’5 ™1
) 5@} @)D} « ¢ A4 &
— — 800
45 459
1200
1600 [n=100%
30° 15° 0° 15° 30°)
COLORI PROFILO
PROFILE FINISHES
/01 BIANCO - WHITE /12 GRIGIO - GREY /02 NERO - BLACK

i s
b FILEPRO o7
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PALETTA OPZIONALE FONOASSORBENTE m

OPTIONAL PHONO-ABSORBING MODULE W
L.mm suitable for code CODE Col.
450 FPO##H FPAS45
750 FPAS75 L
s Finishing
MC##
TE##
COVER
L.mm CODE Col.
—————— FP60.misura* /01
/02
/12
KIT MONTAGGIO PER COVER
MOUNTING KIT FOR COVER CODE
FP056

- Kit per montaggio cover singolo. Uno ogni 25 cm, minimo 2 | Single mounting kit for fixing the cover. One
every 25 cm, 2 pieces minimun.

Ba ELEMENTI FONOASSORBENZA COLORI DISPONIBILI
OPTIONAL SOUND-ABSORBING MODULES AVAILABLE FINISHING

Tessuto ECO ed effetto matericaCEMENT™ | ECO fabric and matericaCEMENT™

SMOOTH BLACK CEMENT (WALL-LIKE FINISH) ECO (FABRIC)
P02 MC10 ITEOl TE27 TELS TE39 TE35

TE02 TE24 TE11l TE32 TE34

TE04 TE23 TE08 TE31 TE36

TEO6 TE21 TE10 TE29 TE37

TEO7 TE19 TEL7 TE28

QUADRA 65 LEVA QUADRA Q9 LEVA QUADRA Q9
QUADRA SISTEMA SOFFITTO ORIENTABILE SOFFITTO SOFFITTO ORIENTABILE
QUADRA SYSTEM P.429 QUADRA 65 CEILING - LEVA QUADRA Q9 CEILING - LEVA QUADRA Q9 CEILING -

MOUNTED ADJUSTABLE P.428 MOUNTED P.425 MOUNTED ADJUSTABLE P.425




CEMENT

finitura effetto parete | wall-like finish

Per simulare l'effetto di una parete intonacata abbiamo sviluppato questa speciale finitura. Come MatericaCEMENT anche MatericaWALL e
testata in camera riverberante in modo da mantenere le proprieta fonoassorbenti del materiale di supporto. Oltre alle colorazioni disponibili
e possibile produrre colorazioni su richiesta con riferimento colorimetrico NCS.

To simulate the effect of a plastered wall we have developed this special finish. As MatericaCEMENT, MatericaWALL is also tested in reverbe-
ration room in order to maintain the sound-absorbing properties of the support material. In addition to the colours available, it is possible to
request colours with NCS colorimetric reference.

ECO

tessuto | fabric

Tessuto a maglia enviromentally-friendly realizzato al 100% da filato derivante dal riuso di bottiglie in plastica. Eco risulta indemagliabile per
sua natura, si presenta come tessuto tecnico e compatto con aspetto leggermente tridimensionale tipico del jersey.

An environmentally friendly knit fabric made from 100% yarn resulting from the reuse of plastic bottles. Eco is naturally unravelable, it is a
compact technical fabric with a slightly three-dimensional appearance typical of jersey. Sound absorption finish fabric tailor 5 cm

INFO TECNICHE | TECHNICAL INFORMATION

Superficie Fonoassorbente: personalizzata in base alle dimensioni del pannello.

Materiale: fibra di poliestere densita 60Kg/m3, il pannello e in fibra realizzata grazie al riciclo di bottiglie PET, non perde le fibre, per polvere
e pulizia. Reazione al fuoco dei componenti: fibra di poliestere Spessore 4 cm Euroclasse B, s2-d0

Tessuto ECO fono trasparente: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Pulizia: asportare immediatamente i liquidi e/o le macchie con carta assorbente o panno asciutto senza esercitare pressione sulla super-
ficie. In caso di penetrazione della macchia, strofinare delicatamente con spugna morbida e umida. Se necessario usare del sapone neutro
da risciacquare con una spugna morbida, pulita e inumidita di acqua tiepida.

Sound-absorbing surface customized according to the size of the panel.

Material: polyester fiber density 60Kg/m3, the panel is made of fiber obtained by the recycling of PET bottles, it does not lose the fibers, for
dust or cleaning. Fire compliance: polyester fiber Thickness 4 cm: Euroclass B, s2-d0

ECO transparent phono fabric: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Cleaning: immediately remove liquids and/or stains with paper towels or dry cloth without pressure on the surface. In case of stain pene-
tration, rub gently with a soft and damp sponge. If necessary, use neutral soap to rinse with a soft sponge, clean and moistened with warm
water.

Grafico del coefficiente di assorbimento acustico
Diagram of the sound absorption coefficient

Sound absorption
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Tailor Made

Solution

File Pro permette massima personalizzazione aggiungendo all’elemento standard svariati accessori.
Peril File Pro abbiamo studiato un sistema di aggancio, in attesa di brevetto, che puo essere applicato ad
infiniti elementi ausiliaricome la cartellonistica, le casse audio, i pannelli fono assorbenti ideali perilocali
pubblici o luoghi di aggregazione ed ambienti lavorativi.

100 FILEPRO



File Pro allows maximum customization by adding various accessories to the standard elements.

For File Pro we have studied a coupling system, patent pending, that can be applied to multiple auxiliary
elements such as signage, audio speakers, sound absorbing panels ideal for public or meeting places
and work environments. One product suitable for multiple uses.

One product suitable for multiple uses

FILEPRO 101
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TRACK

Corpi illuminanti in estruso di alluminio 590x190mm
equipaggiati con moduli professionali LED SMD ed
alimentatori, intergrati, on/off e Dali. Sistema ottico
professionale in  policarbonato trasparente studiato
per ambienti pubblici, retail e GDO. Diverse opzioni di
distribuzione luminosa per applicazioni fino a 16 metri di
altezza. Disponibili in finitura bianco, nero e grigio. Grado di
protezione IP20.

590x190mm extruded aluminum lighting fixtures equipped
with professional LED SMD modules and on/off and Dali
integrated power supplies. Professional optical system, in
transparent polycarbonate, designed for public, retail and
GDO environments. Different light distribution options for
applications up to 16 meters in height. Available in white
black and gray finish. IP20.

104 FLAT PRO
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TRACK TRACK 2O BN~

LED Lumen product 3000K/Beam
W  Dim. H Kg NR  WI EW DF SA DA CODE Col.
33,6 590x190 6é+ 2,7 5514 5518 5164 4580 5230 5413 FTP000.9 01
adapter /

( X ) /02
67,2 590x190 gégpter 2,7 10971 10986 10328 9162 10462 10828 FTP001.9 /12
® Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K | NR 30° D Dali

30 3000K | WI 60°

40 4000K | EW extrawide 110°
DF diffused
SA single asym
DA double aysm

Finitura testurizzata | Embossed finishing
Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately see p.477

BLOCCO ANTIROTAZIONE
ANTIROTATION BRACKET

CODE
FTP050

FLATPRO NARROW LED 20° FLATPRO WIDE 60 LED 32° FLATPRO DIFFUSED LED 100° FLATPRO EXTRAWIDE LED 105° FLATPRO ASYM LED 45° FLATPRO SYM LED 85°
05 T05°| [105° 105°| [105° 105°| [105° 105°| [105° 105°| [105° 05

cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim cd/kim
90° 90°|  90° 90°  90° 90° 907 90°  90° 90°  |90° 90°

75° /\ 75| |75° 750|750 //\ 75° | 75° 750 |75° / ﬂ 75° |75° 75°

60° 11420\ 60°| |60° 200 60° |60° 9 \ 60° |60° 9 60° |60° / A 60° |60° 400 60°
LBAO /5 k 190 ) 190 / 230 800

45° J 45°| |45° 45° 450 45° |45° 45°)  45° / 45°) |45° 45°
l4260] 600 285 / 285 ( 1200

\‘/ ‘ / 1845

5680 n=100% 800 n=100% 380 n=100% 380 n=100% 2460 n=100% 1600 n=100%

30° 15° 0° 15° 30°| | 30° 15° 0° 15° 30°| | 30° 15° 0° 15° 30°) | 30° 15° 0° 15° 30°| | 30° 15° 0° 15° 30°| [30° 15° 0° 15° 30°

| 106 FLAT PRO
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Sistema modulare componibile fisso e orientabile. Possibilita
di montaggio ad incasso rasato trimless, incasso con
cornice di battuta, a soffitto e parete, sia all’interno dei profili
Lucifero’s Minifile e File 2 che nei relativi Container. Il corpo
ed il dissipatore degli apparecchi sono realizzati in estruso
di alluminio verniciato o anodizzato. Gruppi ottici completi
di LED SMB, lente, housing antiabbagliamento e driver. La
versione orientabile e da inserirsi nel Container per File 2
Lucifero’s ed e dotata di speciale meccanismo basculante che
permette l'estrazione del proiettore e il suo orientamento di +/-
45° sull’asse orizzontale. Ottiche spot, flood e wide. UGR<16.
Grado di protezione 1P20/43.

Fixed and adjustable modular modular system for trimless,
trimmed, ceiling and wall installation inside the Lucifero’s
Minifile, File 2 profiles and in the relevant Containers.
Luminaire body and heat sink realized in painted or anodized
extruded aluminum. Optical groups complete with LED SMB,
lens, anti-glare housing and driver. The adjustable version is
to be installed into the Container for Lucifero’s File 2 and is
equipped with a special tilting mechanism that allows the
extraction of the projector and its orientation of +/- 45 ° on the
horizontal axis. Spot, flood and wide optics. UGR <16. IP20/43.

110 LEVA






LEVAMODULES FOR MINIFILE SYSTEM

MODULO LEVA 3
3 LAMPS MODULE
LED

6,6

by el

® Kelvin

272700K
30 3000K
40 4000K

MODULO LEVA 5
5 LAMPS MODULE

® Kelvin

27 2700K
30 3000K
40 4000K

MODULO LEVA 10
10 LAMPS MODULE

® Kelvin

272700K
30 3000K
40 4000K

MODULO LEVA 15
15 LAMPS MODULE

® Kelvin

27 2700K
30 3000K
40 4000K

MINIFILE SISTEMA

PER DETTAGLI E CODICI VEDI P.155
FOR DETAILS AND CODES SEE P.155

REGLETTE LED

Dim.

27,5x300

® Beam

S 20°
F 32°
W 50°
Z 41°X18°

Dim.
27,5x300

® Beam

S 20°
F 32°
W 50°
Z 41°X18°

Dim.

27,5x450

® Beam

S 20°
F 32°
W 50°

Z 41°X18°

Dim.
27,5x750

® Beam

S 20°
F 32
W 50°
Z 41°X18°

per dettagli e codici visionare sezione profili p.156

— (%

STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET

ﬂr s

Minifile

for details and codes see profile & system p.156

(] [ [ ® AN ® [22] €

roduct/beam 3000K

20°  32° 50° 41°X18°CODE Col.
/01
601 558 496 526  LV132.9 oe /02
/04
Dimmable (optional)
D Dali
[m product/beam 3000K
20°  32° 50° 41°X18°CODE Col.
/01
1002 931 828 877 Lv133.9 [ X ) /02
/04
Dimmable (optional)
D Dali
[m product/beam 3000K
20° 32° 50° 41°X18°CODE Col.
/01
2004 1862 1656 1754 LV134.9 o0 /02
/04
Dimmable (optional)
D Dali
[m product/beam )
20° 32° 50° 41°X18°CODE Col.
/01
3006 27932484 2631 LV135.9 ee /02
/04
Dimmable (optional)
D Dali
CODE
LTM210

staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al m. (minimo 2 pezzi) | Single

bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per m. (min. 2 pcs)

| 112 LEVA



LEVAMODULES FOR FILEZ SYSTEM (][] ® N @ [2] (€

LEVA SISTEMA MODULO 5+5
5+5 LAMPS TRIMLESS MODULE

Im prod./bear

Dim. 20° 32 Col.
-r'.— '| - /01
o 2 74.5x250 2004 1862 1656 LV141.9 ° ﬁi
142
Kelvin | @ Beam
272700K | s 20°
303000 | F 32°
404000K | W 50°
LEVA SISTEMA MODULO 10+10
10+10 LAMPS TRIMLESS MODULE
LED
Dim. Col.
. Jo1
44 74.5x304 4008 3724 3312 LV142.9 ° ;2"1’
/42

Kelvin | ®Beam
272700K | S 20°

303000K | F 32°
404000K | W 50°

FILE2 SISTEMA

LT TT LT
: -
g L

78

PER DETTAGLI E CODICI VEDI P.223
FOR DETAILS AND CODES SEE P.223

REGLETTE LED

D

PER DETTAGLI E CODICI SEZIONE PROFILI P.223
FOR DETAILS AND CODES SEE PROFILE & SYSTEM P.223

STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET

CODE

$ S-S File2 LT2891
&

staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al m. (minimo 2 pezzi) | Single
bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per m. (min. 2 pcs)

LEVA 113
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LEVAMODULES FOR CONTAINER FILEZ SYSTEM a1 [ N @] (€B®

MODULO BASCULANTE 3
3 LAMPS TILT VERSION
LED m prod 3000K
E W Dim. H Kg 20° 50 CODE Co
/01

F%— = 66 75300 110+38 123 600 550 497  LVO9LK.9 o
110‘ i%’h < /42
‘
0 Kelvin | @ Beam

272700K | S 20°
303000K | F 32°
404000K | W 50°

MODULO BASCULANTE 5
5LAMPS TILT VERSION

LED
Dim. H Kg CODE Col.
/01
11 75x160  110+38 167 1000 931 828  LV092K.9 ) ;2%
/42
Kelvin | ® Beam
272700K | S 20°
303000K | F 32°
404000K | W 50°
MODULO BASCULANTE 10
10 LAMPS TILT VERSION MODULE
LED [m prod
W Dim. H Kg 20° CODE Col.
/01
22 75310 110+38 226 2004 1862 1656 LVO93K.9 ) 52?
/42

Kelvin | @ Beam
272700K | S 20°

303000K | F 32°
404000K | W 50°

MODULO BASCULANTE 15
15 LAMPS TILT VERSION MODULE

LED I
Dim. H 20° Col.
/01
33 75460 110438 3006 2793 2484 LV094K.9 ° ;2%
/42
Kelvin | ® Beam
272700K | S 20°
303000K | F 32°
404000K | W 50°
CONTAINER FILE2 REGLETTE LED
i —
1 .
§ L PER DETTAGLI E CODICI SEZIONE PROFILI P.273
FOR DETAILS AND CODES SEE PROFILE & SYSTEM P.273
-
.I
PER DETTAGLI E CODICI VEDI P.252 -
FOR DETAILS AND CODES SEE P.252 94
STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET
- — CODE
= = File2 LT2891
staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al m. (minimo 2 pezzi) | Single

bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per m. (min. 2 pcs)

LEVA 115
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MICROFILE

Profili in estruso di alluminio 19,8x19,5mm, per installazione
a soffitto, sospensione, binario elettrificato e da incasso
(trimless o con battuta) con sorgenti lineari led integrate, da
completare con alimentatori remoti 24Vdc. Finitura verniciata
testurizzata. Schermi diffondenti in policarbonato opalino e
testate di chiusura light-proof. Grado di protezione IP40.

Extruded aluminum profiles 19.8x19.5mm, for ceiling
installation, suspension, electrified and recessed track
(trimless or with ledge) with integrated linear LED sources, to
be completed with 24Vdc remote power supplies. Embossed
painted finish. Opal polycarbonate diffusing screens and
light-proof end heads. 1P40.

118 MICROFILE
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SEZIONI PROFILO MICROFILE - SECTION PROFILE MICROFILE

INCASSO - RECESSED

L ’

INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED

GeLrey

19,8

SOFFITTO - CEILING

SOSPENSIONE - SUSPENSION

|

120 MICROFILE

SOSPENSIONE MONOEMISSIONE
SUSPENSION MONOEMISSION



INSTALLAZIONE IN ANGOLO INTERNO
RECESSED WITHIN AN INSIDE CORNER

Un solo profilo due possibilita di installazione
One profile two installation options

INSTALLAZIONE IN ANGOLO ESTERNO
RECESSED WITHIN AN OUTSIDE CORNER

19,8

MICROFILE

121
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MICROFILE INCASSO - RECESSED

0 01 Fals

MICROFILE INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED

'_
-
©
[=<]

HRE
19,5

MICROFILE SOFFITTO/PARETE - WALL/CEILING

L 197,8
| O3
MICROFILE SOSPENSIONE - SUSPENSION
198
u IERE

| 122 MICROFILE

LED

W Lmm

19,8 925

26,4 1220

33 1515
KELVIN

27 2700K

30 3000K

40 4000K

kg
0,58
061

0,80

o 28 D[] [eo] 5 B (€

m. prod/3000K
1958
2611
3263

? 24xL+2
CODE Col
MF021.8 oL
MF022.8 102
MF023.8

Da completare con alimentatore remoto | To be completed with remote power supply

Lmm

19,8 925

26,4 1220

33 1515
KELVIN

27 2700K

30 3000K

40 4000K

kg

0.35
042
0.52

? 25xL+2
CODE Col
MF051.8 .
MF052.8 ;0%
MF053.8

Da completare con alimentatore remoto | To be completed with remote power supply

LED

Lmm

19,8 925

26,4 1220

33 1515
KELVIN

27 2700K

30 3000K

40 4000K

Kg

0.48
051
0.90

[m. prod/3000K

1958
2611
3263

CODE

MF011.8
MF012.8
MF013.8

Da completare con alimentatore remoto | To be completed with remote power supply

lineardiluce-LEDline
W Lmm
19,8 925

264 1220

33 1515
KELVIN

27 2700K

30 3000K

40 4000K

110
120
2.0

[m. prod/30001
1958
2611
3263

Completo di rosone BIANCO - WHITE canopy included

=
:

CODE

MF031.8
MF032.8
MF033.8

MICROFILE LED
105°

90°

75°

60°

45°

/01
/02

DB (€

Col
/01
/02
105°
cd/kim
o 90°
Z 75°
80 60°
160
X / 45°
\\ 240 . /
320 n=100%
15 0° 15° 30



MICROFILE MINI TRACK A B[]~ D B @ C€

MICROFILE MINI TRACK
MICROFILE MINI TRACK

LED
Lmm mprc CODE Col
198 925 1958 MF101.8
264 1220 2611 MF102.8 ;g%
33 1515 3263 MF103.8
KELVIN
27 2700K
30 3000K
40 4000K
| —| | —|
2] | ] Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately p.456
L
MICROFILE TRACK ARRETRATO
MICROFILE DEEP RECESSED TRACK
LED
W Lmm CODE Col.
19,8 925 1958 MF201.8
264 1220 2611 MF202.8 ;g;
33 1515 3263 MF203.8
KELVIN
27 2700K
30 3000K
40 4000K
2] | L Lo ] Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately p.456
L
MICROFILE MINI TRACK INCASSO/ SOFFITTO SHANGHAI
MODULE FOR /CEILING/RECESSED MINITRACK SHANGHAI
neardiluce-LEDline
W Lmm H Im product 3000K CODE g
19,8 925 25+ADAPTER 1958 MF301.8
26,4 1220 25+ADAPTER 2611 MF302.8 /01
198 925  S5+ADAPTER 1958 MF303.8 /02
26,4 1220 55+ADAPTER 2611 MF304.8
KELVIN
27 2700K
30 3000K
2] | - o 40 4000K
Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately p.456
L MF303.8 e MF304.8 idonei anche per incasso arretrato - Suitable for deep recessed version also.

Su richiesta gestione Bluetooth vedi Mini Track | Upon request Bluetooth management see Mini Track p.456

MICROFILE 123
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MICROFILE

Sistema modulare, in estruso di alluminio 19,8x19,5mm.
Possibilita diinstallazione: a soffitto, a parete, a sospensione,
da incasso trimless o con battuta oppure angolare per
spigoli interni od esterni; da integrare con sorgenti lineari
LED ed alimentatori remoti 24 Vdc, accessori e quantaltro
necessario per le differenti applicazioni. Testate di chiusura
laterali Light Proof e schermo diffondente in policarbonato
opalino. Grado di protezione IP40/I1P43.

Modular system, in extruded aluminum 19.8x19.5mm.
Possibility of installation: ceiling, wall, suspension, trimless of
trimmed recessed or angular for internal or external corners;
to be integrated with LED linear sources and remote 24 Vdc
power supplies, accessories and anything else necessary
for the different applications. Light Proof end heads and
diffusing screen in opal polycarbonate. P40 / IP43.

124 MICROFILE







PROFILO VUOTO INCASSO
EMPTY CEILING PROFILE

Lmm

CODY

4y r NN 1 1000 MF02.1000
' 18 mm 2000 MF02.2000 /01
— 3000 MF02.3000 /02
26 mm MF02.misura
Profilo compreso di diffusore - Diffuser included
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col
/01
| " MFOOTI /02
_|L ~
MOLLA DI FISSAGGIO PROFILO
FIXING SPRING FOR RECESSED VERSION
CODE
MF02.SF
fx: Molla singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 | Single spring
‘ for fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun. One every meter, 2
pieces minimun.

PROFILO VUOTO INCASSO RASATO/SOFFITTO
TRIMLESS/CEILING EMPTY PROFILE Lo CODE Cal
. I UL LO
1000 MF01.1000
< thand) 2000 MF01.2000 /o1
195mm - 3009 MF01.3000 /02
MFO01.misura
19,8 mm
I Profilo compreso di diffusore - Diffuser included
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA RASATO/SOFFITTO
TRIMLESS/CEILING COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col.
o MFOOTP s
1
STAFFE DI FISSAGGIO PROFILO INCASSO RASATO
FIXING BRACKET FOR TRIMLESS RECESSED PROFILE
CODE
& MFO05.SF
""""1/,-/ Staffa singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 | Single bracket for
et fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun.
SISTEMA D'AGGANCIO PER SOFFITTO
SISTEMA D'AGGANCIO PER SOFFITTO
Lmm CODE
1000 MFOODP.1000
> 2000 MFOODP.2000
3000 MFOODP.3000
DIFFUSORE IN SILICONE
SILICONE DIFFUSER
CODE Col.
MFHOOTH.misura ;g%

\ Lunghezza massima 20 m - Maximum lenght 20m

| 126 MICROFILE



PROFILO VUOTO ANGOLARE
STRAIGHT PROFILE

mm

19,8 1000

P é - 2000
/
: 3000
Profilo compreso di diffusore - Diffuser included

COPPIA TESTATE ANGOLARE
COPPIATESTATE ANGOLARE

&

KIT ALIMENTAZIONE SOSPENSIONE CON ROSONE E DRIVER INCLUSI
POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY AND DRIVER INCLUDED

Dim.

355x32x40
355x32x40
355
40\
32

KIT ALIMENTAZIONE SOSPENSIONE CON ROSONE

POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY
Dim.
62x40x45

CAVO SINGOLO DI SOSP. IN ACCIAIO L.2000mm
STEEL SUSPENSION KIT L. 2000 mm

/ Lmm.
2000

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINT COUPLE

LINEA DI LUCE DA 5 METRI
LED LINE 5 METERS ROLL

5,

9,6
1
2

YA
24
24
24
24

60

120
180
168

Linea diluce Led IP20 24V

Led/m Im/m

210
540
1200
3015

Linea diluce Led IP67 24V

W/m

8
[m] CUTS 9,6

@ IP20 IP67 1
18

B 8 10

3] @l 10 ]
) g 10 ‘ ‘ ‘ 12 Kelvin
ol12s |2 22 [Ble2s [8lso [B]. 27 2700K

8 ‘ ‘ ‘ 30 3000K
LI 40 4000K
5W 9,6W 11w 22w 9,6W 11w 18W

\«
24
24
24

Led/m Im/m

120
160
168

540
1660
1964

K
3000
3000
3000
3000

3000
3000
3000

H
2000
2000

H
2000

Im/W
49
56
109
139

Im/W
56
151
109

CR
80
80
80
80

CR
80
80
80

P
20
20
20
20

P
67
67
67

L.mm
5000
5000
5000
5000

mm
5000
5000
5000

CODI
MF04.1000
MF04.2000
MF04.3000
MF04.misura

CODE

MFOOTA

()

/01
/02

Col.
/01
/02

[0 el [ @ C€

CODE
MFHOOSA
MFHO00SB

CODt
MFHO1S

CODE

MF03.S0

CODE
MF03.GL

Col.

/01

/o1
102

Col.
/01
/02

[2ay] [~ [] C€

CODE

STOS.
ST10.
ST11.
ST22.

CODE

ST10.
ST15.
ST20.

.5IP

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto dilarghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe di isolamento lll. | High

efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class Ill.

MICROFILE
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MICROFILE H

Corpi illuminanti, in estruso di alluminio, a sospensione
per illuminazione diffusa diretta o biemissione di forma
circolare, quadrata, rettangolare od esagonale completi
di schermo in silicone. Sorgenti lineari LED integrate da
completare con alimentatore remoto 24Vdc. Equipaggiabili,
alloccorrenza, con pannelli fonoassorbenti di diversi colori e
materiali. Grado di protezione 1P44.

Suspended lighting fixtures in extruded aluminum for
direct or bi-emission diffused lighting of circular, square,
rectangular or hexagonal shape complete with silicone
screen. Integrated linear LED sources to be completed with
24Vdc remote power supply. They might be equipped, if
necessary, with sound-absorbing panels in different colors
and materials. IP44.

&
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MICROFILE H CIRCLE SUSPENSION o B DB @ w1 [m] (€

MICROFILE CIRCLE 1000

Completo di diffuosre in silicone | Complete of silicone diffuser

ol e

1006

2000

MICROFILE CIRCLE 1500

Completo di diffuosre in silicone | Complete of silicone diffuser

2000

A v,
™M
\—/ 1908

LED
W @ Keg Improd 3000K CODE Col
/01
66 [/ 1006 35 3358 MFH010.8 102
o Ke Im prod < CODE Col.
01
w6 [X| 1006 35 6715 MFH020.8 702
Kelvin
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option

LED
W @ Ke CODE Col
/01
w0 [N 1506 4 MFH011.8 102
W Kg 1 00K oD Col
/01
00 X] 1506 4 10073 MFH021.8 102
Kelvin
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option

@ Accessori - accessories: pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.134

MICROFILE H SQUARE/RECTANGULAR SUSPENSION

MICROFILE SQUARE 650X650

Completo di diffuosre in silicone | Complete of silicone diffuser

Q

650

2000

<L

650 35

MICROFILE SQUARE 1200X1200

Completo di diffuosre in silicone | Complete of silicone diffuser

2000

w0,
™

1200

1200

MICROFILE RECTANGULAR 1200X650

Completo di diffuosre in silicone | Complete of silicone diffuser

<7

2000

650 35

[ ]

1200

132 MICROFILEH

] B D[] B @ [ [2] (€

LED

\ Dim. Kg < CODE Col.

50 [N esoxes0 25 2425 MFH030.8 58;

W Dim. Kg - K CODE Col

260 X]  650x650 25 4526 MFH040.8 ;8%
Kelvin

27 2700K

30 3000K

40 4000K

Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option

LED
W Jim. Kg M prod 3000 CODE Col
/01
100 [/ 12000200 38 4526 MFH032.8 102
W Dim. Ke 0 CODE Col.
/0
MOO|X| 1200x1200 38 8891 MFH042.8 102
Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option

LED
W im Kg , COD Col.
/01
78 @ 1200650 3 3476 MFH031.8 102
Keg Im prod 3000K CODE Col
/01
%78 |X| 1200x650 3 6709 MFH041.8 102
Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option

@ Accessori - accessories: pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.134



MICROFILE H EXAGONAL SUSPENSION o Bl D [ B © (][] (€

MICROFILE H EXAGONAL 800

Completo didiffuosreinsilicone | Complete of silicone diffuser ED
W Dim. Ke Im product 3000K CODE Col
a1 [N 802695 15 239 MFH050.8 ;8;
8
< Dim. Kg [m producto 3000K CODE Col.
xar X 8024695 15 4526 MFH060.8 ;g%
o Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
g O ‘§ Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option
Kelvin
695 27 2700K
30 3000K
40 4000K

@ Accessori - accessories: pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.134

MICROFILE H EXAGONAL 1500

Completo di diffuosreinsilicone | Complete of silicone diffuser

LED
W Dim. Keg Im product 3000K CODE Col
g w05 [N 1941x1335 28 4793 MFH051.8 Jo1
o5 [X] 154033 28 9319 MFHO061.8 /02
/‘_‘—-‘-—-\ 1335 Da completare con alimentatore remoto e rosone | To be completed with remote power supply and canopy
\_-____/ . Possibilita di doppia accensione | The fixture is suitable for double switch option
3 = :
£ ‘ IS Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

@ Accessori - accessories: pannello fonoassorbenza colorato | Colored sound absorbing module p.134

STAFFE DI GIUNZIONE MICROFILE H EXAGONAL

JOINTS FOR MICROFILE H EXAGONAL CODE

per unire due elementi - for join 2 elements MFHO080
per unire 3 elementi - for join 3 elements MFHO081

> Jw

ROSONE PER ALLOGGIAMENTO DRIVER
CEILING CANOPY TO HOUSE THE DRIVER

— 4 g CODE Col
| 0,18 LB421 e
2271
ROSONE PER CARTONGESSO

CANOPY FOR PLASTERDOARD CEILING
Kg CODE Col.
/01
0,18 LB428 102

MICROFILE Hmono emission LED 120°  MICROFILE H bi emission LED  110°
105° 105°
cd/kim

150° 160 150°
90° 90° /;N

| [azo° ( o 1209

5

45° 45
25 60° ( 80 \ 60
ik
300 n=100% \11 n=100%
30 15 0° 15° 30 20° 0 30

MICROFILEH 133 |
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PANNELLO OPZIONALE FONOASSORBENTE
OPTIONAL PHONO-ABSORBING MODULE

134 MICROFILE H

gmm
21006

Lmm
650x650
1200x1200

Lmm

1200 x 650

Lmm
802x695

& Finishing
MC##
TE##

suitableforcode
CIRCLE

suitableforcode

SQUARE

suitableforcode

RECTANGULAR

suitableforcode
EXAGONAL

CODE
MFHAS10

CODE
MFHASO06
MFHAS12

CODE
MFHAS26

CODE
MFHAS86

completare con i codici della cartella colori | to be complete with the finishing folder.

Col.

/im

Col.

Col.

/-

Cal.

/



ELEMENTI FONOASSORBENZA COLORI DISPONIBILI
OPTIONAL SOUND-ABSORBING MODULE AVAILABLE FINISHING

Tessuto ECO ed effetto matericaCEMENT™ : disponibili come da cartella in allegato | ECO fabric and matericaCEMENT™ effect:
available as an attachment folder

CEMENT (WALL-LIKE FINISH) ECO (FABRIC)
MC10 ! ! ! ! !

TE02 TE24 TE11l TE32 TE34

TEO4 - TE23 TEO8 TE31 TE36

TE21 TE10 TE29 TE37

TEO7 TE19 TEL7 TE28

CEMENT Finitura effetto parete | wall-like finish

Per simulare l'effetto di una parete intonacata abbiamo sviluppato questa speciale finitura. Come MatericaCEMENT anche MatericaWALL &
testata in camera riverberante in modo da mantenere e proprieta fonoassorbenti del materiale di supporto. Oltre alle colorazioni disponibili
é possibile produrre colorazioni su richiesta con riferimento colorimetrico NCS.

To simulate the effect of a plastered wall we have developed this special finish. As MatericaCEMENT, MatericaWALL is also tested in reverbe-
ration room in order to maintain the sound-absorbing properties of the support material. In addition to the colours available, it is possible to
request colours with NCS colorimetric reference.

ECO Tessuto | fabric

Tessuto a maglia enviromentally-friendly realizzato al 100% da filato derivante dal riuso di bottiglie in plastica. Eco risulta indemagliabile per
sua natura, si presenta come tessuto tecnico e compatto con aspetto leggermente tridimensionale tipico del jersey.

An environmentally friendly knit fabric made from 100% yarn resulting from the reuse of plastic bottles. Eco is naturally unravelable, it is a
compact technical fabric with a slightly three-dimensional appearance typical of jersey. Sound absorption finish fabric tailor 5cm

INFO TECNICHE | TECHNICAL INFORMATION

Superficie Fonoassorbente: personalizzata in base alle dimensioni del pannello.

Materiale: fibra di poliestere densita 60Kg/m3, il pannello e in fibra realizzata grazie al riciclo di bottiglie PET, non perde le fibre, per polvere
e pulizia. Reazione al fuoco dei componenti: fibra di poliestere Spessore 4 cm Euroclasse B, s2-d0

Tessuto ECO fono trasparente: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Pulizia: asportare immediatamente i liquidi e/o le macchie con carta assorbente o panno asciutto senza esercitare pressione sulla super-
ficie. In caso di penetrazione della macchia, strofinare delicatamente con spugna morbida e umida. Se necessario usare del sapone neutro
da risciacquare con una spugna morbida, pulita e inumidita di acqua tiepida.

Sound-absorbing surface customized according to the size of the panel.

Material: polyester fiber density 60Kg/m3, the panel is made of fiber obtained by the recycling of PET bottles, it does not lose the fibers, for
dust or cleaning. Fire compliance: polyester fiber Thickness 4 cm: Euroclass B, s2-d0

ECO transparent phono fabric: EN1021/1-2 CRIB 5 BS 7176 Medium Hazard California TB117 UNI 9175 Class 1|M

Cleaning: immediately remove liquids and/or stains with paper towels or dry cloth without pressure on the surface. In case of stain pene-
tration, rub gently with a soft and damp sponge. If necessary, use neutral soap to rinse with a soft sponge, clean and moistened with warm
water.

Grafico del coefficiente di assorbimento acustico Sound absorption

Diagram of the sound absorption coefficient o
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MICROFILE H
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Sistema modulare composto da profili in estruso di
alluminio verniciato, per installazione a sospensione e
parete, disponibili in lunghezze predefinite od a misura per
illuminazione diffusa diretta e biemissione. Da integrare con
sorgenti lineari LED, testate di chiusura laterali con sistema
Light Proof, schermo diffondente in silicone opalino, cavi di
sospensione e rosone. Grado di protezione 1P44.

Modular system composed of painted extruded aluminum
profiles, for suspension and wall installation, available in
predefined or customized lengths for direct diffused and
double emission lighting. To be integrated with LED linear
sources, closing heads with Light Proof system, diffusing
screen in opal silicone, suspension cables and canopy. IP44.
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PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
EMPTY SUSPENSION PROFILE

19,8

COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS

345

-
N

DIFFUSORE IN SILICONE
SILICONE DIFFUSER

S

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
POLYCARBONATE OPALINE DIFFUSER

<

KIT ALIMENTAZIONE SOSPENSIONE CON ROSONE E ALIMENTATORE

POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY AND DRIVER

KIT ALIMENTAZIONE SOSPENSIONE CON ROSONE
POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY

LINEA DI LUCE DA 5 METRI
LED LINE 5 METERS ROLL

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto dilarghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe di isolamento lll. | High
efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class I1l.

| 138 MICROFILE H

Lmm
1000
2000
3000

CODE

MFHO00.1000
MFHO00.2000
MFHO00.3000
MFHO00.misura

Col.

/01
/02

Per installazioni a parete vedere le forature indicate nelle istruzioni di montaggio. | For wall mounting see

the instruction included.

Lunghezza massima 20m | Maximum lenght 20m

CODE
MFHO00C

CODE

MFHOOTH.misura

Col.
/01
/02

Col.
/01
/02

Attenzione diffusore in silicone, la resa luminosa potrebbe differire rispetto ai prodotti della stessa famiglia
con diffusore in policarbonato.

Lunghezza massima 6m | Maximum lenght 6m

AE30.24V - AE6024VL

CODE

MFOOP.1000
MFOOP.2000
MFOOP.3000
MFOOP.misura

CODE

MFHO00S

Completo di cavo elettrico di 2000 mm | Complete of 2000 mm of power cable

CODE

MFHO1S

Completo di cavo elettrico di 2000 mm | Complete of 2000 mm of power cable

Linea di luce Led IP20 24V

\A I V
55 24

96 24
11 24
22 24

Linea diluce Led IP67 24V

W/m
96 24
11 24
18 24

Kelvin
27 2700

30 3000
40 4000

led/m Im/m K

60 270 3000
120 540 3000
180 1200 3000
168 3015 3000
Lled/m Im/m K
120 540 3000
160 1660 3000
168 1964 3000

Im/W

56
151
109

CR
80
80
80
80

CR
80
80
80

P
20
20
20
20

P
67
67
67

Lmm
5000
5000
5000
5000

mm
5000
5000
5000

CODE

STO05.
ST10.
ST11.
ST22.

CODE

ST10.
ST15.
ST20.

Col.
/01
/02

Col.
/01
/02

By~ [=] C€

.5IP



KIT SOSPENSIONE GIUNTO ANGOLARE
SUSPENSION KIT ANGLE CONNECTOR

CODE
MFHO7
ﬁ % Cavo d'acciao h 2000 mm | Steel cable high 2000 mm.
> N
KIT SOSPENSIONE GIUNTO LINEARE
SUSPENSION KIT LINEAR JOINTS
' CODE Col
MFHO08 /01
Cavo d’acciao h 2000 mm | Steel cable high 2000 mm.
1
=
KIT SOSPENSIONE PER PROFILI LUNGHI
SUSPENSION KIT FOR LONG PROFILE
“ CODE Col.
I MFHO09 /01
|| 1 kit ogni 2 m di profilo. Cavo d'acciao h 2000 mm | One piece every 2 m of profile. Steel cable high 2000
| mm.
1
s
KIT SOSPENSIONE DI TESTA
SUSPENSION KIT FOR HEAD PROFILE
CODE Col.
MFH10 /01

FH10

M
MFH09
5 4000

Kit sospensione singola. Ordinare minimo 2 per ogni profilo | Single suspension kit. 2 pieces minimun for
each profile.

MFHO7
MFHO8

_——

punto di unione di due profili lineari
point of union of two linear profile
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FORTRESS OFFICE - SYDNEY AUSTRALIA
DESIGNER :THE WORLD IS ROUND
LIGHTING: GINEICO LIGHTING




SEZIONI PROFILO MINIFILE - SECTION PROFILE MINIFILE

INCASSO - RECESSED

85| 62

INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED
I

85 |62

SOFFITTO SOSPENSIONE PARETE
CEILING SUSPENSION WALL

62

32

144 MINIFILE



130

PERIMETRALE - PERIMETRIC

MINIFILE
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MINIFILE
DeFAULT MODULE

Profili in estruso di alluminio 62x32mm, per installazione
a soffitto, a parete, a sospensione, incasso (trimless o con
battuta) con sorgenti lineari led integrate o spot led per
illuminazione d’accento, alimentatori elettronici integrati
230/240V. Finitura verniciata o anodizzata. Schermi
diffondenti in policarbonato opalino e testate di chiusura
laterali con sistema Light Proof. Cassaforma in estruso di
alluminio per incasso in laterizio o calcestruzzo disponibile
come accessorio. Grado di protezione IP20/IP23 o 1P40/1P43
a seconda dei modelli.

Extruded aluminum profiles 62x32mm, for ceiling, wall,
suspension, recessed installation (trimless or trimmed) with
integrated linear LED sources or LED spots foraccent lighting,
integrated electronic drivers 230 / 240V. Painted or anodized
finish. Opal polycarbonate diffusing screens and end heads
with Light Proof system. Extruded aluminum outercasing
for brick or concrete recessed instalaltion available as
an accessory. IP20 / IP23 or IP40 / IP43 depending on the
models.

146 MINIFILE
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MINIFILE INCASSO CON DIFFUSORE OPALINO
MINIFILE RECESSED WITH OPAL DIFFUSER

32

T U

40

wn
@

MINIFILE INCASSO RASATO CON DIFFUSORE OPALINO @
MINIFILE TRIMLESS RECESSED WITH OPAL DIFFUSER

62

T T[]

32

MINIFILE SOFFITTO CON DIFFUSORE OPALINO
MINIFILE CEILING WITH OPAL DIFFUSER

(rw) ~EEEEONOEr ]

LED

L.mm Im product 300

12,8 580 721

192 860 1082

25,6 1140 1442

32 1420 1803

384 1700 2163

448 1985 2524

512 2265 2884

576 2545 3245

64 2825 3605
Kelvin Dimmable (optional)

27 2700K D Dali Touch &Dimm

30 3000K

40 4000K

TW Tunable White Dali*

CODE Cc
ML000.8

ML001.8

ML002.8

ML003.8 /o1
ML004.8 /02
ML005.8 27
ML006.8

ML007.8

ML008.8

o

Accessori - accessories: LTMF### cassaforma - LTM200.1: coppia di testate cassaforma
LTMF.### wallbox LTM200.1 couple of closure heads for wallbox Minifile

LED

L.mm [m product 3000K

128 580 721

19,2 860 1082

25,6 1140 1442

32 1420 1803

384 1700 2163

448 1985 2524

51,2 2265 2884

57,6 2545 3245

64 2825 3605
Kelvin Dimmable (optional)

27 2700K D Dali Touch & Dimm

30 3000K

40 4000K

TW Tunable White Dali*

CODE Col.
ML100.8
ML101.8
ML102.8
ML103.8
ML104.8 /01
ML105.8
ML106.8
ML107.8
ML108.8

Perinstallazioni in pareti di laterizio o calcestruzzo vedi sezione Minifile soffitto | For installation in brick

walls or reinforced concrete see Minifile ceiling

Accessori- accessories: [TMF.###: cassaforma Minifile - [TM200.1: coppia di testate cassaforma MINIFILE -
LTMF.### wallbox Minifile LTM200.1 couple of closure heads for wallbox Minifile

)

LED

L.mm [m product 3000K

128 580 721

192 860 1082

256 1140 1442

32 1420 1803

384 1700 2163

448 1985 2524

51,2 2265 2884

57,6 2545 3245

64 2825 3605
Kelvin Dimmable (optional)

27 2700K D Dali Touch & Dimm

30 3000K

40 4000K

TW Tunable White Dali*

Accessori - accessories: LTMF###: cassaforma Minifile - wallbox Minifile

[ [eal @ A CE

CODE Col.
ML200.8
ML201.8
ML202.8
ML203.8 /o1
ML204.8 /02
ML205.8 127
ML206.8
ML207.8
ML208.8

LTM200.1: coppia di testate cassaforma couple of closure heads

LTM210 staffa di fissaggio - bracket

MINIFILE opal LED
105°
cd/kim

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti

comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140, 1700, 2265mm The devices with variable color temperature (Tunable

White) are supplied with integrated DALI power supply.

148 MINIFILE

90 90°
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190
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MINIFILE SOSPENSIONE CON DIFFUSORE OPALINO @ @ IEI (€

SUSPENSION LAMP WITH OPAL DIFFUSER

LED
//1 W Lmm [m product 3000K CODE Col.
128 580 721 ML300.8
! 32 192 860 1082 ML301.8
— 25,6 1140 1442 ML302.8
D 32 1420 1803 ML303.8 /01
384 1700 2163 ML304.8 /02
448 1985 2524 ML305.8 27
51,2 2265 2884 ML306.8
57,6 2545 3245 ML307.8
64 2825 3605 ML308.8
L Kelvin Dimmable (optional)
8 27 2700K D Dali Touch &Dimm
° 30 3000K
40 4000K

TW Tunable White Dali*

MINIFILE PARETE LED CON DIFFUSORE OPALINO @ @ m M CE

WALL LAMP WITH OPAL DIFFUSER

LED

Y W L.mm [m product 3000K CODE Col.
A 128 580 721 ML400.8
32 192 860 1082 ML401.8
— 25,6 1140 1442 ML402.8
D 32 1420 1803 ML403.8 /o1
384 1700 2163 ML404.8 /02
448 1985 2524 ML405.8 27
512 2265 2884 ML406.8
57,6 2545 3245 ML407.8
L 64 2825 3605 ML408.8
o Kelvin Dimmable (optional)
27 2700K D Dali Touch &Dimm
30 3000K
40 4000K

TW Tunable White Dali*

MINIFILE opal LED
105°

1057
cd/kim
90° 1 — 90°|
75° / \ 75°]
60° / 95 \ 60°]
( 190 )
45° 45°
** Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti Nl
comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140, 1700, 2265mm The devices with variable color temperature (Tunable a0 7 s
White) are supplied with integrated DALI power supply. E G S 150 300
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CASSAFORMA MINIFILE PER LATERIZIO E CARTONGESSO
WALLBOX MINIFILE FOR FALSE CEILING AND BRICK WALL

B
}'

COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS

E

COPPIA STAFFE DI FISSAGGIO A CARTONGESSO
COUPLE FIXING BRACKETS FOR FALSE-CEILING

” | |

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINT COUPLE

S

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE

<<

FASCETTA REGGICAVO PER CASSAFORMA
TIE CABLE LOCKING MINIFILE

e/

o

Dim.

36,60x48,40
36,60x48,40
36,60x48,40
36,60x48,40

H

9338
9338
9338
9338

L.mm

1000
2000
3000

CODE Col.
LTMF.1000

LTMF.2000

LTMF.3000 2
LTMF.misura

CODE

LTM200.1

CODE

LTSCOo1

Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 mt. - | couple of fixing brackets in the false-ceiling 1 per 0,5 mt.

CODE
LT2482

CODE
LTM211.90

CODE
LTSC02

Fascetta reggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 mt (minimo 2pezzi) | - Tie cable locking - order 1 per 0,5 mt. (min.2pcs)

STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO LUMINOSO MINIFILE SOFFITTO NELLA CASSAFORMA
LIGHTING MODULE MINIFILE CEILING FIXING SINGLE BRACKET

150  MINIFILE

CODE

LT™M210

staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al mt. (minimo 2 pezzi) |
Single bracket to fix the lighting module within the wallbox, order 1 per mt. (min. 2 pcs)






MINIFILE

ISTEMA

Sistema modularediprofili, in estrusodialluminio 62x32mm,
dilunghezza predefinita o tagliabilia misura perinstallazione
a soffitto, a parete, a sospensione, incasso (trimless o con
battuta) da integrare con sorgenti lineari led o spot led per
illuminazione d’accento completi di alimentatori elettronici
integrati 230/240V e alloccorrenza piastre di chiusura
il alluminio. Finitura verniciata o anodizzata. Schermi
diffondenti in policarbonato opalino e testate di chiusura
laterali con sistema Light Proof da ordinarsi come accessori.
Cassaforma in estruso di alluminio per incasso in laterizio
o calcestruzzo disponibile come accessorio. Grado di
protezione IP20/I1P23 o IP40/IP43 a seconda delle modalita
diinstallazione.

Profilesmodularsystem, in extruded aluminum 62x32mm, of
predefined length or cut to size for ceiling, wall, suspension,
recessed installation (trimless or trimmed) to be integrated
with linear led sources or led spots for accent lighting.
Integrated electronic drivers 230/240V and, if necessary,
aluminum closing covers. Painted or anodized finish. Opal
polycarbonate diffusing screens and lateral end heads with
Light Proof system to be ordered as accessories. Extruded
aluminum outercasing for brick or concrete recessed
installation available as an accessory. IP20 / IP23 or IP40 /
IP43 depending on the installation method.
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PROFILO VUOTO INCASSO
EMPTY PROFILE CEILING

L

COPPIA DI TESTATE INCASSO
COUPLE OF CLOSURE HEADS

o

MOLLA DI FISSAGGIO PROFILO
FIXING SPRING FOR RECESSED VERSION

PROFILO VUOTO INCASSO RASATO
EMPTY TRIMLESS PROFILE

COPPIA DI TESTATE INCASSO RASATO
COUPLE OF CLOSURE HEADS

A

STAFFE DI FISSAGGIO PROFILO

FIXING BRACKET FOR TRIMLESS RECESSED PROFILE

J

PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
EMPTY PROFILE SUSPENSION

154 MINIFILE

CODE
LTMOIN.1000
LTMOIN.2000
LTMOIN.3000
LTMOIN.misura

CODE
LTM117

CODE
LTM118

Molla singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 |

Single spring for fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun.

CODE
LTMOOR.1000
LTMOOR.2000
LTMOOR.3000
LTMOOR.misura

CODE
LTM160

CODE
LTM116

Staffa singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 |
Single bracket for fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun.

CODE
LTM01.1000
LTM01.2000
LTM01.3000
LTMO1.misura

Col.
/01

/02
127

Co

/o1
127

Col.
/01
127

Col.

/01
127

Col.

/o1
/02
/27



KIT SOSPENSIONE IN ACCIAIO L.2000MM
STEEL SUSPENSION KIT

(@

KIT ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE
POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY

—
1

J

—

PROFILO VUOTO SOFFITTO
EMPTY PROFILE CEILING

32

i

o
©

PROFILO VUOTO PARETE
EMPTY PROFILE WALL

32

|

COPPIADI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS

2.

< pm—

.mm
2000
2000
2000
2000
2000

L.mm
1000
2000
3000

Dim.

3X0,75
4X0,75
5X0,75
TX0,75
9X0,75

CODE
LTM047

CODE

LTM048.3
LTM048.4
LTM048.5
LTM048.7
LTMO048.9

CODE
LTM00.1000
LTM00.2000
LTM00.3000
LTMO00.misura

CODE
LTM02.1000
LTM02.2000
LTM02.3000
LTMO02.misura

CODE

LTMO049P

MINIFILE
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PROFILO VUOTO PERIMETRALE
PERIMETRIC PROFILE CEILING

L.mm CODE Col.
1000 LTM03.1000
130 2000 LTM03.2000 /o1
3000 LTM03.3000
113 LTMO03.misura
63
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS
CO DE Col.
LTM300 /01

\;'\

REGLETTE LED 24W/m @ D ®® (e

24W/m LED BATTEN Im product /3000K/

LED 24W/m L.mm opal diffuser

128 560 721 R18MMO0.8**
gy 192 840 1082 R18MM1.8

) [l = % - 25,6 1120 1442 R18MM2.8 ([}

L 2 1400 1803 R18MM3.8

384 1680 2163 R18MM4.8

® Kelvin Dimmable (optional)

20 2700 D Dali Touch & Dimm

30 3000K

40 4000K

TW Tunable White Dali*
* Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680 mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tun-
able White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DAL | Available for the following sizes: 560, 1120, 1680 mm..The
devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.

** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici RI8MMO0.84D alle altre reglette di misura
superiore perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

** Attention: do not combine dimmable modules with codes RI8MMO.8#D with other larger modules because they
might have different dimming results.

LINEA DI LUCE DA 5 METRI - CE

LED LINE 5 METERS ROLL Linea diluce Led IP20 24V

W/m Vv Led/mIm/m K [m/W CRIIP L.mm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STO5.
96 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10.

11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 STil. 1
2 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.
Lineadiluce Led IP67 24V
8 W/m Vv Led/mIm/m K Im/W CRI IP L.mm CODE
B cuTS 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 ST10.
P20 P67 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 STI5. o 5P
ol . N 18 24 168 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.
i NN T 2 oo
=[125 |8 c2s “Z oz gl [&l4 30 3000K
. ‘ 2 ‘ | \ R 40 4000K

5w 96w 11w 22w 96w 11w 18w

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe di isolamento ll. |
High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class II.




DISSIPATORE PER STRIP LED
HEATSINK FOR STRIPLED

I~ -

MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK

\J

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO BIANCO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

PIASTRA DI CHIUSURA IN ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA DI CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

_{{
A g

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINT COUPLE

-

COPPIA GIUNTI ANGOLARI PARETE/SOFFITTO

molle incluse /included
springs

N.2

N.3

N.4

L.mm
1000
2000
3000

In caso di tagli ordinare altre molle / in case of cut order more springs

1 ognimetro / 1 every meter

molle incluse/includedsprings

2 coppie
3 coppie
4 coppie

L.mm
1000
2000
3000

L.mm
1000
2000
3000

In caso di tagli ordinare altre molle /in case of cut order more springs

ANGLE CONNECTOR COUPLE FOR WALL-CEILING CONNECTION

N

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE

<<

CODE
LTMC.1000
LTMC.2000
LTMC.3000
LTMC.misura

CODE
LTMC.ML

CODE
LTM044.1000
LTM044.2000
LTM044.3000
LTM044.misura

CODE
LTMT.1000
LTMT.2000
LTMT.3000
LTMT.misura

CODE
LTMT.ML

CODE
LTM211

CODE
LTM211.90P

CODE

LTM211.90

MINIFILE
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L EVA MODULES FOR MINIFILE SYSTEM (] [a ] ® N @ 2] (€

MODULO LEVA 3
3 LAMPS MODULE

LED Im pro
Dim. 20° Col.
A /01
!i . H ~ 6,6 27,5x300 759 546 601 469 LV132.9 ) ;02
S~ 04
778 Kelvin | @ Beam Dimmable (optional)
272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32°
404000K | W 50°
Z 41°X18°
MODULO LEVA 5
5LAMPS MODULE
LED [m product/beam 3000K
R Dim. 20° 32° 50° 41°X18° CODE Col.
11 27,5x300 1266 911 1001 781 LV133.9 @ /02
/04
Kelvin | @ Beam Dimmable (optional)
272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32°
404000K | W 50°
Z 41°X18°
MODULO LEVA 10
10 LAMPS MODULE
LED [m product, 3000K
W Dim. 200 32° ) Col.
/o1
R 2 27,5450 2532 182120021562  LV134.9 e /02
/04
Kelvin | @ Beam Dimmable (optional)
272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32°
404000K | W 50°
Z 41°X18°
MODULO LEVA 15
15 LAMPS MODULE
D m product/beam 3000K
Dim. 200 32° 41°X18° CODE Col.
/01
W 27,5x750 3797 273230032344  LV135.9 e /02
/04
¥ Kelvin | @ Beam Dimmable (optional)
2057~ 272700K | S 20° D Dali
303000K | F 32°
404000K | W 50°
Z 41°X18°
LED 20° LED 32° LED 50° w__ -
00 cd/kim oo oo cd/kim 000 boe cd/kim o alkim
75° A 75° |75° /\\ 75° [75° //\\ 75 ™
60° 60! 60°| |60° 11500 60°  |60° 60" s
Ezoj ‘zoao‘ / 800 \
45° Kj 45°| |45° \ } 459 45 451 B
5300 n=100% M n=100% 2000 n=100% B
30° 15° 0° 15°  30°| (30° 15° 0° 15°  30° [30° 15° \\0/ 1s° 307 [ b a L 4
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FARETEN MODULES FOR MINIFILE SYSTEM

FARETEN SISTEMA FOCUS 21S
PER/FOR MINIFILE SYSTEM

300

60

>

FARETEN SISTEMA FOCUS 225
PER/FOR MINIFILE SYSTEM

FARETEN SISTEMA FOCUS 31S
PER/FOR MINIFILE SYSTEM

FARETEN SISTEMA FOCUS 32S
PER/FOR MINIFILE SYSTEM

-
™
]
=

L]

LED
55 26
Kelvin

27 2700K
30 3000K
40 4000K

LED

25,5 26

Kelvin

27 2700K
30 3000K
40 4000K

Kelvin

27 2700K
30 3000K
40 4000K

LED

W 2

2x8 36
Kelvin

27 2700K

30 3000K
40 4000K

aTale)

m product/beam 3000K

© 3]~ ® NG (€

Jo1
/02

Col.
/01
/02

Col.
/01
/02

18°x38°

H Lmm 27° CODE
60 300x30 571 FR065.9
® Beam Dimmable (optional)
F 27 D Dali
m product/beam 3000K
H L.mm  27° CODE
60 300X30 1142 FR066.9
® BReam Dimmable (optional)
F 27 D Dali
[m product/beam
| 19° 28° 1¢
60 300x30 665 695 508 FR060.9
® Beam Dimmable (optional)
S 19° D Dali
F 28°
Z 18°x38°
m produc
H L.mm  19° 28 18°x38° CODE
60 300x30 1330 1390 1016 FR061.9
® Beam Dimmable (optional)
S 19° D Dali
F 28°
Z 18x38°
e alin - E 0
™ .' ™ I' II 75°
s i L | - 60°
I“II q |“| q
L] L ] I| 45°
v, -
| +am ] | == 4
oW o oa w 4 W oa  w 4 E

15°

LENS 30 LED
105
cd/kim

15°

105°

n=100%

30°

MINIFILE
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CASSAFORMA MINIFILE PER LATERIZIO E CARTONGESSO
WALLBOX MINIFILE FOR FALSE CEILING AND BRICK WALL

y Dim. \ .mm CODE Col.
/f’ 36,60x48,40 93,8 1000 LTMF.1000
= 36,60x48,40 93,8 2000 LTMF.2000 J27
/' i 36,60x48,40 93,8 3000 LTMF.3000
36,60x48,40 938 0 - LTMF.misura
COPPIA DI TESTATE DI CHIUSURA
COUPLE OF CLOSURE HEADS
e CODE
. LTM200.1
P .
COPPIA STAFFE DI FISSAGGIO A CARTONGESSO
COUPLE FIXING BRACKFTS FOR FAI SE-CFIIING
CODE
LTSCo1

” J L Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 mt. - | couple of fixing brackets in the false-ceiling 1
per0,5mt.

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINT COUPLE
Kg CODE

\ 0.05 LT2482
\

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE

CODE

< < LTM211.90

FASCETTA REGGICAVO PER CASSAFORMA
TIE CABLE LOCKING MINIFILE

%
CODE

HM LTSC02

Fascetta reggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 mt (minimo 2pezzi) | - Tie cable locking - order 1 per 0,5 mt.
(min.2pcs) -

STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO LUMINOSO MINIFILE SOFFITTO NELLA CASSAFORMA
LIGHTING MODULE MINIFILE CEILING FIXING SINGLE BRACKET

% CODE
I - = LTM210
Staffa per fissaggio modulo luminoso all’interno della cassaforma. ordinare 1 al mt. (minimo 2 pezzi) | Single bracket

to fix the lighting module within the wallbox, order 1 per mt. (min. 2 pcs)

160 MINIFILE
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MINIFILE OPENLIGHT
MODULLEINIT]

Profili in estruso di alluminio 67x32mm, per installazione a
soffitto, a parete, a sospensione, semi-incasso e da binario
trifase elettrificato. Sorgenti lineari led ed alimentatori
elettronici230/240V integrati. Finitura verniciata o anodizzata.
Schermi diffondenti in policarbonato opalino e testate di
chiusura laterali con sistema Light Proof. Grado di protezione
IP40/1P43 a seconda delle modalita di installazione.

Extruded aluminum profiles 67x32mm, for ceiling, wall,
suspension, semi-recessed and three-phase electrified
track installation. Linear led sources and integrated
230/240V electronic drivers. Painted or anodized finish. Opal
polycarbonate diffusing screens and end heads with Light
Proof system. IP40 / IP43 depending on the installation
method.

164  MINIFILE OPENLIGHT
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SEZIONI PROFILO MINIFILE OPENLIGHT
SECTION PROFILE MINIFILE OPENLIGHT

SEMIINCASSO SEMI-RECESSED

iyl
|

67

22

PARETE WALL MOUNTED

32

22
67

SOFFITTO - CEILING MOUNTED

166 MINIFILE OPENLIGHT



SOSPENSIONE - SUSPENSION

67

22

32

TRACK

67

MINIFILE OPENLIGHT

167
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MINIFILE OPENLIGHT SEMI-INCASSO
MINIFILE OPENLIGHT SEMI-RECESSED

MINIFILE OPENLIGHT SOFFITTO/PARETE
MINIFILE OPENLIGHT WALL/CEILING

67

MINIFILE OPENLIGHT SOSPENSIONE
MINIFILE OPENLIGHT SUSPENSION

Completo di rosone bianco - White canopy included

l—"\
2000

67

MINIFILE OPENLIGHT TRACK
MINIFILE OPENLIGHT TRACK

67

| 168 MINIFILE OPENLIGHT

Lmm

128 580

192 80
256 1140
3R 1420
384 1700
® Kelvin Dimmable (optional)
27 2700K D DaliTouch&Dimm
30 3000K
40 4000K
LED
Lmm
128 530
192 830
256 1140
3R 1420
R4 1700
© Kelin Dimmable (optional)
27 2700K D DaliTouch&Dimm
30 3000K
40 4000K
LED
W Lmm
128 580
192 80
256 1140
3R 1420
384 1700
® Kelvin Dirmmable (optional)
27 2700K D Dali Touch&Dimm
30 3000K
40 4000K

Lineadiluce LED -LEDline

Lmm

128 530

192 80

256 1140

3R 1420

384 1700

® Kelvin Dirmable (optional)
27 2700K D DaliTouch&Dimm
30 3000K

40 4000K

(Nordic Aluminium)

Adattatore compatibile con binari One Track o Global Track pulse (Nordic 900 000
Aluminium). | For connection to the One Track or Global Track pulse 5 // \ 50
60

P i el B @ CE

Im product 3000K

CODE Col
1050 M0030.8

1575 MO031.8 /01
2100 MO0032.8 (] /02
2625 M0033.8 27
3150 M0034.8

CODE Col
M0020.8

MO0021.8 /01
2100 M0022.8 ) /02
2625 MO0023.8 27
3150 MO0024.8
I product 3000K CODE |
1050 M0040.8
1575 MO041.8 /01
2100 MO0042.8 ) /02
2625 MO0043.8 27
3150 MO0044.8
Im product 3000K CODE Col
1050 M0120.8
1575 MO121.8 /o1
2100 MO0122.8 Y /02
2625 M0123.8 27
3150 MO0124.8

MINIFILE OPENLIGHT LED
105° cd/kim 105°

60°

Binario da ordinare separatamente | Track system to be ordered separately p.477 120
45° 45°
180
240 =100 %
30 15¢ 0° 15° 30
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MINIFILE OPENLIGHT
SISTEMA

Sistema modulare di profili, in estruso di alluminio
67x32mm, di lunghezza predefinita o tagliabili a misura per
installazione a soffitto, a parete, a sospensione, semi-incasso
per illuminazione diretta diffusa. Da integrarsi con sorgenti
lineari LED complete di alimentatori elettronici 230/240V.
Finitura verniciata o anodizzata. Schermi diffondenti in
policarbonato opalino e testate di chiusura laterali con
sistema Light Proof da ordinarsi come accessori. Cassaforma
in estruso di alluminio perincasso in laterizio o calcestruzzo
disponibile come accessorio. Grado di protezione 1P40/1P43
a seconda dei modelli.

Profiles modular system, in extruded aluminum 67x32mm,
of predefined length or cut to size for ceiling, wall,
suspension, semi-recessed installation for direct diffused
lighting. To be integrated with LED linear surces complete
with 230/240V electronic drivers. Painted or anodized finish.
Opal polycarbonate diffusing screens and end heads with
Light Proof system to be ordered as accessories. Extruded
aluminum outercasing for brick or concrete recessed
installation available as an accessory. IP40 / IP43 depending
on the models.

170 MINIFILE OPENLIGHT



MINIFILE OPENLIGHT 171

PROFILES & SYSTEMS



PROFILO SOFFITTO/SEMI-INCASSO/SOSPENSIONE
PROFILE CEILING/SEMI-RECESSED/SUSPENSION

566

1126
1406
1686
3000

COPPIA TESTATE SOFFITTO/SEMI-INCASSO/SOSP
COUPLE OF CLOSURE HEADS CEILING/SEMI-RECESSED/SUSPENSION VERSION

DIFFUSORE

DIFFUSER
Lmm
565
845
1125
1405
1685
3000

STAFFA SINGOLA SEMI-INCASSO
SINGLE FIXING BRACKET FOR SEMI-RECESSED VERSION

COPPIA GIUNTI ANGOLARI PARETE/SOFFITTO
ANGLE CONNECTOR COUPLE WALL/CEILING

T

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE

<<

COPPIA GIUNTI LINEARI
LINEAR JOINT COUPLE

<

KIT CAVI DI MSOSPENSIONE IN ACCIAIO L.2000
STEEL SUSPENSION KIT

Lmm

| § SN 2000

O Uno ogni 1,5 mt, minimo 2 pezzi | One every 1,5 mt, 2 pieces minimun

| 172 MINIFILE OPENLIGHT

CODE
MO0000.566
MO0000.846
MO0000.1126
M0000.1406
M0000.1686
MO000.3000
MOO000.misura

MO005

MO0004.565
MO0004.845
MO0004.1125
MO004.1405
MO0004.1685
MO004.3000
MOO004.misura

CODE
MO007

CODE
LTM211.90P

CoD
LTM211.90

(TM211

CODE
LTM047

jo1
/02
121

o1
/02
27



KIT ALIMENTAZIONE PER SOSPENSIONE
POWER CABLE KIT WITH WHITE CEILING CANOPY

- Dirr Lmm CODE Col
T 3075 2000 LTM048.3
. 25075 2000 LTM048.4 01
A X075 2000 LTM048.5
] 0,75 2000 LTM048.7

\ Completo di rosone bianco | White ceiling canopy included

24W/MT LED BATTEN

REGLETTE LED 24W/MT @ B D ®©® €

Lmm Im product K/ opal diffuser  CODE

128 560 1050 R18MM0.8"*

— —— : 192 840 1575 R18MM1.8
| . 256 1120 2100 R18MM2.8 ®
SRR 3P 1400 2625 R18MM3.8
R4 1680 3150 R18MM4.8
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
27 2100 D DaliTouch&Dimm
30  3000K
40  4000K

TW  TunableWhite Dali

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680rmm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tun-
able White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DAL | Available for the following sizes: 560, 1120, 1680mm .The
devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.

** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici RI8MMOSHD alle altre reglette di misura supe-
riore perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

** Attention: do not combine dimmable modules with codes RISMMO8HD with other larger modules because they
might have different dimming results.

LINEA DI LUCE DA 5 METRI - (€

LED LINE 5 METERS ROLL Lineadiluce Led! P20 24V

W/ v led/m  Im/m W CR P Lmm CODE
55 24 60 210 3000 49 80 20 5000  STO5.
96 24 120 50 300 56 80 20 5000  ST10.

11 24 180 1200 3000 109 &0 20 5000  ST1l. B
2 24 168 3015 3000 139 &0 20 5000 ST22,
Lineadiluce LedIP67 24V
s Wm V led/m  Im/m K [m/MW P Lmm CODE
[a] CUTS 96 24 120 50 3000 56 80 67 5000  ST10.
o IP20 IP67 11 24 160 1660 3000 151 &0 67 5000  ST15. @ 5P
o . 18 24 168 1964 3000 109 &0 67 5000  ST20.
- 10
8 % 10 ‘ m‘ 12 ® Kelvin
| |
al125 |3 62,5 2 62,5 @] 50 2 %8 %688&
8 ‘ | ‘ 30 000K
(9] e B
5w 96W 11w 22W  9,6W 11w  18W

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe diisolamento IIl. |
High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class IIl.

DISSIPATORE PER STRIP LED
HEATSINK FOR STRIPLED

molleincluse /included springs Lmn CODE Col
N.2 1000 LTMC.1000

N.3 2000 LTMC.2000 27
N.4 3000 LTMC.3000

In caso di tagli ordinare altre molle / in case of cut order more springs

' N~ — LTMC.misura

MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK

\ ’ 1ognimetro/1every meter

CODE
LTMC.ML

MINIFILE OPENLIGHT 173
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LocATION: OS CLuB ROMA - ITALY
PROJECT BY ARCH. M. M. GENTILE
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Profili in estruso di alluminio 61,5x40mm, per installazione
a soffitto, a parete, a sospensione, incasso (trimless o con
battuta) con sorgenti lineari led integrate, alimentatori
elettronici integrati  230/240V.  Finitura verniciata ©
anodizzata. Schermi diffondenti in policarbonato opalino
o microprismatico, a luminanza controllata (conforme
normativa EN12464-1) e testate di chiusura laterali con
sistema Light Proof. Cassaforma in estruso di alluminio
per incasso in laterizio o calcestruzzo disponibile come
accessorio. Grado di protezione IP40/IP43 a seconda delle
modalita di installazione.

Extruded aluminum profiles 61.5x40mm, for ceiling, wall,
suspension, recessed installation (trimless or with ledge)
with integrated linear LED sources, integrated electronic
drivers 230/240V. Painted or anodized finish. Diffusing
screens in opal or micro-prismatic polycarbonate, with
controlled luminance (compliant with EN12464-1 standard)
and end heads with Light Proof system. Extruded aluminum
outercasing for brick or concrete recessed installation
available as an accessory. IP40 / IP43 depending on the
installation method.
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LOCATION: TABAKALERA — CENTRO INTERNACIONAL DE CULTURA CONTEMPORANEA — SPAIN
PROJECT LIGHTING PROJECT TAO IELUMINACION
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SEZIONI PROFILO FILE - SECTION PROFILE FILE

PER CARTONGESSO - FOR FALSE CEILING

INCASSO - RECESSED

40

85

60

j 9-15

INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED

75
66

‘9-15

40

105

SOFFITTO - PARETE

CEILING - WALL
M X
66
1 1

40

182 FILE



PER LATERIZIO / CALCESTRUZZO - FOR BRICK WALLS / CONCRETE

INCASSO - RECESSED

98

INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED

98

SOSPENSIONE - SUSPENSION

66

40

FILE 183
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@ DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER

FILE INCASSO - RECESSED

FILE INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED

(0 0 f1

66
85

FILE SOFFITTO - CEILING

@ DIFFUSORE MICROPRISMATICO a luminan-
za controllata (conforme alla normativa EN
12464-1) Microprismatic diffuser controlled lu-
minance (conform to standard EN 12464-1

(8] [a] 35 [BH] [Pl B (€

LED [Im product 3000K/diffuser
W Lmm  Kg withopaldiffuser  with microprsmatic CODE Col
12,8 580 0.95 721 964 F1000.8
19,2 860 1.30 1082 1446 F1001.8
25,6 1140 170 1442 1928 F1002.8
32 1420 210 1803 2410 F1003.8 Jo1
384 1700 2.60 2163 2892 F1004.8 e /02
448 1985 325 2524 3374 F1005.8 127
51,2 2265 345 2884 3856 F1006.8
57,6 2545 365 3245 4338 F1007.8
64 2825 4,10 3605 4820 F1008.8

Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm
30 3000K X Microprismatic

40 4000K
HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

Accessori - accessories: LTF1# cassaforma - wallbox - [T2480.1: Coppia di testate - couple of closure heads

/':~.
O @ ]«
LED Im product 3000K/diffuser
Lmm  Kg withopaldiffuser  with microprsmatic CODE Col.
12,8 580 1.23 721 964 F1100.8
19,2 860 1.50 1082 1446 F1101.8
25,6 1140  1.80 1442 1928 F1102.8
32 1420 2.36 1803 2410 F1103.8
384 1700 297 2163 2892 F1104.8 e /o1
44,8 1985 320 2524 3374 F1105.8
51,2 2265 375 2884 3856 F1106.8
57,6 2545 4.32 3245 4338 F1107.8
64 2825 4.50 3605 4820 F1108.8
Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
27 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm
30 3000K X Microprismatic

40 4000K
HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

Accessori - accessories: LTFL.# cassaforma - wallbox - LT2480.1: Coppia di testate - couple of closure heads

OO

LED [m product 3000K/diffuser
W Lmm  Kg withopal diffuser - with microprsmatic CODE Col.
128 580 1,15 721 964 F1200.8
19,2 860 1,30 1082 1446 F1201.8
25,6 1140 1,92 1442 1928 F1202.8
32 1420 2,10 1803 2410 F1203.8 /01
384 1700 2,30 2163 2892 F1204.8 ° ;g?,
448 1985 3,00 2524 3374 F1205.8 /49
51,2 2265 3,30 2884 3856 F1206.8
57,6 2545 410 3245 4338 F1207.8
64 2825 430 3605 4820 F1208.8

Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm
30 3000K X Microprismatic

40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm.. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimenta-
tore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140, 1700, 2265mm.The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
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@ DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER

FILE SOSPENSIONE - SUSPENSION

FILE PARETE - WALL

CASSAFORMA FILE
WALLBOX FILE

COPPIA DI TESTATE CASSAFORMA FILE

COUPLE OF CLOSURE HEADS FOR WALLBOX FILE

.-

@@

@ DIFFUSORE MICROPRISMATICO a luminan-
za controllata (conforme alla normativa EN
12464-1). Microprismatic diffuser controlled lu-
minance (conform to standard EN 12464-1.

LED Im product 3000K/diffuser

W Lmm  Kg with opal diffuser  with microprsmatic CODE Col.
12,8 580 1,45 721 964 F1300.8

19,2 860 1,75 1082 1446 F1301.8

25,6 1140 2,00 1442 1928 F1302.8

32 1420 2,40 1803 2410 F1303.8 /01
384 1700 280 2163 2892 F13048 oe ;g_z,
448 1985 310 2524 3374 F1305.8 /49
51,2 2265 3,80 2884 3856 F1306.8

57,6 2545 420 3245 4338 F1307.8

64 2825 4,60 3605 4820 F1308.8

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm

30 3000K X Microprismatic

40 4000K
HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

O

LED Im product 3000K/diffuser

W Lmm  Kg withopaldiffuser  with microprsmatic CODE Col.
12,8 580 1,20 721 %64 F1400.8

19,2 860 1,56 1082 1446 F1401.8

25,6 1140 1,94 1442 1928 F1402.8

2 1420 240 1803 2410 F1403.8 11
38,4 1700 2,70 2163 2892 F1404.8 ( X J ;27
448 1985 3,25 2524 3374 F1405.8 /49
512 2265 3.76 2884 3856 F1406.8

57,6 2545 425 3245 4338 F1407.8

64 2825 490 3605 4820 F1408.8

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm

30 3000K X Microprismatic

40 4000K
TW Tunable White Dali*

Dim. H Lmm
57 98 1000
57 98 2000
57 98 3000
57 98

Idonea per calcestruzzo - Suitable for concrete

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore
variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140,
1700, 2265mm The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power

supply.

90°

75°

60°

45°

Kg CODE Col.
1.50 LTF1.1000
3.10 LTF1.2000 J27
4.75 LTF1.3000
LTF1.misura
CODE
LT2480.1
FILE opal LED FILE microprismatic LED
1057 105° T05° 105°
cd/kim cd/kim
9% 90°
75 75
60 140 60
( 280
45 & / 45
560 n=100%
30° 15° 0 15°  30°
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Sistema modulare di profili, in estrusodialluminio 66x40mm,
dilunghezza predefinita o tagliabili a misura perinstallazione
a soffitto, a parete, a sospensione, incasso (trimless o con
battuta) da integrare con sorgenti lineari led o spot led per
illuminazione d’accento completi di alimentatori elettronici
230/240V e alloccorrenza piastre di chiusura in alluminio.
Possibilita di inserimento di binario trifase elettrificato
per ['utilizzo di proiettori compatibili. Finitura verniciata o
anodizzata. Schermi diffondenti in policarbonato opalino
0 microprismatico, a luminanza controllata (conforme
normativa EN12464-1), e testate di chiusura laterali con
sistema Light Proof da ordinarsi come accessori. Cassaforma
in estruso di alluminio perincasso in laterizio o calcestruzzo
disponibile come accessorio. Grado di protezione 1P40/1P43
a seconda delle modalita di installazione.

Profiles modular system, in extruded aluminum 66x40mm,
of predefined length or cut to size for ceiling, wall,
suspension, recessed installation (trimless or trimmed) to
be integrated with linear led sources or led spots for accent
lighting complete with 230/240V electronic drivers and, if
necessary, aluminum closing plates. There is the possibility
of inserting electrified three-phase tracks for the use of
compatible projectors. Painted or anodized finish. Opal
or microprismatic polycarbonate diffusing screens, with
controlled luminance (compliant with EN12464-1 standard),
and end heads with Light Proof system to be ordered as
accessories. Extruded aluminum outercasing for brick or
concrete recessed installation available as an accessory.
IP40 / IP43 depending on the installation method.

L
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CENTRO MULTISPECIALISTICO - CATANIA
PROJECT: ARCH. TOMMASINI SILVIO




PROFILO VUOTO INCASSO
RECESSED EMPTY PROFILE

85
N
o
o
o

COPPIA DI TESTATE PER PROFILO INCASSO
COUPLE OF CLOSURE HEADS

e

MOLLA DI FISSAGGIO PROFILO PER INCASSO
FIXING SPRING FOR RECESSED VERSION

™

Kg

0.93
1.86
2.79

ke
0.02

[9-15]

CODE Col.

LT247.1000

LT247.2000 /8%

LT247.3000 52-,

LT247.misura

CODE Col.
/01

LT2470 /02
27

CODE
LT2426

Molla singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 | Single spring for

fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun.

PROFILO VUOTO INCASSO RASATO
TRIMLESS RECESSED EMPTY PROFILE

-

Lmm Ke CODE Col.
1000 0.95 LT248.1000
- 2000 2.00 LT248.2000 Jo1
3 3000 2.60 LT248.3000
,,,,,, LT248.misura
COPPIA TESTATE PER PROFILO INCASSO RASATO
COUPLE OF CLOSURE HEADS
Ke CODE Col.
” 0.02 LT248 /o1
STAFFE DI FISSAGGIO PROFILO PER INCASSO RASATO
FIXING BRACKET FOR TRIMLESS RECESSED PROFILE
CODE
- LT248S
\ ‘ Staffa singola per fissare il profilo lineare al controsoffitto. Una ogni metro, minimo 2 | Single bracket for

fixing the linear profile on the false-ceiling. One every meter, 2 pieces minimun.

PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
SUSPENSION EMPTY PROFILE
Lmm

A 1000
2000
; 3000

KIT SOSPENSIONE IN ACCIAIO L.2000MM
STEEL SUSPENSION KIT

Lmm
3 § 4 2000

4000
Uno ogni 2 m. minimo 2 | One every 2 m, 2 pieces minimum

KIT ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE
POWER CABLE KIT WITH CEILING CANOPY

Dim.
St 3X0,75
1_ 40,75
/ 5X0,75
7X0,75
[ 9X0,75

| 188 FILE

Lmm
2000
2000
2000
2000
2000

Ke
0.95
2.00

2.60

Ke
0.16
0.32

kg
0.18
0.26
0.30
0.30

0.30

CODE Col.
LTB43.1000 /o1
LTB43.2000 /02
LTB43.3000 [27
LTB43.misura 149
CODE

LT2410

LT2410.4000

L. mm4000

CODE (Optional)  Col.
LT2411

LT2412

LT2412.5 .4000 /01
LT2412.7
LT2412.9



PROFILO VUOTO SOFFITTO
CEILING EMPTY PROFILE
B 3

PROFILO VUOTO PARETE

WALL EMPTY PROFILE

P

/

1451

Lmm Ke CODE Col.
1000 0.95 LT243.1000 /01
2000 2.00 LT243.2000 /02
3000 2.60 LT243.3000 27
ffffff LT243.misura 149
Lmm Kg CODE Col
1000 0.95 LTA43.1000 Jo1
2000 2.00 LTA43.2000 /02
3000 2.60 LTA43.3000 27

LTA43.misura 149

Il profilo e gia preforato perinstallazione | The profile is already drilled for installation

COPPIA TESTATE PER PROFILO SOFFITTO/PARETE/SOSPENSIONE

COUPLE OF CLOSURE HEADS CEILING /WALL/SUSPENSION

FILE SISTEMA REGLETTE LED 24W/m
24W/m LED BATTEN

Alimentatore incluso | Driver included

FILE SISTEMA REGLETTE LED 32W/m
32W/m LED BATTEN

Alimentatore incluso | Driver included

Kg CODE Col.
/01
/02
0.05 LT2403 127
/49

(] &l ] ® © (€

LED24W/m Im product 3000K/diffuser

W Lmm withopal diffuser  with microprismatic diffuser CODE

128 560 721 964 R18FMO0.8**
19,2 840 1082 1446 R18FM1.8
25,6 1120 1442 1928 R18FM2.8
32 1400 1803 2410 R18FM3.8 {
384 1680 2163 2892 R18FM4.8
448 1985 2524 3374 R18FM5.8
512 2240 2884 3856 R18FM6.8
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)

27 2700K D Dali Touch &Dimm

30 3000K

40 4000K

HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680, 2240mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 560, 1120, 1680,
2240mm. .The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici RIBFMO.8#D alle altre reglette di misura superio-
re perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

**Attention: do not combine dimmable modules with codes RI8FMO.8#D with other larger modules because
they might have different dimming results.

(5] [a] ] ] ® © (€

LED32W/m m product 3000K/diffuser

W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic diffuser CODE

18 560 1119 1309 R18FH0.9
27 840 1679 1964 R18FH1.9
36 1120 2238 2618 R18FH2.9
45 1400 2798 3273 R18FH3.9
54 1680 3357 3927 R18FH4.9 ®
63 1960 3917 4582 R18FH5.9
72 2240 4476 5236 R18FH6.9
81 2520 5036 5891 R18FH7.9
90 2800 5595 6545 R18FH8.9
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)

30 3000K D Dali Touch & Dimm

40 4000K
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LINEA DI LUCE DA 5 METRI - (€

LED LINE 5 METERS ROLL Linea di luce Led IP20 24V

Wm Vv led/m Im/m K mW CRI - IP Lmm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STOS5.
96 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10.

([
11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 ST11. 3
22 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.
Linea diluce Led IP67 24V
8 W/m Vv led/m Im/m K lmW CRI P Lmm CODE
El CUTS 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 ST10.
g IP20 P67 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 ST15. © .5IP
o . 18 24 168 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.
e =10
8| |9 ‘ | 2 ® Kelvin
a[125 |g 625 |a|s0 |8] 4, 27 2700K
‘ g ‘ ‘ ‘ 30 3000K
o] | = 40 4000K
5w 9,6W 11w 22w 9,6W 11w 18wW

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24vdc. Classe di isolamento I, |
High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class III.

DISSIPATORE DIRETTO PER STRIP LED
DIRECT EMISSION HEAT SINCK FOR STRIP LED

molleincluse/included springs Lmm CODE Col.
n.2 1000 LTC1.1000

l 2 n.3 2000 LTC1.2000 J27
n.3 3000 LTC1.3000
—————————— LTC1.misura
In caso di tagli ordinare altre molle / Should you need to cut on-site, please order more springs
MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK
CODE
| LTC1.ML
\i ir' Lognimetro /1 every meter
PARATIA DIVISORIA SINGOLA MODULO/BINARIO
INTERMEDIATE SINGLE HEAD FOR PRIFILE /TRACK MODULE
CODE Col.

‘ LTP.F1 /01

GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR CONNECTORS

. Kg CODE
Q 5 005 LT2406
COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE
CODE

< < LTM211.90

COPPIA GIUNTIANGOLARI / SOFFITTO
WALL-CEILING ANGLE CONNECTOR COUPLE

CODE
P LTM211.90P

190 FILE



DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

Lrmm Kg CODE

1000 0.16 LT239P.1000
2000 033 LT239P.2000
3000 0.50 LT239P.3000

______ LT239P.misura

DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO
MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

Lmm Kg CODE
1000 0.16 LT239X.1000
N 2000 033 LT239X.2000
= 3000 0.50 LT239X.3000

______ LT239X.misura

Diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1) Controlled lumi-
nance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1)

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

Molleincluse/spingsincluded Lmm CODE Col
n.2 coppie/couple 1000 LTT1.1000 Jo1
n.3 coppie /couple 2000 LTT1.2000 /02
n.4 coppie /couple 3000 LTT1.3000 [27

—————— LTT1.misura /49

In caso di tagli ordinare altre molle /Should you need to cut on-site, please order more springs

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

- CODE
47 LTT1.ML
éﬂ‘____- 5 Una coppia ogni 40 cm da ordinare solo in caso di tagli della piastra di chiusura / One couple every
40 cm. To be ordered in case of cut of the closing cover
MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V
MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V
= o mm Lmm Ke CODE Col
T—a I 1000 092 LT24T.1000 .
LE#%'» ., 2000 1.83 LT24T.2000 102
| 3000 2.75 LT24T.3000
Da completare con gli accessori | Staffa di fissaggio al profilo compresa
i To complete with accessories Fixing bracket included
)
TAPPO DI CHIUSURA
BLIND END TRACK SYSTEM
~2 CODE Col.
@ 1T9033.1 o
GIUNTO LINEARE
STRAIGHT CONNECTOR
CODE Col.

/01
% LT9023.1 102

ALIMENTATORE DI TESTA DX
END FEED RIGHT

Lmm CODE Col.
/01
95 LT9020.1 102

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI) |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI)

ALIMENTATORE DI TESTA SX
END FEED LEFT

Lmm CODE Col.
/01
95 LT9021.1 /02

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI). |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI).
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FARETEN MODULES FOR FILE SYSTEM

FARETEN FOCUS 41S

FARETEN FOCUS 42S

C

FARETEN FOCUS 55S

FARETEN MINISPOT S

LENTI CON ANELLO
LENSES WITH RING

@000

FOCUS 41-42S

LENS 30 LED 19° LENS30LED 28°
T05° 1057 [105° 1057]
cd/kim cd/kim
90° 90¢ [90° 90°
75° /\ 75° |75° /\ 75°)
[\ / \
60° 164 60 |60° { 850 | 60°
3290 [ 1710
45° 45°| |45° 45°]
930 550

n=100% n=100%
30° 15° 0° 15°  30°| |30° 15° 15 30°

192 FILE

EISIZIOIG

[ product/beam 3000K

W @ f Lmm  Kg 9 ® 18338 CODE Col.
8 36 85 300x38 047 665 695 508  FRO040.9 o0 ;8%
® Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K S 19° D Dali
30 3000K F 28
40 4000K Z 18°x38°
LED [m product/beam 3000K
W 2 H Lmm Kg 19° 28 18%38” CODE Col.
28 36 8 30038 070 1330 1390 1016 FRO4L9 © @ ;g%
@ Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K | S 19° D Dali
30 3000K F 28°
40 4000K | Z 18°x38°
LED Im product/beam 3000K
% H Lmm Kg 2r 46° CODE Col.
12 55 115 300x38 0.63 1285 1289 FR042.9 /01
18 55 115 300x38 063 1575 1579  FRo43.9  °®  J02
® Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K | F 27° D Dali
30 3000K | W 4¢°
40 4000K
Accessori - accessories: LO55#.A: Anello @55 + lente |- ens with ring @55
LED Improduct/beam 3000K
W 1% Lmm Kg 28 CODE Col.
5x1,5 20 300 040 685 FR023.9 o0 ;8%
® Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K F 28° D Dali
30 3000K
40 4000K
@ Ke CODE Col.
LENTE SATINATA,/ SATINED LENS 55 0,01 LO55S.A ;g%
@ Kg CODE Col
LENTE ELISSOIDALE / ELIPSOID LENS 55 0101 LO5S5E.A ;8%
@ Kg CODE Col.
LENTE ASIMMETRICA /ASYMMETRIC LENS 55 0,0l LO55A.A ;g%
4] Kg CODE Col.
FILTRO NIDO D'APE/ HONEY COMB LOUVER 55 0,01 LO55R.A ;g%
FOCUS 55
LENS 30 LED 18°x38° LENS 50 LED 27° LENS 50 LED 46°
105° kim 105° [105° ki 105 [105° ki 1057
90° 90° [90° 90 90 90°
75° 75° 75° //\ 75 75 //\\ 75
60° 60° 160° { 615 60° |60 // 430 \ 60°
1230 \ 810
45° 45° |45° [ 45°  |45° [ 457
1845 \ 1415
n=100% \(ASO / n=100% Qy n=100%
30° 15° 15° 30 30° 15° 0° 15° 30° 30° 15° 0 15° 30°]




PROFILO CASSAFORMA
WALLBOX PROFILE

Dim. H Lrmm Keg CODE Col.
/‘ 57 98 1000 150  LTF1.1000
",4 57 98 2000 3.10  LTF1.2000 J27
_-'.'.---/-- 57 98 3000 475  LTF1.3000
57 9% LTF1.misura
Idonea anche per calcestruzzo - Suitable for false ceiling and concrete
COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS
23 CODE
[ LT2480.1
(- L
COPPIA DI STAFFE DI FISSAGGIO PER CARTONGESSO
COUPLE OF FIXING BRACKETS FOR FALSE-CEILING
ﬁ CODE
5 I LTSCo1
” j‘% %LE_ Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 m. - | couple of fixing brackets in the false-ceiling 1 per 0,5 m.
[ E | I
COPPIA GIUNTI ANGOLARI PER CASSAFORME
COUPLE ANGLE CONNECTORS FOR WALLBOX
CODE
( < LTM211.90
GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR JOINT COUPLE FOR WALLBOX
Kg CODE
\\ 0.05 LT2482
STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET
. CODE
: LT2481

t T i

FASCETTA REGGICAVO
TIE CABLE LOCKING

s VI

E

T
= o

Staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al m. (minimo 2 pezzi) | Single
bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per m. (min. 2 pcs)

CODE
LTSCO3

Fascetta reggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 m (minimo 2pezzi) | - Tie cable locking - order 1 per 0,5 m. (min.2pcs)
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FILE H

Profili in estruso di alluminio Bi-emissione 120x40mm, per
installazione a parete, a sospensione, con sorgenti lineari
led ed alimentatori elettronici integrati 230/240V. Finitura
verniciata o anodizzata. Schermi diffondentiin policarbonato
opalino o microprismatico, a Iuminanza controllata
(conforme normativa EN12464-1) e testate di chiusura laterali
con sistema Light Proof. Grado di protezione IP20/1P40.

Extruded aluminum profiles Bi-emission 120x40mm, for
wall or suspension installation, with linear LED sources
and integrated electronic drievrs 230/240V. Painted or
anodized finish. Diffusing screens in opal or micro-prismatic
polycarbonate, with controlled luminance (compliant with
EN12464-1 standard) and end heads with Light Proof system.
IP20 / IP40.
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SEZIONI PROFILO FILEH - SECTION PROFILE FILEH

SOSPENSIONE - SUSPENSION

: A

ol b
120

[ 1

40

PARETE - WALL MOUNTED

] |10
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@ DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER

@ DIFFUSORE MICROPRISMATICO @ luminanza
controllata (conforme alla normativa EN 12464-1)
Microprismatic diffuser controlled luminance
(conform to standard EN 12464-1

FILE H SOSPENSIONE BI-EMISSIONE - DOUBLE EMISSION SUPENSION @ @ CE

Completo di rosone bianco - White canopy included

120
2000

LED m product 3000K/diffuser

W Lmm withopal diffuser - withmicroprsmatic CODE Col.
2x19,2 860 2658 2952 F1HO01.8

2x25,6 1140 3544 3936 F1H02.8

2x32 1420 4430 4920 F1H03.8 /o1
2x38,4 1700 5316 5904 F1H04.8 /02
2644,8 1985 6202 6888  Fl1Ho5.8 °® )27
24512 2265 7088 7872 F1H06.8 149
2x57,6 2545 1974 8856 F1HO07.8

2x64 2825 8860 9840 F1H08.8

@ Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D DaliTouch & Dimm
30 3000K X Microprismatic
40 4000K

TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140, 1700,
2265mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DAL power supply.

FILE H PARETE BI-EMISSIONE- DOUBLE EMISSION WALL MOUNTED @

A

FILE H opal biemission LED
150° 6 150°

| 200 FILE H

120

FILE H micro biemission LED

150° 150°

n=100%

30°

120°,

cd/kim  90°

60°

LED Im product 3000K/diffuser

W Lmm withopal diffuser - with microprsmatic CODE Col.
2x12,8 580 1772 1968 F1H50.8

2x19,2 860 2658 2952 F1H51.8

2x25,6 1140 3544 3936 F1H52.8

2x32 1420 4430 4920 F1H53.8 /01
2x384 1700 5316 5904  F1H54.8 ee ;g?,
2x44.,8 1985 6202 6888 F1H55.8 /49
2x51,2 2265 7088 872 F1H56.8

2x57,6 2545 7974 8856 F1H57.8

2x64 2825 8860 9840 F1H58.8

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm

30 3000K X Microprismatic

40 4000K

TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 580, 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 580, 1140, 1700,
2265mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
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FILE H

MA
SYSTEM

Sistema modulare di profili, in estruso di alluminio
120x40mm, per illuminazione diretta o bi-emissione di
lunghezza predefinita o tagliabili a misura per installazione
a parete od a sospensione. Da integrare con sorgenti lineari
led, o spot led per illuminazione d’accento, completi di
alimentatori elettronici 230/240V e all'occorrenza piastre di
chiusura in alluminio. Possibilita di inserimento di binario
trifase elettrificato per 'utilizzo di proiettori compatibili.
Finitura verniciata o anodizzata. Schermi diffondenti in
policarbonato opalino o microprismatico, a luminanza
controllata (conforme normativa EN12464-1), e testate di
chiusura laterali con sistema Light Proof da ordinarsi come
accessori. Grado di protezione IP40.

Profiles modular system, in extruded aluminum 120x40mm,
for direct or bi-emission lighting of predefined length
or cut to size for wall and suspension installation. To be
integrated with linear LED sources, or LED spots for accent
lighting, complete with 230 / 240V electronic drivers and, if
necessary, aluminum closing plates. There is the possibility
of inserting electrified three-phase tracks for the use of
compatible projectors. Painted or anodized finish. Opal
or microprismatic polycarbonate diffusing screens, with
controlled luminance (compliant with EN12464-1 standard),
and closing heads with Light Proof system to be ordered as
accessories. IP40.
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PROFILO VUOTO PARETE

WALL EMPTY POFILE Lmm Kg CODE Col.
4 1000 198 LT2311.1000 jo1

. o 2000 3.95 LT2311.2000 /02

i = 3000 5.90 LT2311.3000 [27

A
/ _______ LT2311.misura 149

40

PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
SUSPENSION EMPTY POFILE

Lmm Kg CODE Col.
/.‘. o 1000 1.98 LT2310.1000 /01
i ’, & 2000 3.95 LT2310.2000 /02
3000 5.90 LT2310.3000 127
/ —————— LT2310.misura /49
40
COPPIA TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS
Kg CODE Col.
/01
0.09 LT2404 ;g?,
/49
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO
STEEL SUSPENSION CABLE
Lmm CODE
1 2000 LT2519
,/_ i 4000 LT2519.4

O

KIT ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE BIANCO
POWER CABLE KIT WITH WHITE CEILING CANOPY

.mm4000
— Dim. Lmm Kg CODE (Optional)  Col.
3X0,75 2000 0.18 LT2411
J 4X0,75 2000 0.26 LT2412
¥ 5X0,75 2000 0.30 LT2412.5 L4000 /01
¥ 7X0,75 2000 0.30 LT2412.7
9X0,75 2000 0.30 LT2412.9

24W/m LED BATTEN [m product 3000K/diffuser
with microprismatic

/“:\
FILE SISTEMA REGLETTE LED 24W/m O @ @ (E
' DIRECT LIGHT
\A

W Lmm  withopaldiffuser diffuser CODE
: 12,8 560 721 964 R18FMO0.8**
Ll 19,2 840 1082 1446 R18FML1.8
= 25,6 1120 1442 1928 R18FM2.8
32 1400 1803 2410 R18FM3.8 [
alimentatore incluso | Driver included 384 1680 2163 2892 R18FM4.8
** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici 448 1985 2524 3374 R18FM5.8
R18FMO.8#D alle altre reglette di misura superiore perché 512 2240 2884 3856 R18FM6.8
potrebbero avere un comportamento differente durante ’ NI ’
la dimmerazione. | **Attention: do not combine dimmable Im product 3000K/diffuser
modules with codes R1I8FMO.8#D with other larger modules with microprismatic
because they might have different dimming results. INDIRECT LIGHT with opal diffuser diffuser CODE
* Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680, 2240mm. 128 560 721 964 R18FIM0.8™
Gli apparicchi contemperatura di co\orevariabﬁe‘ (Tunab\e}/\/h\’te) 19,2 840 1082 1446 R18FIM1.8
vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the
following sizes: 560, 1120, 1680, 2240mm. The devices with variable 256 1120 1442 1928 RI8FIM2.8
color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI 32 1400 1803 2410 R18FIM3.8 [ ]
powersupply. 384 1680 2163 2892 R18FIM4.8
448 1985 2524 3374 R18FIM5.8
51,2 2240 2884 3856 R18FIM6.8
®  Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
27 2700 D Dali Touch &Dimm
30 3000K
40  4000K

HC Horticulture
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FILE SISTEMA REGLETTE LED 32W/m @ (E
32W/m LED BATTEN
LED [m product3000
] W Lmm withopaldiffuser  with microprismaticdiffuser CODE
B . 18 560 1119 1309 R18FHO0.9
|- ,=¢ 27 840 1679 1964 R18FH1.9
36 1120 2238 2618 R18FH2.9
alimentatore incluso | Driver included 45 1400 2798 3213 R18FH3.9
54 1680 3357 3927 R18FH4.9 o
63 1960 3917 4582 R18FH5.9
72 2240 4476 5236 R18FH6.9
81 2520 5036 5891 R18FH7.9
90 2800 5595 6545 R18FH8.9
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
30 3000K D Dali Touch & Dimm
40 4000K
LINEA DI LUCE DA 5 METRI - CE
LED LINE 5 METERS ROLL Linea di luce Led P20 24V
W/m Vv led/m Im/m K lmW CR P Lmm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STO5.
96 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10. ® 5
11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 ST11.
22 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.
Linea diluce Led IP67 24V
s Wm Vv Lled/m Im/m K Im/W  CRI P Lmm CODE
o] CUTS 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 ST10.
o IP20 IP67 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 ST15. @ .5IP
o o 18 24 168 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.

] = 10

B ‘ | 12 ® Kelvin
125 |9l625 62,5 |&| 50 4‘2 27 2700K
‘ g ‘ ‘ 30 3000K
a g ‘ 40 4000K

5w 96W 11w 22w 96W 11w  18W

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe di isolamento lll. |
High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class IlI.

DISSIPATORE DIRETTO PER STRIP LED
DIRECT EMISSION HEAT SINCK FOR STRIP LED

molleincluse/includedsprings Lmm CODE Col.
N.2 1000 LTC1.1000

N.3 2000 LTC1.2000 J27
N.3 3000 LTC1.3000
—————————— LTC1.misura

In caso di tagli ordinare altre molle / Should you need to cut on-site, please order more springs

MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK

CODE
) LTMC1.ML
N
i
GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR CONNECTORS
CODE

\\s\\ LT2406.H

GIUNTI ANGOLARI COPPIA
ANGLE CONNECTOR COUPLE

CODE

‘< << LT2406.H90

PARATIA DIVISORIA SINGOLA MODULO LED/BINARIO
INTERMEDIATE SINGLE HEAD FOR LED/TRACK MODULE

‘ CODE Col.
LTP.F1 01
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DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

Lmm Kg CODE

1000 0.16 LT239P.1000
2000 0.33 LT239P.2000
3000 0.50 LT239P.3000

,,,,,,, LT239P.misura

DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO
MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

mm Kg CODE
1000 0.16 LT239X.1000
2000 0.33 LT239X.2000
3000 0.50 LT239X.3000

,,,,,,, LT239X.misura

Diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1) Controlled lumi-
nance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1)

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

Lmm CODE Col.
1000 LTT1.1000 o1
2000 LTT1.2000 502
3000 LTT1.3000 27

/49

-------- LTT1.misura

In caso di tagli ordinare altre molle /Should you need to cut on-site, please order more springs
COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

™ CODE
= 14 LTT1.ML
> =
N 1 coppia ogni40cm /1 couple every 40 cm

MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V
MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V

———a up Lmm Kg CODE Col.
1000 0.92 LT24T.1000

1 2000 183 LT24T.2000 ;g;
3000 275 LT24T.3000

" 'I...| Da completare con gli accessori | Staffa di fissaggio al profilo compresa
Eg\;’% L1 To complete with accessories Fixing bracket included

TAPPO DI CHIUSURA
BLIND END TRACK SYSTEM
CODE Col.

~.2
o Jo1
% LT9033.1 B

GIUNTO LINEARE
STRAIGHT CONNECTOR
CODE Col.

/01
% 1T9023.1 102

ALIMENTATORE DI TESTA DX
END FEED RIGHT

mm CODE Col.
/01
95 LT9020.1 102

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI) |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI)

ALIMENTATORE DI TESTA SX
END FEED LEFT

Lmm CODE Col.
/o1
95 LT9021.1 102

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI). |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI).
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FARETEN MODULES FOR FILE H SYSTEM

FARETEN FOCUS 41S

FARETEN FOCUS 55S

FARETEN MINISPOT S

LENTI CON ANELLO
LENSES WITH RING

@000

FOCUS 41-42S

o LT
= A - f
. @ . 'ﬂ

LENS 30 LED 18°x38°
05° 105°

8 36

Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

NTn @

LED

1]
%]

2x8 36
Kelvin
27 2700K

30 3000K
40 4000K

NTW»n L

LED
W @
12 55
18 55

Kelvin |@

27 2700K | F
30 3000K | W
40 4000K

Dim.
300x38

Beam
19°

28°
18°x38°

Dim.

300x38

Beam
19°

28°
18°x38°

Lmm
300
300

Beam
27°
46°

ESIZIOIC

2000
A

m product/

Kg 19° 3 838" CODE Col
047 665 695 508 FR040.9 ([ ] ;g%
Dimmable (optional)
D Dali
Im product/
Kg 19 28 18%38° CODE Col.
070 1330 1390 1016 FRO41.9 ° ;8%
Dimmable (optional)
D Dali
Im product/beam 3000K
Kg 2r 46° CODE Col.
0.63 1285 1289 FR042.9 /01
063 1575 1579  FR043.9 ® )02

Dimmable (optional)
D Dali

Accessori - accessories: LO55#.A: Anello @55 + lente lens with ring @55 obbligatoria

LED

W 5] Lmm

75 20 300
Kelvin ® Beam

27 2700K F 28°

30 3000K

40 4000K

LENTE SATINATA / SATINED LEN

LENTE ELISSOIDALE /ELIPSO

LENTE ASIMMETRICA / ASYMN

FILTRO NIDO D'APE/ HONEY COMB LOU

90°

75°

60°

45°

cd/kim

90°

75°

60°

2000

“t/beam 3000K

Ke CODE Col

0.40 FR023.9 ° ;g;
Dimmable (optional)

D Dali

@ Kg CODE Col
55 0,01 L055S.A ;8%
s ke CODE Col
55 001  LOSSE.A 53;
@ Kg CODE Col.
55 001 LO55A.A ;8%
@ Kg CODE Col.
55 0,01 LO55R.A ;8%
FOCUS 55
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FILE 2
MQOQDUIJ FINIT]

Profili in estruso di alluminio 78x75mm, per installazione
a soffitto, a parete, a sospensione, incasso (trimless o con
battuta) con sorgenti lineari led integrate con alimentatori
elettronici230/240Vinclusi. Disponibile ancheinversione per
installazione su binario trifase elettrificato. Finitura verniciata
o anodizzata. Schermi diffondenti in policarbonato opalino
0 microprismatico, a luminanza controllata (conforme
normativa EN12464-1) e testate di chiusura laterali con
sistema Light Proof. Cassaforma in estruso di alluminio
per incasso in laterizio o calcestruzzo disponibile come
accessorio. Disponibili versioni TW tunable white e con
spettro dedicato all’orticoltura. Grado di protezione 1P40/
IP43/IP54 (vedi articoli disponibili nel capitolo outdoor).

Extruded aluminum Profiles 78x75mm, for ceiling, wall,
suspension, recessed installation (trimless or trimmed)
with linear led sources integrated with electronic ballasts
230/240V. Also available for installation on electrified three-
phase track. Painted or anodized finish. Diffusing screens
in opal or micro-prismatic polycarbonate, with controlled
luminance (compliant with EN12464-1 standard) and
closing heads with Light Proof system. Extruded aluminum
outercasing for brick or concrete recessed installation
available as an accessory. TW tunable white and spectrum
versions available for horticulture. 1P40 / IP43 / IP54 (see
articles available in the outdoor chapter).

-
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SEZIONI PROFILO FILE2 - SECTION PROFILE FILE2

INCASSO - RECESSED

L1
75
3 :
= M
il LI
78
88
INCASSO RASATO - TRIMLESS RECESSED
116
94
3 /’//
N | R ESE

SOFFITTO - CEILING
SOSPENSIONE - SUSPENSION
PARETE - WALL

75
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PARETE - WALL

75

2 = o
I avl i O W |

78

SOSPENSIONE - SUSPENSION

75
78
TRACK
75 o -
q H
" s
b !
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FILE 2 INCASSO
FILE 2 RECESSED

78

100

I

[
75

88

FILE 2 INCASSO RASATO
FILE 2 TRIMLESS RECESSED

81

105

3

O@ ! g[8 el B CE

82xL+2
LED 24W/m [ product 3000K/diffuser
W Lmm  Kg withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
192 860 2.50 1371 1533 F2001.8
256 1140 330 1828 2044 F2002.8
32 1420 4.00 2285 2555 F2003.8
384 1700 470 2742 3066 F2004.8 /01
448 1985 550 3199 3576 F2005.8 I ;(2)-2,
51,2 2265 6.00 3656 4087 F2006.8
57,6 2545 640 4113 4598 F2007.8
64 2825 6.90 4570 5109 F2008.8
© Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
27 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm
30 3000K X Microprismatic
40 4000K

HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

LED32 m product 3000K/diffuser
Lmm  Kg withopaldiffuser  withmicroprismatic CODE Col
27 860  2.50 1930 2157 F2031.9

36 1140 3.30 2573 2817 F2032.9

45 1420 4.00 3216 3596 F2033.9

54 1700 470 3859 4315 F2034.9 /01
63 1985  5.50 4502 5034 F2035.9 .. ;g%
72 2265  6.00 5146 5754 F2036.9

81 2545 6.40 5789 6473 F2037.9

90 2825 6.90 6432 7192 F2038.9

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

30 3000K P Opal D Dali Touch & Dimm

40 4000K X Microprismatic

Accessori - Accessories: LTF2.1000, LTF2.2000, LTF2.3000, LTF2.misura: cassaforma File 2 - wallbox File2

VIO,

LED24W/m [m product 3000K/diffuser

W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE

19,2 860 1371 1533 F2101.8

256 1140 1828 2044 F2102.8

32 1420 2285 2555 F2103.8

384 1700 2742 3066 F2104.8

44,8 1985 3199 3576 F2105.8 o o
51,2 2265 3656 4087 F2106.8

576 2545 4113 4598 F2107.8

64 2825 4570 5109 F2108.8

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm

30 3000K X Microprismatic

40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali”

LED32W/m I product 3000K/diffuser
W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
27 860 1930 2157 F2131.9

36 1140 2573 2877 F2132.9

45 1420 3216 3596 E2M38R9)

54 1700 3859 4315 F2134.9

63 1985 4502 5034 F2135.0 °® /0
2 2265 5146 5754 F2136.9

81 2545 5789 6473 F2137.9

90 2825 6432 7192 F2138.9

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

30 3000K P Opal D Dali Touch & Dimm

40 4000K X Microprismatic

Non ¢ possibile inserirlo in cassaforma, per ottenere l'incasso rasato in cassaforma utilizzare la versione a
soffitto. Not to fit in wallbox. In order to obtain trimless recessed in wallbox use the ceiling version.

“ Note: Disponibile per le seguenti misure: 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI |
Available for the following sizes: 1140, 1700, 2265mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
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FILE 2 SOFFITTO O @ ® N

FILE 2 CEILING

>80

LED24W/m roduct 3000K/diffuser

g withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
192 860 250 1371 1533 F2201.8

256 1140 330 1828 2044 F2202.8

32 1420 4.00 2285 2555 F2203.8

38,4 1700  4.70 2742 3066 F2204.8 /g%
448 1985 550 3199 3576 F2205.8 @ ;27
51,2 2265 6.00 3656 4087 F2206.8

57,6 2545 640 4113 4598 F2207.8

64 2825  6.90 4570 5109 F2208.8

. 78 Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
- 27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm
‘ " D 30 3000K X Microprismatic

40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali*

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile

(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 1140, 1700, 2265mm.
The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.

LED32W/m [m product 3000K/diffuser
Lmm  Kg withopaldiffuser  withmicroprismatic CODE Col
27 860 2.50 1930 2157 F2231.9
36 1140 330 2573 2877 F2232.9
45 1420 4.00 3216 3596 F2233.9
54 1700 470 3859 4315 F2234.9 ;g;
63 1985 550 4502 5034 F2235.9 e 127
2 2265 6.00 5146 5754 F2236.9
81 2545 640 5789 6473 F2237.9
90 2825  6.90 6432 7192 F2238.9
Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
30 3000K P Opal D Dali Touch & Dimm
40 4000K X Microprismatic
Accessori - Accessories: LTF2.1000, LTF2.2000, LTF2.3000, LTF2.misura: cassaforma File 2 - wallbox File2
CASSAFORMA
WALLBOX
[ Dim.mm Hmm Lmm CODE Col.
/..;K 79-95 107 1000 LTF2.1000
= E 79-95 107 2000 LTF2.2000 127
79-95 107 3000 LTF2.3000

79-95 7 - LTF2.misura

79
94

Accessori - accessories: [T2890.1: coppia di testate cassaforma FILE 2 - couple of closure heads for wallbox
FILE2

COPPIA DI TESTATE CASSAFORMA

COUPLE OF CLOSURE HEADS FOR WALLBOX
CODE
LT2890.1

T

DIFFUSER CHOICE

@ DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER @ DIFFUSORE MICROPRISMATICO a luminanza
controllata (conforme alla normativa EN 12464-1)
Microprismatic diffuser  controlled luminance
(conform to standard EN 12464-1

FILE2 opal LED FILE2 microprismatic LED
105° 105° 105°

cd/kim cd/kim
90° 90° | 90° 90°
75° 75° | 75° 75°
60° %0 | 6o |60° 60°
180
45° 45° |45° 45°
270
360 n=100% n=100%
30 15 0 15 30° | 30 15 o 15 30
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FILE 2 SUSPENSION

/":\
FILE 2 SOSPENSIONE O @ ® (e

LED24W/m Im product 3000K/diffuser
W Lmm withopaldiffuser  withmicroprismatic CODE Col.
25,6 1140 1828 2044 F2302.8
32 1420 2285 2555 F2303.8
384 1700 2742 3066 F2304.8 /01
448 1985 3199 3576 F23058 oo |92
51,2 2265 3656 4087 F2306.8 /49
57,6 2545 4113 4598 F2307.8
64 2825 4570 5109 F2308.8
@ Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm
30 3000K X Microprismatic

‘ . ‘ 7 40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 1140, 1700, 2265mm.
The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.

75
2000

LED32W/m Im product 3000K/diffuser
W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
36 1140 2573 2877 F2332.9

45 1420 3216 3596 F2333.9 01
54 1700 3859 4315 F2334.9 ;02
63 1985 4502 5034 F2335.9 o0 127
72 2265 5146 5754 F2336.9 149
81 2545 5789 6473 F2337.9

90 2825 6432 7192 F2338.9

® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

30 3000K | P Opal D Dali Touch & Dimm

40 4000K | X Microprismatic

FILE 2 PARETE 72
FILE 2 WALL -MOUNTED L =

LED24W/m [m product 3000K/diffuser
W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
19,2 860 1371 1533 F2401.8
25,6 1140 1828 2044 F2402.8
32 1420 2285 2555 F2403.8 /01
38,4 1700 2742 3066 F2404.8 /02
448 1985 3199 3576 F2405.8 ® )21
51,2 2265 3656 4087 F2406.8 149
57,6 2545 4113 4598 F2407.8

L . 64 2825 4570 5109 F2408.8

‘ @ D ® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)

27 2700K P Opal D Dali Touch & Dimm
30 3000K X Microprismatic
40 4000K

TW Tunable White Dali*

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 1140, 1700, 2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi dialimentatore DALI | Available for the following sizes: 1140, 1700, 2265mm.
The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.

FILE 2 TRACK
[m product 3000K/diffuser
LED24W/m  Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
19,2 860 1371 1533 F2501.8 /01
256 1140 1828 2044 F2502.8 P ;g%
32 1420 2285 2555 F2503.8 /49
. .: LED Lmm withopaldiffuser  with microprismatic CODE Col.
e 27 860 1930 2157 F2531.9 /01
36 1140 2573 2877 F25329  o'e ;g_z,
45 1420 3216 3596 F2533.9 /49
® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
27* 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm
30 3000K X Microprismatic
40 4000K

* Attenzione 2700K non disponibile nella versione Led 32W/m | 2700K is not available for Led 32W/m version

DIFFUSER CHOICE

® DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER @ DIFFUSORE MICROPRISMATICO a luminanza
controllata (conforme alla normativa EN 12464-1)
Microprismatic diffuser controlled luminance
(conform to standard EN 12464-1)
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FILE 2
[S[EMA

Sistema modulare di profili, in estruso di alluminio
78x75mm, di lunghezza predefinita o tagliabili a misura per
installazione a soffitto, a parete, a sospensione, incasso
(trimless 94x81mm o con battuta) da integrare con sorgenti
lineari led o spot led per illuminazione d’accento completi
di alimentatori elettronici 230/240V e all'occorrenza piastre
di chiusura in alluminio. Possibilita di inserimento di binario
trifase elettrificato per l'utilizzo di proiettori compatibili.
Finitura verniciata o anodizzata. Schermi diffondenti in
policarbonato opalino o microprismatico, a luminanza
controllata (conforme normativa EN12464-1), e testate di
chiusura laterali con sistema Light Proof da ordinarsi come
accessori. Cassaforma in estruso di alluminio per incasso in
laterizio o calcestruzzo disponibile come accessorio. Grado
di protezione 1P20/IP40.

Profiles modularsystem, in extruded aluminum 78x75mm, of
predefined length or cut to size for ceiling, wall, suspension,
recessed installation (trimless 94x81mm or trimmed) to be
integrated with linear led sources or led spots for accent
lighting complete with 230/240V electronic drivers and, if
necessary, aluminum closing plates. There is the possibility
of inserting electrified three-phase tracks for the use of
compatible projectors. Painted or anodized finish. Opal
or microprismatic polycarbonate diffusing screens, with
controlled luminance (compliant with EN12464-1 standard),
and closing heads with Light Proof system to be ordered
as accessories. Extruded aluminum outercasing for brick
or concrete recessed installation available as an accessory.
IP20/1P40.

74
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PROFILO VUOTO INCASSO
RECESSED EMPTY PROFILE

Lmm CODE Col.
1000 LT2524.1000

75 2000 LT2524.2000 ;g;
3000 LT2524.3000 127

,,,,,, LT2524.misura

COPPIA TESTATE DI CHIUSURA INCASSO
RECESSED COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col.
/01
LT2525 /02

< /\/ 127

MOLLA DI FISSAGGIO
RECESSED MOUNTING KIT

CODE

) LT2526

PROFILO VUOTO TRIMLESS
TRIMLESS RECESSED EMPTY PROFILE

Lmm CODE Col.

1000 LT2701.1000
) 2000 LT2701.2000 /01
” 3000 LT2701.3000
| I L T LT2701.misura

COPPIA TESTATE DI CHIUSURA PER TRIMLESS
COUPLE OF CLOSURE TOTAL RECESSED

CODE Col.

- LT2888 /01
STAFFA D'AGGANCIO PER RASATO
TRIMLESS MOUNTING KIT
CODE

»

PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
SUSPENSION EMPTY PROFILE

Lmm CODE Col.
1000 LTB513.1000 jo1
2000 LTB513.2000 /02
3000 LTB513.3000 27

75 /49

______ LTB513.misura

CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO
STEEL SUSPENSION CABLE

Lmm CODE
i 2000 LT5019
- 2 4000 LT5019.4
‘:"I O 1 ogni 2 metri lineari + 1| 1 every 2 meters + 1
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KIT ALIMENTAZIONE COMPLETO DI ROSONE BIANCO
POWER CABLE KIT WITH CEILING WHITE CANOPY

L. mm4000
- Dim. Ke Lmm CODE (Optional)  Col.
I 3X0,75 0.18 2000 LT2411
Ji 4X0,75 0.26 2000 LT2412
P 5X0,75 0.30 2000 LT2412.5 .4000 /01
\ 7X0,75 0.30 2000 LT2412.7
' 9%0,75 0.30 2000 LT2412.9
PROFILO VUOTO SOFFITTO
CEILING EMPTY PROFILE
Lmm CODE Col.
1000 LT2513.1000 jo01
2000 LT2513.2000 /02
5 3000 LT2513.3000 27
777777 LT2513.misura 149
PROFILO VUOTO PARETE
WALL EMPTY PROFILE
Lmm CODE Col.
1000 LTA513.1000 j01
7 2000 LTA513.2000 /02
3000 LTA513.3000 27
------ LTA513.misura /49
COPPIA TESTATE PER PROFILO SOFFITTO/PARETE/SOSPENSIONE
COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col
/01
LT2511 ;g_z,
/49

/-?.
REGLETTE LED 24W/m O @ @ ®® €

24W/M LED BATTEN

LED24W/m Im product 3000K
W Lmm with opal diffuser with microprismatic
128 560 914 1022 R182M0.8**
19,2 840 1371 1533 R182M1.8
1 ] 25,6 1120 1828 2044 R182M2.8
Egmdaig = 32 1400 2285 2555 R182M3.8
384 1680 2742 3066 R182M4.8
448 1960 3199 3576 R182M5.8
51,2 2240 3656 4087 R182M6.8
Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
27 2700 D Dali Touch & Dimm
30 3000K
40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali*

*Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680, 2240rmm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 560, 1120, 1680,
2240mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici R182M0.8#D alle altre reglette di misura superiore
perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

** Attention: do not combine dimmable modules with codes R182M0.8#D with other larger modules because they
might have different dimming results.

REGLETTE LED 32W/m D ® ® (e

REGLETTE 32W/m LED BATTEN Im product 3000K

W Lmm with opaldiffuser with microprismatic - CODE

18 560 1286 1438 R182H0.9**

27 840 1930 2157 R182H1.9

e e 36 1120 2573 2877 R182H2.9

T e ke 45 1400 3216 3596 R182H3.9
= 54 1680 3859 4315 R182H4.9

63 1960 4502 5034 R182H5.9

72 2240 5146 5754 R182H6.9

81 2520 5789 6473 R182H7.9

90 2800 6432 7192 R182H8.9

Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
303000K D Dali Touch &Dimm

40 4000K

Alimentatore incluso | Driver included
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LINEA DI LUCE DA 5 METRI - (€

LED LINE 5 METERS ROLL Linea diluce Led IP20 24V

W/m Vv Lled/m Im/m K mW CRI - IP Lmm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STO5.
96 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10.

°
11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 STil. 3
5/' 22 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.
- Linea diluce Led IP67 24V
3 Wm Vv Led/m Im/m K ImMW  CR P Lmm CODE
a] 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 ST10.
. 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 ST15. © 5P
a| 18 24 168 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.
5 g ® Kelvin
olizs B 27 2700K
‘ o 30 3000K
ol| & 40 4000K

5W 9,6W 11w 22W 9,6W 11w 18W

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vvdc. Classe di isolamento I, |
High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class III.

DISSIPATORE DIRETTO PER LINEA DI LUCE
DIRECT EMISSION HEAT SINCK FOR LED LINE

Lmm CODE
1000 LTC2.1000
2000 LTC2.2000 27
. 3000 LTC2.3000
. ...... LTC2.misura

In caso di tagli ordinare altre molle | Should you need to cut on-site, please order more springs

MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK

CODE

A Y
L/. LTC2.ML

1 ogni metro / 1 every meter

PARATIA DIVISORIA SINGOLA MODULO LED/BINARIO
INTERMEDIATE SINGLE HEAD FOR LED/TRACK MODULE

CODE Col.
‘ LTP.F2 /01

GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR CONNECTORS

CODE
\.\\ LT2512

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE
CODE

< < LTM211.90

COPPIA GIUNTI ANGOLARI PARETE/SOFFITTO
WALL-CEILING ANGLE CONNECTOR COUPLE

CODE

i ‘ \'- LT2512.90P

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

Lmm CODE

1000 LT2506P.1000
2000 LT2506P.2000
3000 LT2506P.3000

,,,,,, LT2506P.misura
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DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO

MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO

EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA DI CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V
MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V

TAPPO DI CHIUSURA
BLIND END TRACK SYSTEM

GIUNTO LINEARE
STRAIGHT CONNECTOR

-

ALIMENTATORE DI TESTA DX
END FEED RIGHT

ALIMENTATORE DI TESTA SX
END FEED LEFT

mm CODE
1000 LT2506X.1000
2000 LT2506X.2000
3000 LT2506X.3000
,,,,,, LT2506X.misura

Diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1) - controlled lumi-
nance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1

molleincluse/included springs Lrmm CODE Col.
N. 2 coppie 1000 LTT2.1000 /o1
N. 3 coppie 2000 LTT2.2000 /02
N. 3 coppie 3000 LTT2.3000 27
----------- LTT2.misura 149

In caso di tagli ordinare altre molle / Should you need to cut on-site, please order more springs

CODE
LTT2.ML

1 coppia ogni40cm /1 couple every40cm
Da ordinare in caso di tagli della piastra di chiusura - To be ordered in case of cut of the closing cover.

Lmm Kg CODE Col.
1000 0.92 LT25T.1000
2000 183 LT25T.2000 ;g;
3000 275 LT25T.3000

Da completare con gli accessori | Staffa di fissaggio al profilo compresa. Non & possibile tagliarlo.
To complete with accessories Fixing bracket included. It is not possible to cut.

CODE Col.

/01

LT9033.1 /02

CODE Col.

/o1

LT9023.1 02

Lmm CODE Col.
/01

95 LT9020.1 /02

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI) |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI)

Lmm CODE Col.
/01
95 LT9021.1 /02

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI). |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI).

FILE 2 225

PROFILES & SYSTEMS



FARETEN MODULES FOR FILE2 SYSTEM

FARETEN SISTEMA SPOT S @ w CE
s LED [Im product/beam 3000K
W 4 Lmm Kg 28 CODE Col.
) # s 40 0075 042 465 FR025.9 oo /o
56 Kelvin ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K F 28 D Dali
30 3000K
40 4000K
FARETEN SISTEMA FOCUS 55S
r I product/beam 3000K
o H Lmm Kg 27 % CODE Col.
/ [~ - 55 115 300x75 0.63 1285 1289 FR033.9 - /01
N\ ‘1 . 55 115 300x75 063 1575 1579  FRO34.9 /02
EEEN 50> Kelvin | ® Beam Dimmable (optional)
27 2700K F 27° D Dali
303000K | W 46°
40 4000K

Accessori- Acessories LO55#.A: Anello @55 + lente - lens with ring @55

LEVA MODULES FOR FILE2 SYSTEM

LEVA SISTEMA MODULO 5+5
5+5 LAMPS TRIMLESS MODULE

LEVA SISTEMA MODULO 10+10
10+10 LAMPS TRIMLESS MODULE

LENTI CON ANELLO
LENSES WITH RING

@000

| 226 FILE2

o ] ® @ [21] (€

ED [m prod,/beam 3000K
N Dim. 200 3 50° CODE Col.
/o1
22 74,5x250 2000 1862 165 LV141.9 ° ;2%
/42
Kelvin | @ Beam
272700K | S 20°
303000K | F 32°
404000K | W 50°
LED m prod.,/beam 3000K
W Dim. 200 50° CODE Col.
/01
44 74,5x304 4000 3724 3312 LV142.9 ° ;2%
/42
Kelvin ® Beam
272700K | S 20°
303000K | F 32°
404000K | W 50°
@ g CODE Col.
LENTE SATINATA/SATINED LENS 55 001 L055S.A /01
’ /02
4] Kg CODE Col
LENTE ELISSOIDALE /ELIPSOID LENS 55 0,01 LOS5E.A /01
/02
2 Kg CODE Col.
LENTE ASIMMETRICA/ASYMMETRIC LENS 55 0.01 LO55A.A /01
’ /02
2 Kg CODE Col.
FILTRO NIDO D’APE/ HONEY COMB LOUVER 55 0.01 LOS5R.A /01
’ /02



CASSAFORMA PROFILO
EMPTY PROFILE
o Dim.
g ﬁ 95
- B 95
———'1 95

= ..----_________, - 95

H

107
107
107
107

Lmm

CODE
LTF2.1000
LTF2.2000
LTF2.3000
LTF2.misura

Col.

/01
/02
127

Accessori - accessories: LT2890.1: coppia di testate cassaforma FILE 2 - couple of closure heads for wallbox

FILE2

COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS

3

L

COPPIA DI STAFFE DI FISSAGGIO PER CARTONGESSO
COUPLE OF FIXING BRACKETS FOR PLASTERBOARD

| ]

CODE
LT2890.1

CODE
LTSCo1

” 4 E Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 mt. - | couple of fixing brackets in the false-ceiling 1
‘@ @ b per 0,5mt.

GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR JOINT COUPLE FOR WALLBOX

S

FASCETTA REGGICAVO
TIE CABLE LOCKING

COPPIA GIUNTI ANGOLARI PER CASSAFORME
COUPLE ANGLE CONNECTORS FOR WALLBOX

<<

STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET

? L= ]

n’

T
=

CODE
LT2892

CODE
LTSC04

Fascettareggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 mt (minimo 2pezzi) - Tie cable locking - order 1 per 0,5 mt. (min.2pcs)

CODE
LTM211.90

CODE
LT2891

FILE 2 227

staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al mt. (minimo 2 pezzi) | Single bracket
to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per mt. (min. 2 pcs)
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FILE 2H

Profili in estruso di alluminio Bi-emissione 78x110mm,
per installazione a sospensione, con sorgenti lineari led ed
alimentatori elettronici integrati 230/240V. Finitura verniciata
0 anodizzata. Schermi diffondenti in policarbonato opalino
o microprismatico, a luminanza controllata (conforme
normativa EN12464-1) e testate di chiusura laterali con
sistema Light Proof. Grado di protezione IP20.

Extruded aluminum profiles Bi-emission  78x110mm,
for suspended installation, with linear LED sources and
integrated electronic drivers 230/240V. Painted or anodized
finish. Diffusing screens in opal or micro-prismatic
polycarbonate, with controlled luminance (compliant with
EN12464-1 standard) and closing heads with Light Proof
system. IP20.

230 FILE 2H




OPERA DULCIS - IMOLA (BO)

LIGHTING FORMAT DESIGN STUDIO IM@
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FILE 2H SOSPENSIONE BI-EMISSIONE @ @ |X] (€

FILE 2H DOUBLE EMISSION SUSPENSION

LED 24W/m Im product 3000K/diffuser
w Lmm withopaldiffuser - with microprismatic CODE Col.
2x19,2 860 2548 3080 F2HO01.8
2x25,6 1140 3397 4107 F2H02.8
2x32 1420 4247 5134 F2HO03.8 /o1
2x38,4 1700 5096 6161 F2H04.8 PPs /02
2x44.,8 1985 5945 7187 F2H05.8 27
2612 2265 6795 8214 F2H06.8 149
2x57,6 2545 1644 9241 F2HO07.8
2x64 2825 8493 10268 F2H08.8
> ‘ 78 ® Kelvin ® Diffuser Dimmable (optional)
L 27 2700K P Opal D Dali Touch &Dimm
- ls 30 3000K X Microprismatic
=S 40 4000K
TW Tunable White Dali*
* Note: Disponibile per le seguenti misure: 1140, 1700,2265mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DALI | Available for the following sizes: 1140, 1700,
2265mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
DIFFUSER CHOICE
® DIFFUSORE OPAL - OPAL DIFFUSER @ DIFFUSORE MICROPRISMATICO a luminan-

za controllata (conforme alla normativa EN
Microprismatic diffuser controlled luminance
(conform to standard EN 12464-1

FILE2H opal biemission LED  FILE2H micro biemission LED
150° 200 150° 150° 150°

120° 120°) |120° 120°,

cd/kim  90°

cd/kim  90°| | 90°

60° 60°

FILE2H 233

PROFILES & SYSTEMS



FILE 2H

VA
YSTEM

Sistema modulare di profili, in estruso di alluminio
78x110mm, per illuminazione diretta o bi-emissione di
lunghezza predefinita o tagliabili a misura per installazione
a parete od a sospensione. Da integrare con sorgenti lineari
led, o spot led per illuminazione d’accento, completi di
alimentatori elettronici 230/240V e all'occorrenza piastre di
chiusura in alluminio. Possibilita di inserimento di binario
trifase elettrificato per 'utilizzo di proiettori compatibili.
Finitura verniciata o anodizzata. Schermi diffondenti in
policarbonato opalino o microprismatico, a luminanza
controllata (conforme normativa EN12464-1), e testate di
chiusura laterali con sistema Light Proof da ordinarsi come
accessori. Grado di protezione IP40.

Profiles modular system, in extruded aluminum 78x110mm,
for direct or bi-emission lighting of predefined length
or cut to size for wall and suspension installation. To be
integrated with linear LED sources, or LED spots for accent
lighting, complete with 230/240V electronic drivers and, if
necessary, aluminum closing plates. There is the possibility
of inserting electrified three-phase tracks for the use of
compatible projectors. Painted or anodized finish. Opal
or microprismatic polycarbonate diffusing screens, with
controlled luminance (compliant with EN12464-1 standard),
and closing heads with Light Proof system to be ordered as
accessories. IP40.
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PROFILO VUOTO SOSPENSIONE
SUSPENSION EMPTY PROFILE

Lmm CODE Col.
1000 LT2520.1000 j01
e 2000 LT2520.2000 /02
3000 LT2520.3000 27
------ LT2520.misura 149
CAVI SOSPENSIONE IN ACCIAIO
STEEL SUSPENSION CABLE
Lmm CODE
: 2000 LT2519
}_ é 4000 LT2519.4
KIT ALIMENTAZIONE CON ROSONE BIANCO
POWER CABLE KIT WITH CEILING WHITE CANOPY
— L.mm4000
1 Dim. Kg Lmm CODE (Optional)  Col.
/‘ 3x1 0.18 2000 LT2411
o 4X1 0.26 2000 LT2412
§ 5X1 0.30 2000 LT2412.5 .4000 /01
\ X1 0.30 2000 LT2412.7
9X1 0.30 2000 LT2412.9
PROFILO VUOTO PARETE
WALL EMPTY PROFILE
Lmm CODE Col.
1000 LTA520.1000 J01
g 2000 LTA520.2000 /02
3000 LTA520.3000 27
------ LTA520.misura 149
COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS
CODE Col.
/01

102
' , LT2522 o
/49

REGLETTE LUCE DIRETTA LED 24W/m
24W/M LED BATTENDIRECT LIGHT

(2]~ D[ ® ® (€

LED 24W/m Im product 3000K

W Lmm with opaldiffuser  with microprismatic

128 560 914 1022 R182M0.8**
19,2 840 1371 1533 R182M1.8
25,6 1120 1828 2044 R182M2.8
32 1400 2285 2555 R182M3.8 o
384 1680 2742 3066 R182M4.8
448 1960 3199 3576 R182M5.8
51,2 2240 3656 4087 R182M6.8
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)

27 2700 D Dali Touch & Dimm

30 3000K

40 4000K

HC Horticulture

TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680, 2240mm. Gli apparecchi con temperatura di colore variabile
(Tunable White) vengono fomiti comprensivi di alimentatore DALI LAvaHab\e forthe following sizes: 560, 1120, 1680,
2240mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DAL power supply.
** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici R182_MO1D alle altre reglette di misura superiore
perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

** Attention: do not combine dimmable modules with codes R182_MO01D with other larger modules because they
might have different dimming results.
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REGLETTE INDIRETTA LED 24W/m
24W/M LED BATTEN FOR INDIRECT LIGHT

(2]~ D[ ® ® (€

LED24W/m Im product3000K

W Lmm withopaldiffuser  with microprismatic

12,8 560 914 1022 R182IM0.8™*

19,2 840 1371 1533 R182IM1.8

25,6 1120 1828 2044 R182IM2.8

32 1400 2285 2555 R182IM3.8 ®

384 1680 2742 3066 R182IM4.8

44,8 1985 3199 3576 R182IM5.8

512 2240 3656 4087 R182IM6.8
Alimentatore incluso | Driver included ® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)

27 2700 D Dali Touch &Dimm

30 3000K

40 4000K

HC Horticulture
TW Tunable White Dali*

* Note: Disponibile per le seguenti misure: 560, 1120, 1680, 2240mm. Gli apparecchi contemperatura di colore varia-
bile (Tunable White) vengono forniti comprensivi di alimentatore DAL | Available for the following sizes: 560, 1120, 1680,
2240mm. The devices with variable color temperature (Tunable White) are supplied with integrated DALI power supply.
** Attenzione: non abbinare le reglette dimmerabili con codici R182M0.84D alle altre reglette di misura superiore
perché potrebbero avere un comportamento differente durante la dimmerazione.

** Attention: do not combine dimmable modules with codes R182M0.8#D with other larger modules because they
might have different dimming results.

REGLETTE LED 32W/m D ®® (e

REGLETTE 32W/m LED BATTEN

LED32W/m Im product3000K
W Lmm  withopaldiffuser ~ withmicroprismatic CODE
18 560 1286 1438 R182H0.9**
27 840 1930 2157 R182H1.9
T 36 1120 2573 2877 R182H2.9
R R 45 1400 3216 3596 R182H3.9
—— i 54 1680 3859 4315 R182H4.9 °
63 1960 4502 5034 R182H5.9
2 2240 5146 5754 R182H6.9
Alimentatore incluso | Driver included 81 2520 5789 6413 R182H7.9
90 2800 6432 7192 R182H8.9
® Kelvin DIMMABLE (OPTIONAL)
303000K D Dali Touch & Dimm
40 4000K

LINEA DI LUCE DA 5 METRI [24v] (4

LED LINE 5METERS ROLL Linea di luce Led IP20 24V

W/m V Led/m Im/m K ImMW CRIIP Lmm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STO5.
9,6 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10.
11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 ST1l.
22 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.

Linea diluce Led IP67 24V
W/m VvV Led/m Im/m K ImMW CRIIP Lmm CODE

8

al 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 STiO.

. 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 ST15. o 5P
ol 18 24 163 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.

@ 8 12 ® Kelvin

2 [

125 |2 27 2700K

@‘ 8 I42 30 3000K

CIRE | 40 4000K
5W 96W 11w 22w 96w 11w  18W

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da 24Vdc. Classe di isola-
mento IlI. | High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc voltage-stabilized driver. Insulation class IlI.
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DISSIPATORE DIRETTO PER STRIP LED
DIRECT EMISSION HEAT SINCK FOR STRIP LED

MOLLA SINGOLA PER DISSIPATORE
SINGLE SPRING FOR HEATSINK

J

DISSIPATORE INDIRETTO PER STRIP LED
INDIRECT EMISSION HEAT SINCK FOR STRIP LED

GIUNTI ANGOLARI PARETE/SOFITTO
WALL-CEILING ANGLE CONNECTOR COUPLE

_-_T-,";T?

KIT GIUNTI LINEARI
LINEAR CONNECTORS

—
~
-~

PARATIA DIVISORIA SINGOLA LED/BINARIO

Lmm
1000

2000
3000

CODE Col.
LTC2.1000

LTC2.2000

LTC2.3000 121
LTC2.misura

In caso di tagli ordinare altre molle | Should you need to cut on-site, please order more springs

1 ogni metro / 1 every meter

INTERMEDIATE SINGLE HEAD FOR LED/TRACK MODULE

-

238 FILE 2H

CODE
LTC2.ML

CODE Col.
LTC2H.1000
LTC2H.2000
LTC2H.3000
LTC2H.misura

CODE
LT2523.90

CODE
LT2523

CODE Col.
LTP.F2 /o1



DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER
Lmm Kg CODE
8 1000 0.16 LT2506P.1000
; 2000 033 LT2506P.2000
N, 3000 0.50 LT2506P.3000

777777 LT2506P.misura

DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO**
MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

Lmm Kg CODE

1000 0.16 LT2506X.1000
2000 0.33 LT2506X.2000
3000 0.50 LT2506X.3000

------ LT2506X.misura

** diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1) - control-
led luminance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1)

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

molleincluse/indudedsprings Lmm CODE Col.
N. 2 coppie 1000 LTT2.1000 Jo1
N. 3 coppie 2000 LTT2.2000 /02
N. 3 coppie 3000 LTT2.3000 27
77777777777 LTT2.misura f49

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA DI CHIUSURA

COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

CODE
¥ LTT2.ML

£ 3 1 coppia ogni 40 cm /1 couple every 40 cm
ey Da ordinare in caso di tagli della piastra di chiusura - To be ordered in case of cut of the
closing cover.
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MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V
MODULO BINARIO EUROSTANDARD 230V

TAPPO DI CHIUSURA
BLIND END TRACK SYSTEM

GIUNTO LINEARE
STRAIGHT CONNECTOR

R

ALIMENTATORE DI TESTA DX
END FEED RIGHT

ALIMENTATORE DI TESTA SX
END FEED LEFT

P

— _'r_,_._———"
—_— ‘__-;.?(

240 FILE 2H
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Lmm Kg CODE Col.
1000 0.92 LT25T.1000
2000 1.83 LT25T.2000 ;8%
3000 2.75 LT25T.3000

Da completare con gli accessori | Staffa di fissaggio al profilo compresa
To complete with accessories Fixing bracket included

CODE Col.

/01

LT9033.1 102

CODE Col.

/o1

LT9023.1 102

Lmm CODE Col.
/01

95 LT9020.1 /02

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI) |
Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI)

Lmm CODE Col.
/01
95 LT9021.1 /02

Possibilita di gestione separata di tre circuiti On/Off oppure di gestione tramite segnale digitale (DALI).
| Arranged for ON/OFF separate three-circuit switch or management through digital signal (DALI).

vedi proiettori da binario - see projectors for track

L

> S
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CONTAINER

_ D[ EMA

Sistemi modulari da incasso trimless per l'alloggiamento dei
profili moduli sistema e moduli finiti MINIFLE, FILE o FILE2,
FILE 2 Complementi, Leva e FARETEN.

Corpo in estruso di alluminio verniciato o anodizzato di
lunghezza predefinita o tagliabile a misura. Da completare
con testate di chiusura e con cover di rifinitura delle zone
vuote in posizione arretrata a determinazione di un effetto
di pieni e vuoti. Possibilita di utilizzo congiunto a sorgenti
lineari LED, da completare con diffusore in policarbonato
Opalino ed alimentatori remoti, per la creazione di gole con
effetto luce arretrata.

Trimless recessed modular systems for housing the system
and finished modules of the following families: MINIFLE,
FILE or FILE2, FILE 2 Complementi, LEVA and FARETEN.
Body in painted or anodized extruded aluminum of
predefined length or cut to size. To be completed with
closing heads and with closing plates for the empty areas in
recessed position to determine a full and empty effect. LED
linear sources, to be completed with Opal polycarbonate
diffuser and remote power supplies, are available to realize
project with backlit light effect.
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CONTAINER MINIFILE
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INSTALLAZIONE A LATERIZIO
INSTALLATION IN CONCRETE

7 t
M i

INSTALLAZIONE A LATERIZIO
INSTALLATION IN CONCRETE

-
: :
4 | =
B 1

INSTALLAZIONE A LATERIZIO
INSTALLATION IN CONCRETE

e

“1kr o
.

INSTALLAZIONE A CARTONGESSO
INSTALLATION INPLASTERBOARD

INSTALLAZIONE A CARTONGESSO
INSTALLATION INPLASTERBOARD

_lrl. -4

INSTALLAZIONE A CARTONGESSO
INSTALLATION INPLASTERBOARD

_lrl. -




SECTION PROFILE CONTAINER

EFFETTO NOTTE.

I CONTAINER POSSONO ESSERE
UTILIZZATI ANCHE PER ALLOGGIARE
LINEA DI LUCE E RELATIVO DIFFUSORE
PER OTTENERE UN’ILLUMINAZIONE

TOTALMENTE ARRETRATA.

CAN BE USED IN

) CREATE A DEEP RECESSED

EFFECT USING A FLEXIBLE STRIP AND
OPAL DIFFUSER.
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WATCH THE VIDEO TUTORIAL ON LUCIFEROS.COM

-
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LIBERTA” COMPOSITIVA. UN CONTENITORE DI PROFILI PER
CREARE LA COMPOSIZIONE DESIDERATA TRA MODULI A LUCE
CONTINUA E MODULI SPOT, TRA VUOTI E PIENI, TRA OMBRA E
LUCE.

COMPOSITIONAL FREEDOM. A PROFILE HOUSING TO CREATE THE
DESIRED COMPOSITION BETWEEN CONTINUOUS LIGHT LED OR
FLUORESCENT MODULES AND SPOT MODULES, BETWEEN EMPTY
AND FULL, SHADOW AND LIGHT.

CONTAINER 251
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CONTAINER MINIFILE

PROFILO VUOTO
EMPTY PROFILE

,i Dim. H Lmm CODE Col.

-’/
e 49 94 1000 LTMF.1000
= /01
49 94 2000 LTMF.2000 102
49 94 3000 LTMF.3000 127
49 % e LTMF.misura

COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS

CODE
/01

\)i LTM200 /02
A3 , 127
M

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

Lrm CODE
1000 LTM044.1000
2000 LTM044.2000
3000 LTM044.3000
,,,,, LTM044.misura

PIASTRA DI CHIUSURA IN ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

molleincluse/included springs Lmm CODE Col.
2 coppie 1000 LTMT.1000

3 coppie 2000 LTMT.2000 / g%
4 coppie 3000 LTMT.3000 ;27

,,,,,,,,,,,, LTMT.misura*

In caso di tagli ordinare altre molle / in case of cut order more springs

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA DI CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

CODE
] LTMT.ML
93 — lL-,-,
) o’
GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR CONNECTORS
Kg CODE
0.05 LT2482

ey

COPPIA GIUNTI ANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE
CODE

( < LTM211.90

KIT FISSAGGIO DI LV034.9 AL CONTAINER MINIFILE

SINGLE BRACKET TO FIX LV034.9 INTO CONTAINER MINIFILE

Lmm CODE
180 LVKLO1

| 252 CONTAINER



STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO LUMINOSO MINIFILE SOFFITTO NELLA CASSAFORMA
LIGHTING MODULE MINIFILE CEILING FIXING SINGLE BRACKET
CODE
i LTM210
+ staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al mt.

(minimo 2 pezzi) | Single bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per
mt. (min. 2 pcs)

COPPIA STAFFE DI FISSAGGIO A CARTONGESSO
COUPLE FIXING BRACKETS FOR FALSE-CEILING

” |

CODE
LTSco1

Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 mt. - | couple of fixing brackets in
the false-ceiling 1 per 0,5 mt.

FASCETTA REGGICAVO PER CASSAFORMA
TIE CABLE LOCKING MINIFILE

% CODE
LTSCO02
a0
BTN . . . P o . .
u Fascetta reggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 mt (minimo 2pezzi) | - Tie cable locking - order 1

per 0,5 mt. (min.2pcs) -

MODULI LUMINOSI - LIGHTING MODULES
LINEA DI LUCE DA 5 METRI - (E

LED LINE 5 METERS ROLL Linea di luce Led IP20 24V

W/m Vv Led/m Im/m K mW CRI P Lmm CODE
55 24 60 270 3000 49 80 20 5000 STO5.
96 24 120 540 3000 56 80 20 5000 ST10.

_ 11 24 180 1200 3000 109 80 20 5000 ST11. B
4/" 22 24 168 3015 3000 139 80 20 5000 ST22.

- Linea diluce Led IP67 24V
8 Wm Vv Led/m Im/m K m/MW CRI P Lmm CODE
o] 96 24 120 540 3000 56 80 67 5000 ST10.
. 11 24 160 1660 3000 151 80 67 5000 ST15. 5IP
o 18 24 168 1964 3000 109 80 67 5000 ST20.
] g Kelvin

15 |8 27 2700K
“ 8 30 3000K
El ‘ 5 d 40 4000K
5w 9,6W 11w 22w 9,6W 11w 18W

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da
24Vdc. Classe di isolamento IlI. | High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc volta-
ge-stabilized driver. Insulation class IlI.

PER I MODULI LAMPADA DA INSERIRE NEL RELATIVO CONTAINER VEDERE LE SEZIONI SOTTO INDICATE
FORTHE LIGHTING MODULES SEE THE CATALOGUE CHAPTERS BELOW REPORTED

MINIFILE SOFFITTO - LEVA SOFFITTO - LEVA ROTO TRASLANTE -
CEILING -p.148 CEILING - pp.529 ROTATE & SLIDE VERSION p.529

g
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CONTAINER FILE

PROFILO VUOTO
EMPTY PROFILE

. Dim.
/,i 57

57
e
é‘ 57
57
COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS

DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER

DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO
MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

98
98
98
98

Lmm
1000
2000
3000

Lmm
1000
2000
3000

Lmm
1000
2000
3000

150
3.10
475

0.16
0.33
0.50

kg

0.16
0.33
0.50

CODE
LTF1.1000
LTF1.2000
LTF1.3000
LTF1.misura

CODE
LT2480

CODE
LT239P.1000
LT239P.2000
LT239P.3000
LT239P.misura

CODE
LT239X.1000
LT239X.2000
LT239X.3000
LT239X.misura*

Col.
/01
127

Col.
/01
/02
127

Diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1)

Controlled luminance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1)

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

Molle incluse/spings included

n. 2 coppie/couple
n.3 coppie /couple
n.4 coppie /couple

Lmm
1000
2000
3000

CODE
LTT1.1000
LTT1.2000
LTT1.3000
LTT1.misura*

In caso di tagli ordinare altre molle / in case of cut order more springs

COPPIA DI MOLLE PER PIASTRA CHIUSURA
COUPLE OF SPRINGS FOR CLOSING COVER

GIUNTI LINEARI COPPIA
LINEAR CONNECTORS

S

COPPIA GIUNTIANGOLARI
ANGLE CONNECTOR COUPLE

<<

Ko

'O

0.05

| 254 CONTAINER

CODE
LTTT1.ML

Una coppia ogni 40 cm da ordinare solo in caso di tagli della piastra di chiusura / One
couple every 40 cm to order just in case of cut of the closing cover.

CODE
LT2482

CODE
LTM211.90



STAFFA SINGOLA PER FISSAGGIO MODULO
MODULE FIXING SINGLE BRACKET

* o

COPPIA STAFFE DI FISSAGGIO A CARTONGESSO
COUPLE FIXING BRACKETS FOR FALSE-CEILING

~” |

FASCETTA REGGICAVO PER CASSAFORMA
TIE CABLE LOCKING MINIFILE

e/

¥,

CODE
LT2481

staffa per fissaggio modulo luminoso all'interno della cassaforma. ordinare 1 al mt. (minimo 2
pezzi) | Single bracket to Fix the lighting module within the wallbox, order 1 per mt. (min. 2 pcs)

CODE
LTSCo1

Coppia di staffe di fissaggio per cartongesso 1 ogni 1,5 mt. - | couple of fixing brackets in
the false-ceiling 1 per 0,5 mt.

CODE
LTSCO03

Fascetta reggicavo - ordinare 1 ogni 0,5 mt (minimo 2pezzi) | - Tie cable locking - order 1 per 0,5
mt. (min.2pcs)

MODULI LUMINOSI - LIGHTING MODULES

LINEA DI LUCE DA 5 METRI
LED LINE 5 METERS ROLL

mgﬁ’

8
[a] CUTS
a IP20 IP67
@ 8 10

5] = 10
o] a 10 ‘ 12

g g | ‘ |
o125 o 8| 42 |g| 625 |g]so (8] 4
E‘ 5 g | ‘ |18l
5w 96W 11w 22W  9,6W 11w  18W

Lineadiluce Led P20 24V

Wm V
55 24

96 24
11 24
22 24

Linea diluce Led IP67 24V

W/m V

96 24
11 24
18 24

Kelvin
27 2700K
30 3000K
40 4000K

Led/m [m/m
60 270
120 540
180 1200
168 3015
Led/m Im/m
120 540
160 1660
168 1964

K

3000
3000
3000
3000

K

3000
3000
3000

/W

151
109

CR
80
80
80
80

W CRI

80
80
80

20
20
20
20

P
67
67
67

Lmm
5000
5000
5000
5000

Lmm
5000
5000
5000

&y |~ ] (€

CODE

STOS.
ST10.
ST11.
ST22.

CODE

ST10.

SIS .5IP
ST20.

Strip led ad alta efficienza con biadesivo e supporto di larghezza 8-12 mm su bobina da 5 metri, da alimentare con driver stabilizzati in tensione da
24Vdc. Classe diisolamento IlI. | High efficiency strip led with biadhesive and support of 8-12 mm wide on 5 meters roll. To be fed with 24Vdc volta-

ge-stabilized driver. Insulation class IlI.

PERIMODULI LAMPADA DA INSERIRE NEL RELATIVO CONTAINER VEDERE LE SEZIONI SOTTO INDICATE
FORTHE LIGHTING MODULES SEE THE CATALOGUE CHAPTERS BELOW REPORTED

FILE SOFFITTO - CEILING p.184

y

£

/

FARETEN FILE FOCUS 41 p.192

N/

FARETEN FILE MINISPOT p.192

m ~

- -

FARETEN FILE FOCUS 55 p.192

-_e-

FARETEN FILE FOCUS 42 p.192
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CONTAINER FILE2

PROFILO VUOTO

EMPTY PROFILE
file Dim. H Lmm CODE Col.
ey 95 107 1000 LTF2.1000
P | 95 107 2000 LTF2.2000 ;g%
=3 5 95 107 3000 LTF2.3000 127
- ' . 95 107 LTF2.misura*
COPPIA DI TESTATE
COUPLE OF CLOSURE HEADS
- CODE Col.
: /01
\ LT2890 /02
;V /27
DIFFUSORE IN POLICARBONATO OPALINO
OPAL WHITE POLYCARBONATE DIFFUSER
Lmm CODE
1000 LT2506P.1000

2000 LT2506P.2000
" 3000 LT2506P.3000

LT2506P.misura*

DIFFUSORE IN POLICARBONATO MICROPRISMATICO
MICROPRISMATIC POLYCARBONATE DIFFUSER

Lmm CODE

1000 LT2506X.1000
2000 LT2506X.2000
3000 LT2506X.3000

...... LT2506X.misura

Diffusore microprismatico a luminanza controllata (conforme normativa EN 12464-1) -
controlled luminance microprismatic diffuser (conforms to standard EN 12464-1

PIASTRA DI CHIUSURA IN ESTRUSO DI ALLUMINIO
EXTRUDED ALUMINIUM CLOSING COVER

molleincluse/indudedsprings Lmm CODE Col.
: _ N. 2 coppie 1000 LTT2.1000 /01
N. 3 coppie 2000 LTT2.2000 /02

N.3 coppie 3000 LTT2.3000 27

——————————— LTT2